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σπεσιαλιτέ  
24 νέα 
προϊόντα

Καλοκαίρι!
H Εποχή
των εκπλήξεων.



Απολαυστικά τα νέα!

Καλέστε μας 
στην Εξυπηρέτηση Πελατών:
Δευτέρα έως Παρασκευή
από τις από τις 09:00 έως τις 21:00.

www.bofrost.gr για να
ενημερώνεστε για τα τελευταία νέα

Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε 
μαζί μας στο Whatsapp και στο 
Viber: στείλτε μας μήνυμα
στο 695 66 19 557

Εκτός από τις υποχρεωτικές πληροφορίες σχετικά με τα 
προϊόντα μας καθώς και άφθονο πρόσθετο περιεχόμενο

Κάθε εποχή φέρνει μαζί της νέες γεύσεις,και 
σε αυτόν τον κατάλογο Άνοιξη-Καλοκαίρι, 
συγκεντρώσαμε τις καλύτερες της κουζίνας
για να σας συνοδεύσουμε σε αυτές
τις ωραίες ημέρες. 
Θα ανακαλύψετε πιάτα που γιορτάζουν 
τα χρώματα και τις μυρωδιές της φύσης, 
σχεδιασμένα για να φέρουν δημιουργικότητα 
στο τραπέζι και στη συντροφιά σας. 
Η μαγειρική είναι ένας τρόπος για να 
εκφραστείτε, αλλά και για να επινοήσετε συνταγές 
με τις οποίες θα μοιραστείτε στιγμές. Η επιλογή των υλικών, 
η ανάμειξη των γεύσεων και η δημιουργία αρμονιών είναι 
αόρατες χειρονομίες που μεταφέρουν τα συναισθήματα  
κατευθείαν από το πιάτο στην καρδιά!!

211 1080 300

Οι ειδικές κατηγορίες μας

Νόστιμες επιλογές
χωρίς γλουτένη,

ώστε να μη χρειάζεται
να παραιτηθείτε 

από τα πιο νόστιμα πιάτα.

Η απόλαυση του παγωτού
χωρίς ζάχαρη.

Αναζητήστε τις 
σελίδες της bofrost* 
στα social media.
Σας περιμένουμε με 
πολλες συνταγές,
περιεχόμενο και την 
ευκαιρία να μας 
μιλήσετε!



ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ
Η συσκευασία υποδεικνύει τον τρόπο 
προετοιμασίας. Σας συμβουλεύουμε να 
ελέγξετε αν το προϊόν πρέπει να αποψυχθεί 
πριν προχωρήσετε στην προετοιμασία.   

Ελέγξτε τον τρόπο και τον χρόνο προετοιμασίας  
στη συσκευασία ή στο www.bofrost.gr.

Frozen to fresh

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ότι μπορείτε να διατηρήσετε το 
προϊόν στην συντήρηση του ψυγείου
για μερικές ημέρες** μετά την αγορά του. 
**για χρονικό διάστημα μικρότερο των 5 ημερών
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Πιστοποιημένη ποιότητα:
η βάση της δέσμευσής μας.

Η bofrost* υποστηρίζει τις αρχές της βιώσιμης αλίευσης και της υπεύθυνης ιχθυοκαλλιέργειας.
Η συνεργασία της εταιρίας με διεθνείς οργανισμούς αξιολόγησης αυτών των αρχών,
όπως η MSC(Marine Stewardship Council), ASC (Aquaculture Stewardship Council),
εξασφαλίζει όλες τις ποιοτικές διαδικασίες. 

Τα ψάρια μας προέρχονται από διαδικασίες που ακολουθούν τις 3 παρακάτω αρχές: 
• Διάσωση του είδους
• Δέσμευση για την μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων
• Υπεύθυνη διαχείριση της αλίευσης

Οι εγγυήσεις της υπεύθυνης ιχθυοκαλλιέργειας μέσω του Οργανισμού ASC, είναι:
• Οι εταιρίες που πουλούν τα αλιεύματα, λειτουργούν με υπευθυνότητα
• η αναγνώριση των υπεύθυνων γεωργικών πρακτικών προωθείται και αναγνωρίζεται

μέσω της χρήσης ενός λογότυπου που απευθύνεται στον καταναλωτή και επηρεάζει τις επιλογές του
• οι απαιτήσεις των καταναλωτών γέννησαν την ανάγκη πιστοποίησης της ποιότητας

των ιχθυηρών σε όλες τις αγορές
Η υγεία των ωκεανών πιστοποιείται και εξασφαλίζεται από τα στάνταρντ που επιβάλει ο Οργανισμός
«Φίλος της Θάλασσας» με κριτήρια όπως:

• καμιά χρήση απορρυπαντικών βαφών και αυξητικών ορμονών στα αλιεύματα εκτροφής
• επιλεγμένες μέθοδοι αλίευσης
• διαχείριση απορριμμάτων και ενεργειακή απόδοση.

Η θάλασσα είναι ένας πολύτιμος πόρος ζωτικής σημασίας.
Το μέλλον της είναι στα χέρια μας! 

Σε κάθε πετυχημένο πιάτο υπάρχουν 
ποιοτικά υλικά, τα οποία φροντίζουμε
να επιλέγουμε με κάθε λεπτομέρεια.
Για εμάς η ποιότητα είναι αξία αλλά 
πάνω απ‘ όλα υπόσχεση.



Ποιοτικός έλεγχος και εργαστηριακή ανάλυση.

Η ευημερία των ζώων.
Δεσμευόμαστε να επιλέγουμε αλυσίδες εφοδιασμού 
που να προσέχουν την καλή διαβίωση των ζώων. 
Από αυτή την έρευνα, γεννήθηκαν οι αλυσίδες 
εφοδιασμού μας χωρίς αντιβιοτικά (που 
αφορούν ορισμένες αναφορές κρέατος) και η 
αλυσίδα εφοδιασμού μας για κότες ελευθέρας 
βοσκής ή ελευθέρας βοσκής (για τα αυγά που 
χρησιμοποιούνται στις συνταγές των προϊόντων μας).

Κατά την άφιξη των προϊόντων στην έδρα μας 
πραγματοποιούνται μια σειρά ελέγχων όπως: 
• Έλεγχος θερμοκρασίας,
• Έλεγχος συσκευασίας (αρτιότητα, ετικέτες,  
 νομοθετικά στοιχεία επι των ετικετών, κλπ)
• Μικροβιολογικός έλεγχος προϊόντων
• Χημικές αναλύσεις, 
• Ποιοτικός μακροσκοπικός έλεγχος περιεχόμενου  
 συσκευασίας, κλπ
 Το τελευταίο τεστ……στην κουζίνα !

Η προσοχή μας στο περιβάλλον.
Πιστεύουμε στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας 
και, για το λόγο αυτό, έχουμε επενδύσει σταδιακά 
σε φωτοβολταϊκά συστήματα. Αντικαταστήσαμε 
επίσης μέρος των συστημάτων ψύξης που 
περιέχουν φθοριούχα αέρια με νέα συστήματα που 
λειτουργούν με CO2, ένα φυσικό αέριο με χαμηλές 
περιβαλλοντικές επιπτώσεις. Αυτές οι παρεμβάσεις 
έχουν συμβάλει στη βελτίωση της ενεργειακής 
απόδοσης των λειτουργιών μας και στη μείωση των 
περιβαλλοντικών επιπτώσεων που σχετίζονται με τις 
εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου.

• Όχι στην χρήση υδρογονωμένων λιπών 
• Αδιάλειπτη και αδιάκοπη αλυσίδα της ψύξης
• Πάνω από ένα εκατομμύριο έλεγχοι ετησίως 

Οι εγγυήσεις των κατεψυγμένων τροφίμων μας

Όταν το καλό γίνεται καλύτερο!
Υποστηρίζουμε τις τοπικές κοινωνίες εδώ
και χρόνια δωρίζοντας συνεχώς τα πλεονάσματά 
μας σε οργανισμούς και φιλανθρωπικά ιδρύματα.
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Η τέχνη του να κάνεις τους πελάτες
να νιώθουν ξεχωριστοί!

Χάρη στην παράδοση κατ‘ οίκον,
επιλέγετε την ημέρα και την ώρα που
θα σας επισκεφθεί ο πωλητής της bofrost.

Εσείς επιλέγετε τον τρόπο παραγγελίας:
Μπορείτε να κάνετε τη παραγγελία σας 
στον πωλητή σας, στο τηλέφωνο,
από την ιστοσελίδα ή στα social media.

Πληρώστε όπως επιθυμείτε. 
Επιλέξτε αν θέλετε να πληρώσετε online
ή κατά την παράδοση, με μετρητά,
χρεωστική ή πιστωτική κάρτα.

Τα χαμόγελά σας,
το μεγαλύτερο δώρο.
Χτυπάμε το κουδούνι για να σας 
ενημερώσουμε ότι φτάσαμε, αλλά 
μερικές φορές είστε ήδη εκεί και 
μας περιμένετε, με το μεγαλύτερο 
χαμόγελό σας και ένα φλιτζάνι 
καφέ έτοιμο για εμάς.
Σας ευχαριστούμε! Είναι η 
καλοσύνη σας που κάνει τη δουλειά 
μας ακόμα πιο ξεχωριστή.

Είμαστε στη διάθεσή σας όποτε μας 
χρειαστείτε, με τη βεβαιότητα ότι κάθε 
αίτημά σας θα τύχει της προσοχής μας 
και ότι θα κάνουμε τα πάντα για να 
ικανοποιήσουμε κάθε σας ανάγκη.

ΣΤ
ΑΘ

ΕΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΓΙΑ  6 Μ Η Ν
Ε

Σ
!

Σταθερές τιμές
για 6 μήνες!
Οι τιμές του καταλόγου
που κρατάτε στα χέρια σας
θα μείνουν σταθερές
για 6 Μήνες.



Για τους φίλους σας:
Ο νέος πελάτης μας με τη πρώτη του αγορά αξίας 25€ 
σε προϊόντα bofrost*, κερδίζει δωρεάν μια συσκευασία 

7037 Παγωτό Μιλφέιγ Cappuccino

Μην ξεχνάτε
να επιβραβεύετε
τον εαυτό σας!

 Σταθερές τιμές για 6 μήνες!  Παράδοση κατευθείαν στο σπίτι σας

 Πάνω από 320 προϊόντα  Φιλική τηλεφωνική εξυπηρέτηση

 Διασφάλιση της ποιότητας  Ευκολία και στην πληρωμή

 Εγγυημένη σταθερή ψύξη  Δωρεάν έξοδα μεταφοράς

 Παραγγελίες μέσω του www.bofrost.gr, Viber & WhatsApp

Συστήστε έναν φίλο σας
Συστήστε σε έναν φίλο σας τη bofrost*, ένας κόσμος
γεμάτος από οφέλη και για εσάς και τους φίλους σας!
Εσείς που γνωρίζετε την αξία της ποιότητας των προϊόντων 

bofrost* μιλήστε στους φίλους σας και δώστε τους την ευκαιρία 
να ανακαλύψουν και αυτοί τα πλεονεκτήματα μας: 

Από 1/04/2025 έως 30/09/2025, κάθε πελάτης της bofrost* 
που συστήνει  έναν νέο πελάτη που πραγματοποιεί 
μια αγορά με ελάχιστη αξία  25€ και την παραλάβει,

ο πελάτης  που σύστησε τον νέο θα λάβει δώρο
μια συσκευασία παγωτό 17028 Frollino Black.

&FRIENDS

*H εταιρεία μπορεί να
αλλάξει τa δώρa με βάση 

τα αποθέματα της.
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Η θεϊκή και συγκλονιστική του 
νοστιμιά το καθιστούν μια από τις πιο 
δημοφιλείς και περιζήτητες γεύσεις, 
την οποία σας προσφέρουμε τώρα σε 
ένα νέο χωνάκι παγωτού.

Το σύμβολο της αργεντίνικης 
παράδοσης, γνωστό σε όλο τον κόσμο, 
είναι το Dulce de Leche, μια κρέμα με 
βάση το γάλα και τη ζάχαρη, με γεύση 
απαράμιλλης καραμέλας.

Το μυστικό της ευτυχίας κρύβεται 
μερικές φορές στα μικρά πράγματα, 
όπως αυτοί οι γλυκοί πειρασμοί 
παγωτού που είναι ικανοί να μαγέψουν 
και να δώσουν ατελείωτες στιγμές 
απολαύσης.

Παγωτά



 Παγωτά 9

17040 Πύραυλος Dulce de Leche
Ένας πύραυλος με μια καρδιά γεμάτη «dulce de leche» 
με παγωτό καραμέλα και επικάλυψη «dulce de leche» και 
ψημένα κομμάτια φουντουκιού. Τιμή Κιλού: 24,64 €.

| 4 τεμ. | 460ml - 280γρ | 6,90€ | Τιμή τεμ: 1,73 € |



5094 Πύραυλος Amarena 
Γεμιστός πύραυλος με σάλτσα αγριοκέρασου
και κομματάκια φουντουκιού. Τιμή κιλού: 19,33€

| 10 τεμ. | 1300ml - 750γρ | 14,50€ |
| Τιμή τεμ: 1,45€ |

5076 Ποικιλία Πυραύλων Deluxe 
Μία ποικιλία πυραύλων για να ικανοποιήσετε τις 
επιθυμίες όλης της οικογένειας. 4 χωνάκια με 
ντελικάτο παγωτό σε γεύση βανίλια-σοκολάτα, 
2 χωνάκια με γεύση βανίλια-φράουλα και 4 
χωνάκια με γεύση βανίλια-φουντούκι. Τόσες 
πολλές ξεχωριστές γεύσεις για να κάνουν κάθε 
περίσταση πιο γλυκιά. Τιμή Κιλού: 21,44€
| 10 τεμ. | 1200ml - 695γρ | 14,90€ |
| Τιμή τεμ: 1,49€ |

5087 Πύραυλος Κρέμα
Πύραυλος με γεύση κρέμας,
γαρνιρισμένο με σοκολάτα γάλακτος
και λαχταριστά φουντούκια.
Τιμή κιλού: 19,33€
| 10 τεμ. | 1300ml - 750γρ | 14,50€ |
|Τιμή τεμ: 1,45€ |

5099 Πύραυλος Κρέμα-Κακάο
Πύραυλος με μπισκότο και παγωτό 
“κρέμα και κακάο “, γαρνιρισμένοι
        με ψιλοκομμένα φουντούκια
           και νόστιμη σοκολάτα γάλακτος.

Τιμή κιλού: 19,33€
| 10 τεμ. | 1300ml - 750γρ |   

| 14,50€ |
| Τιμή τεμ: 1,45€ |



Παγωτά 11

15092 Πύραυλος Κρέμα Καταλάνα
Ένα χωνάκι με τη παραδοσιακή γεύση της 
κρέμας Καταλάνα. Νόστιμο κακάο, διακοσμημένο
με νιφάδες αμυγδάλου. Η καραμέλα το 
ολοκληρώνει με την κομψή τραγανή της πινελιά.
Τιμή Κιλού: 15,44€

| 6 τεμ. | 720ml -450γρ | 6,95€ |
| Τιμή τεμ. 1,16€ |

17030 Πύραυλος Φυστίκι
Το παγωτό φιστίκι, μια από τις πιο κλασσικές  
γεύσεις στα παγωτατζίδικα, είναι ο 
πρωταγωνιστής αυτού του πύραυλου, ο οποίος 
διακοσμείται με απόλυτη μαεστρία με κακάο 
και την τριμμένα μπισκότα. Τιμή Κιλού: 16,00€.

| 6 τεμ. | 600ml - 450γρ | 7,20€ |
| Τιμή τεμ. 1,20€ |



17012 Παγωτοδακτυλάκια
Παγωτό βανίλια τυλιγμένο σε τραγανή
επικάλυψη κακάο, ιδανικό για να το απολαύσετε
οποιαδήποτε στιγμή της ημέρας. Σε πρακτική
συσκευασία των 30 τεμαχίων. Τιμή Κιλού: 12,17€

| 30 τεμ. | 1260ml - 900γρ | 10,95€ | Τιμή τεμ: 0,37€ |

5053 Μίνι Χωνάκια
Νόστιμα επιδόρπια για να προτείνετε σε φίλους. Μίνι 
χωνάκια βανίλια με επικάλυψη κακάο και κομματάκια 
αμαρέτι. Τιμή Κιλού: 34,33€
| 20 τεμ. | 500ml - 300γρ | 10,30€ | Τιμή τεμ: 0,52€ |

9013 Ξυλάκια BO*BLACK
Ξυλάκι με γέμιση από μαλακό παγωτό κρέμας
που καλύπτεται με μια λεπτή και τραγανή επικάλυψη κακάο.
Ένα από τα πιο αγαπημένα και πιο γνωστά κλασικά παγωτά.
Τιμή Κιλού: 13,00€
| 12 τεμ. | 840ml - 600γρ | 7,80€ | Τιμή τεμ: 0,65€ |

5077 Μίνι ξυλάκια 4 γεύσεων
Μίνι ξυλάκια γεμισμένα με κρεμώδες παγωτό βανίλια 
bourbon με 4 τραγανές επαλείψεις: σοκολάτα 
γάλακτος, μαύρη σοκολάτα, λευκή σοκολάτα και 
σοκολάτα γάλακτος με αμύγδαλα. Τιμή Κιλού: 25,36€

| 12 τεμ. | 600ml - 414γρ | 10,30€ | Τιμή τεμ: 0,88€ |

30 τεμάχια

15097 Ξυλάκι Τραγανό Amarena
Ξυλάκι με παγωτό κρέμα και καρδιά από αγριοκέρασο 
με επικάλυψη μπισκότα, μαρέγκα και καραμελωμένα 
αμύγδαλα εμπλουτισμένο με κακάο, κομματάκια 
μπισκότο, γκοφρέτα, αμαρέτι και μαρέγκα.
Τιμή Κιλού: 14,20€
| 8 τεμ. | 640ml - 560γρ | 7,95€ | Τιμή τεμ: 0,99€ |

11124 Big Classic Box
Το BIG Classic Box για όλους  τους λάτρεις
της σοκολάτας: 2 x Big Classic Κακάο,
2 x Big Classic Αμύγδαλο, 2 x Big Classic Λευκή 
Σοκολάτα και 2 x Big Classic Σοκολάτα.
Τιμή Κιλού: 22,05€
| 8 τεμ. | 960 ml - 678γρ | 14,95€ |
| Τιμή τεμ. 1,87€ |



 Παγωτά 13

15142 Ξυλάκι Κρεμά Με Σοκολάτα 
Γάλακτος
Λαχταριστό παγωτό κρέμα με 19% κρέμα γάλακτος
και 21% γάλα, τυλιγμένο σε τραγανή επικάλυψη 
σοκολάτας γάλακτος. Τιμή Κιλού: 26,61€

| 6 τεμ. | 540ml - 372γρ | 9,90€ | Τιμή τεμ: 1,65€ |

15043 Ξυλάκι Κρεμά Με Σοκολάτα 
Αμυγδάλου
Παγωτό κρέμα με 17% κρέμα γάλακτος και 19% γάλα, 
καλυμμένο με εξαιρετική σοκολάτα γάλακτος με 
κομμάτια τραγανών αμυγδάλων. Τιμή Κιλού: 26,72€

| 6 τεμ. | 540ml - 378γρ | 10,10€ | Τιμή τεμ: 1,68€ |

17014 Γρανίτες 2 Γεύσεων
Μοναδικά ξυλάκια γρανίτας με βατόμουρο και μάνγκο 
και το πρωτότυπο πορτοκάλι - φραγκοστάφυλο.
Τιμή κιλού : 11,64€

| 6 τεμ. | 360 ml - 378γρ. | 4,40€ |Τιμή τεμ: 0,73€ |

15113 Ξυλάκια Fruttino
Εξαιρετικό παγωτό με γεύση 
κρέμας, επικαλυμμένο με 
αρωματική γρανίτα με γεύση 
φράουλα. Ιδανικό για ένα 
γευστικό σνακ. Χωρίς γλουτένη. 
Τιμή Κιλού: 13,25€

| 10 τεμ. | 700ml - 600γρ |
| 7,95€ | Τιμή τεμ: 0,80€ |

11074 Big Classic Exotic
Θυμίζει καλοκαιρινές διακοπές 
αυτό το λαχταριστό παγωτό 
βανίλιας με επικάλυψη
από ένα γλυκό σορμπέ 
εξωτικών φρούτων.
Τιμή Κιλού: 17,39€

| 6 τεμ. | 660ml - 483γρ |
| 8,40€ | Τιμή τεμ. 1,40€ |

5052 Φρουτοδαχτυλάκια
Σορμπέ που σε ξεδιψούν!!!
Γεύση μήλο, φράουλα, λεμόνι-
πορτοκάλι και την πολυαγαπημένη 
γεύση λεμόνι-cola! Στιγμές 
δροσιάς για τις ζέστες ημέρες του 
καλοκαιριού! Τιμή Κιλού: 7,84€

| 22 τεμ. | 836 ml - 880γρ. | 
6,90€ |Τιμή τεμ: 0,31€ |



9012 Μπισκότα Κρέμα – Κακάο
Απολαυστικά μπισκότα γεμισμένα με παγωτό 
κρέμα και κακάο. Ένα κλασικό αξέχαστο παγωτό 
σάντουιτς που όλοι αγαπούν! Τιμή Κιλού: 12,44€
| 16 τεμ. | 1360ml - 880γρ | 10,95€ | Τιμή τεμ. 0,68€ |

5050 Chocobon
Μπισκότο με γλάσο κακάο γαρνιρισμένο με κομματάκια 
φουντουκιού αγκαλιάζουν την γευστική Stracciatella.Ένα 
γλύκισμα όχι μόνο για παιδιά! Τιμή Κιλού: 14,20€

| 8 τεμ. | 960ml - 560γρ | 7,95€ | Τιμή τεμ. 0,99€ |

5127 Σαντουϊτς
Ένα νόστιμο παγωτό σάντουιτς που δεν 
θα μπορείτε να αντισταθείτε! Αποτελείτε 
από δύο νόστιμα και γευστικά μπισκότα, 
εμπλουτισμένα με υπέροχα κομματάκια 
σοκολάτας και παγωτό Stracciatella.
Τιμή Κιλού: 15,08€

| 12 τεμ. | 960ml - 660γρ |
| 9,95€ |
| Τιμή τεμ. 0,83€ |

17028 Frollino Black
Δύο νόστιμα μπισκότα κακάο 
περικλείουν ένα παγωτό 
με γεύση βανίλιας που δεν 
είναι μόνο κρεμώδες αλλά 
και πλούσιο σε κομμάτια 
μπισκότου κακάο. 
Η τέλεια λύση για όσους έχουν 
λαχτάρα για παγωτό που 
δεν μπορεί να περιμένει ή
για ένα διαφορετικό σνακ.
Τιμή Κιλού: 16,94€

| 8 τεμ. | 496ml - 360γρ |
| 6,10€ | Τιμή τεμ. 0,76€ |



Παγωτά 15

15125 Ice Break Καραμέλα
Μπάρες  παγωτού με γεύση βύνης και σάλτσα 
καραμέλας με επικάλυψη σοκολάτας και αλατισμένα 
φιστίκια. Τιμή Κιλού: 26,67€ 

| 4 τεμ. | 240ml - 180γρ | 4,80€ | Τιμή τεμ. 1,20€ |

15150 Λευκό Ταρτούφο
Ένα εκλεπτυσμένο επιδόρπιο παγωτού σε γεύσεις
καπουτσίνο και κρέμας, καλυμμένο με κομματάκια
μαρέγκας. Ακόμα πιο λαχταριστό σερβιρισμένο
μέσα σε ένα αχνιστό φλιτζάνι καφέ.
Τιμή Κιλού: 20,61€

| 4 τεμ. | 560ml - 330γρ | 6,80€ | Τιμή τεμ. 1,70€ |

17032 Παγωτό Μιλφέιγ Βανίλιας
Λεπτά, μαλακά κύματα παγωτού με γεύση 
βανίλιας, εμπλουτισμένα με τραγανές 
στρώσεις κακάο, όλα διακοσμημένα
με μια λαχταριστή επικάλυψη κακάο.
Ένα ευπαρουσίαστο επιδόρπιο, για να 
προσφέρετε στους καλεσμένους σας μετά το 
δείπνο, έτοιμο να σερβιριστεί σε λίγα λεπτά.
Τιμή Κιλού: 11,22€

| 1000ml - 490γρ | 5,50€ | 

17037 Παγωτό Μιλφέιγ
Cappuccino
Θέλετε έναν φρέσκο, κρεμώδες 
καπουτσίνο; Εδώ είναι μια εξαιρετική 
φέτα παγωτού από κρέμα γάλακτος
και παγωτό με γεύση καφέ με ωραία 
τραγανή επικάλυψη κακάο.
Ένα υπέροχο επιδόρπιο στο τέλος του 
δείπνου ή για ένα γλυκό διάλειμμα 
οποιαδήποτε ώρα της ημέρας.
Τιμή Κιλού: 11,22€

| 1000ml - 490γρ | 5,50€ | 

Μοιράζεται εύκολα

σε έως και 8 μέριδες.



9075 Creamy Τιραμισού 
Κυπελλάκια παγωτού με γεύση 

τιραμισού, με σιρόπι κακάο-καφέ, 
γαρνιρισμένο με κομματάκια 

φουντουκιού και κακάο
σε σκόνη. Περιέχει αλκοόλ.

Τιμή Κιλού: 20,95€

| 3 τεμ. | 390ml -210γρ | 4,40€ | 
| Τιμή τεμ. 1,47€ |

17031 Creamy Κακάο με Φουντούκι
Κρεμώδες παγωτό κακάο-φουντουκιού, με υπέροχη σάλτσα 
κακάο-φουντουκιού και εμπλουτισμένο με φρυγανισμένα 
τριμμένα φουντούκια. Ένα μεγάλο κλασικό παγωτό, που 
αγαπήθηκε από όλους για την ακαταμάχητη γεύση του!

Τιμή Κιλού: 20,95€

| 3 τεμ. | 390ml - 210γρ | 4,40€ | Τιμή τεμ. 1,47€ |
15002 Creamy

Μέντα με Σοκολάτα
Παγωτό μέντας

με σάλτσα μέντα!
Ένα ξεχωριστό επιδόρπιο.

Τιμή Κιλού: 21,26€ 

| 3 τεμ. | 390ml - 207γρ |
| 4,40€ |

| Τιμή τεμ. 1,47€ |

Mini συσκευασία   Maxi απόπλαυση!

15060
Πύραυλος Κρέμα
Γάλακτος-Κακάο

Παγωτό με γεύση
κρέμας και κακάο, 

με τραγανά κομμάτια
φουντουκιού και γλάσο κακάο.

Τιμή Κιλού: 16,33€

| 4 τεμ. | 480ml - 300γρ | 4,90€ |
| Τιμή τεμ. 1,23€ | 



9076 Creamy Γιαούρτι με Φρούτα του Δάσους 
Παγωτό γιαούρτι με σιρόπι απο κόκκινα βατόμουρα, μύρτιλλο 

και φράουλα. Τιμή Κιλού: 20,95€
| 3 τεμ. | 390ml -210γρ  | 4,40€ | Τιμή τεμ. 1,47€ | 

Mini συσκευασία   Maxi απόπλαυση!

15143 Creamy
Σορμπέ Μάνγκο

Αφράτο και φρουτώδες σορμπέ 
μάνγκο που περιβάλλεται από 

μια γλυκιά σάλτσα μάνγκο. Μια 
πρακτική συσκευασία

μιας μερίδας στην οποία
 η φρεσκάδα συναντά όλη την 

απόλαυση των φρούτων.
Τιμή Κιλού: 15,44€ 

| 3 τεμ. | 390ml - 285γρ | 4,40€ | 
| Τιμή τεμ. 1,47€ |

Novità
15001 Creamy Βανίλια

με Αγριοκέρασο 
Παγωτό με γεύση κρέμας με απολαυστική γέμιση  

μαύρου κερασιού και κομματάκια
μαύρης σοκολάτας. Τιμή Κιλού: 20,95€

| 3 τεμ. | 390ml -210γρ | 4,40€ | Τιμή τεμ. 1,47€ |

15144 Creamy Σορμπέ
Φραγκοστάφυλο

Η σάλτσα φραγκοστάφυλου
κάνει αυτό το αρωματικό

σορμπέ φραγκοστάφυλο ακόμα πιο
ξεχωριστό, σε ιδανική μερίδα για όλες εκείνες

τις στιγμές που επιθυμείτε γεύση δροσιάς.
Τιμή Κιλού: 15,44€

| 3 τεμ. | 390ml -285γρ | 4,40€ | Τιμή τεμ. 1,47€

Παγωτά 17

17046 Creamy Σικελικό 
Λεμονί

Όλη η φρεσκάδα του παγωτού 
λεμονιού, φτιαγμένο με το χυμό 
αρωματικών σικελικών λεμονιών 

και εμπλουτισμένο με τη γλυκύτητα 
αυτής της ποικιλίας λεμονιού, 

σε στην ιδανική κρεμώδες υφή 
του για τις πιο ζεστές μέρες του 
καλοκαιριού! Τιμή Κιλού: 18,33€

| 3 τεμ. | 390ml -240γρ | 4,40€ |
| Τιμή τεμ. 1,47€ |



17008 Παγωτό
Σορμπέ Λεμόνι
Η κλασική , αγαπημένη γεύση λεμονιού 
στην απόλυτη φρεσκάδα του σορμπέ 
μας! Ιδανικό επίσης σε συνδυασμό 
με τις άλλες γεύσεις σορμπέ αλλά 
και ως ένα δροσιστικό φινάλε ενός 
απολαυστικού γεύματος.
Τιμή Κιλού: 13,53€ 

| 450ml - 340γρ | 4,60€ |
| Τιμή λίτρου: 10,22€ |

17009 Παγωτό
Σορμπέ Μανταρίνι
Η μοναδική γεύση μανταρινιού δίνει 
χαρακτήρα σε αυτό το σορμπέ
με χυμό μανταρινιού.
Ιδανικό με το σορμπέ λεμόνι,
για ένα φρέσκο και δροσιστικό 
επιδόρπιο εσπεριδοειδών.
Τιμή Κιλού: 13,53€

| 450ml - 340γρ | 4,60€ |
| Τιμή λίτρου: 10,22€ |

17033 Σορμπέ
Λεμόνι-Φράουλα
Ένα αρωματικό και ζουμερό σορμπέ 
φτιαγμένο με χυμό φράουλας και 
χυμό λεμονιού. Εξαιρετικό σε όλη του 
τη φρεσκάδα, συνδικάστε το επίσης 
με μια φρουτοσαλάτα, μετά από 
ένα δείπνο με ψάρι ή γαρνίρετε με 
φράουλες και λίγο ξύσμα λεμονιού.  
Τιμή Κιλού: 7,46€

| 2000ml -1200γρ | 8,95€ |
| Τιμή λίτρου: 4,48€ |

15024 Παγωτό 
Κρέμa 
Και Φουντούκι
Νόστιμος συνδυασμός 
παγωτού με λεπτή 
γεύση κρέμας και 
κρεμώδους παγωτού 
φουντουκιού, στη 
βολική συσκευασία των 
2 λίτρων.
Τιμή Κιλού: 9,95€

| 2000ml - 1000γρ | 
9,95€ |
| Τιμή λίτρου: 4,98€ |

15025 Κρέμα 
Ανθόγαλα
Μαλακό παγωτό με 
γεύση γάλακτος! 
Ιδανικό για σερβίρισμα 
με φρουτοσαλάτες 
ή εξαιρετικό για τη 
δημιουργία φρέσκων 
μιλκσέικ στο πρακτικό 
δοχείο των 2 λίτρων.
Τιμή Κιλού: 9,95€

| 2000ml - 1000γρ |
| 9,95€ |
| Τιμή λίτρου: 4,98€ |

15026 Παγωτό
Κακάο Βανίλια
Οι αγαπημένες γεύσεις 
βανίλιας και κακάο, νόστιμες 
και ντελικάτες, στη βολική 
συσκευασία  των 2 λίτρων.
Τιμή Κιλού: 9,95€

| 2000ml - 1000γρ | 9,95€ |
| Τιμή λίτρου: 4,98€ |



17038 Παγωτό
με Μπισκότο Speculoos
Τα Speculoos, νόστιμα και τραγανά 
μπισκότα με αρώματα από τη σκανδιναβική 
παράδοση, είναι οι πρωταγωνιστές 
αυτού του νόστιμου παγωτού με γεύση 
καραμελωμένου μπισκότου, γαρνιρισμένου 
με τριμμένα κομμάτια καραμελωμένου 
μπισκότου. Εκπλήσσει με τη γεύση και τις 
κρεμώδεις νότες του. Τιμή Κιλού: 21,33€ 

| 473ml - 225γρ | 4,80€ |
| Τιμή λίτρου: 10,15€ |

Παγωτά 19

17017 Creamy
παγωτό 
Φουντούκι
Η συνάντηση που 
περιμένατε...
35% φρέσκο γάλα και 
17% κρέμα γάλακτος 
δημιουργούν 
αυτόν τον γευστικό 
συνδυασμό με παγωτό 
κρέμας και κρεμώδες 
παγωτό φουντούκι 
εμπλουτισμένο 
με κομματάκια 
φουντουκιού.
Τιμή Κιλού: 14,51€  

| 750ml - 410γρ |
| 5,95€ |
| Τιμή ανά λίτρο: 7,93€ |

17005 Creamy
παγωτό Αμύγδαλο
Αμύγδαλα και καραμέλα:
ο ακαταμάχητος 
συνδυασμός που 
κάνει αυτό το παγωτό 
ένα εξαιρετικό και 
εκλεπτυσμένο επιδόρπιο. 
Απολαυστικό παγωτό 
κρέμα με πλούσια 
κρεμώδη υφή, με 
37% φρέσκο γάλα και 
17% κρέμα γάλακτος, 
εμπλουτισμένο με σιρόπι 
τραγανής καραμέλας 
και καραμελωμένου 
αμυγδάλου. Τιμή Κιλού: 
14,51€ 

| 750ml - 410γρ |
| 5,95€ |
| Τιμή ανά λίτρο: 7,93€ |

17006 Creamy παγωτό Φιστίκι
Για τους λάτρεις του φιστικιού, και όχι μόνο, παγωτό 
κρέμα , κρεμώδες παγωτό φιστίκι και συνοδευόμενα 
με κομμένα καραμελωμένα και αλατισμένα φιστίκια 
δημιουργούν ένα dessert που ξεχωρίζει ευχάριστα, 
με τουλάχιστον 29% φρέσκο γάλα και 27% κρέμα 
γάλακτος. Τιμή Κιλού: 14,51€

| 750ml - 410γρ | 5,95€ | Τιμή ανά λίτρο: 7,93€ |



5015 Γιαούρτι
Με Φρούτα Δάσους
Το κρεμώδες παγωτό γιαούρτι
συναντά τα φρούτα του δάσους, 
βατόμουρα, σμέουρα, μούρα και 
φράουλες δημιουργώντας έναν 
μοναδικό συνδυασμό απόλαυσης.
Τιμή Κιλού: 11,93€

| 1300ml - 750γρ | 8,95€ |
| Τιμή ανά λίτρο: 6,88€ |

5034 Παγωτό
“Στρατσιατέλλα”
Ένα παραδοσιακό ιταλικό παγωτό με 
ακαταμάχητη κρεμώδη γεύση: παγωτό
με γεύση stracciatella με νιφάδες
κακάο, κομματάκια σοκολάτας ,
ελαφρώς αρωματισμένο με κρασί 
Marsala. Περιέχει αλκοόλ.
Τιμή Κιλού: 12,50€

| 1300ml - 680γρ | 8,50€ |
| Τιμή ανά λίτρο: 6,54€ |

5009 Παγωτό
Τιραμισού
Αυθεντική Ιταλική γεύση!
Νόστιμο παγωτό με γεύση 
τιραμισού με κακάο και καφέ, 
ελαφρώς αρωματισμένο με κρασί 
Marsala. Περιέχει αλκοόλ.
Τιμή Κιλού: 12,50€

| 1300ml - 680γρ | 8,50€ |
| Τιμή ανά λίτρο: 6,54€ |

17047 Creamy Παγωτό Whisky
Η κρεμώδης υφή του παγωτού ουίσκι συναντά τη 
γλυκύτητα του παγωτού κρέμας και δημιουργεί μια 
αίσθηση που θα σας συνεπάρει. Εμπλουτισμένο 
από την ενδιαφέρουσα πινελιά της σάλτσας κακάο-
καφέ, είναι διακοσμημένο με κομμάτια σοκολάτας με 
κόκκους καφέ για μια τραγανή νότα. Περιέχει αλκοόλ. 
Τιμή Κιλού: 13,77€

| 1300ml - 690γρ | 9,50€ | Τιμή ανά λίτρο: 7,31€ |



Παγωτά 21

9008 Κακάο με Κομματάκια Σοκολάτας
Το διαχρονικό παγωτό σοκολάτας, με αφρικανικό 
κακάο, στο οποίο είναι αδύνατο να αντισταθεί κανείς, 
σε μια ακόμα πιο νόστιμη εκδοχή με φρέσκο γάλα και 
φρέσκια κρέμα γάλακτος. Εμπλουτισμένο με πολλές 
νιφάδες σοκολάτας. Τιμή Κιλού: 12,04€

| 1500ml - 731γρ | 8,80€ | Τιμή ανά λίτρο: 5,87€ |

5005 Βανίλια Bourbon
Πληθωρικό με την κρεμώδη υφή και γεύση του με φρέσκο 
γάλα και φρέσκια κρέμα γάλακτος. Αυτό είναι το ασύγκριτο 
παγωτό βανίλια με πραγματική βανίλια Bourbon. 
Δοκιμάστε το επίσης με ζεστά φρούτα του δάσους
( κωδ. 15889) ή ως γέμιση για γλυκές κρέπες (κωδ 9110).
Τιμή Κιλού: 11,35€

| 1500ml - 758γρ | 8,60€ | Τιμή ανά λίτρο: 5,73€ |

11185 Παγωτό 
Φυστικοβούτυρο
με Καραμέλα
Η ευτυχία συγκεντρωμένη σε ένα 
κουτάλι: δελεαστικό παγωτό φυστίκι 
με φυστικοβούτυρο, γαρνιρισμένο με 
σάλτσα φυστικοβούτυρου και σάλτσα 
αλατισμένης καραμέλας. 
Τιμή Κιλού: 22,10€

| 500ml - 405γρ | 8,95€ |
| Τιμή ανά λίτρο: 17,90€ |



15148 Κυπελλάκια
Bανίλια Φράουλα
Μια λαχταριστή εκδοχή του 
αγαπημένου παγωτού βανίλιας με 
τουλάχιστον 35% γάλα και 13% κρέμα 
γάλακτος, γαρνιρισμένη με μια 
υπέροχη σάλτσα φράουλας.
Μια εκπληκτική κρεμώδης αίσθηση. 
Τιμή Κιλού: 17,76€
| 8 τεμ. | 800ml - 504γρ | 8,95€ |
| Τιμή τεμ. 1,12€ |

068 Μίνι Πραλίνες
Βανίλια Bourbon
Λαχταριστές μπουκιές 
κρεμώδους παγωτού βανίλιας 
Bourbon που καλύπτονται από 
τραγανή επικάλυψη κακάο.
60 κομμάτια στην πρακτική 
συσκευασία των 6 κουτιών των 
10 τεμαχίων! Τιμή Κιλού: 29,17€

| 60 τεμ. | 600ml - 360γρ |
| 10,50€ | Τιμή τεμ. 0,18€ |

15149 Κυπελλάκι
Βανίλια Κακάο
Το γευστικό παγωτό κακάο 
συναντά τη νοστιμιά του 
παγωτού βανίλια σε ένα κύπελλο 
με 52% γάλα και 20% κρέμα 
γάλακτος. Αγαπήθηκε από τους 
μικρούς, θα εκπλήξει και τους 
μεγάλους! Τιμή Κιλού: 20,34€

| 8 τεμ. | 800ml - 440γρ |
| 8,95€ | Τιμή τεμ. 1,12€ |

17036 Κυπελλάκι 
Καφέ-Κάραμελ
Ένα φλιτζάνι παγωτού 
όπου η γεύση του καφέ 
γίνεται ξεχωριστή από την 
ποικιλομορφία της καραμέλας 
με αλατισμένο βούτυρο και
τα σοκολατένια τσιπς καφέ 
που το διακοσμούν.
Τιμή Κιλού: 28,21€

| 4 τεμ. | 520ml - 280γρ |
| 7,90€ | Τιμή τεμ. 1,98€ |



15146 ¨Sweetlife¨ Κρέμα
Το ντελικάτο παγωτό με γεύση κρέμας σας κατακτά 
με τη γεύση, την κρεμώδη υφή και την απλότητά του. 
Περιέχει στέβια και λοιπά γλυκαντικά.
Τιμή Κιλού: 19,80€

| 450ml - 250γρ | 4,95€ | Τιμή ανά λίτρο: 11,00€ |

Παγωτά 23

15147 ¨Sweetlife¨ Στρατσιατέλλα
Νόστιμο παγωτό με γεύση stracciatella 
εμπλουτισμένο με τραγανά κομματάκια
κακάο και σάλτσα κακάο.Περιέχει στέβια
και λοιπά γλυκαντικά. Τιμή Κιλού: 19,80€

| 450ml - 250γρ | 4,95€ |
| Τιμή ανά λίτρο: 11,00€ |

15046 Τιραμισού Amor Avena
Παγωτό από βρώμη με εξαιρετική γεύση τιραμισού, 
ενισχυμένο με μια τονωτική ποικιλία καφέ, χωρίς 
γλουτένη. Τιμή Κιλού: 19,80€
| 450ml - 250γρ | 4,95€ | Τιμή ανά λίτρο: 11,00€ |

15045 Βανίλια Κόκκινα Φρούτα 
Amor Avena
Το ντελικάτο παγωτό βρώμης με γεύση βανίλια 
γίνεται ξεχωριστό χάρη στη γλυκιά γεύση από
κόκκινα φρούτα. Χωρίς γλουτένη. Τιμή Κιλού: 19,80€

| 450ml - 250γρ | 4,95€ | Τιμή ανά λίτρο: 11,00€ |

15047 Καφέ Καραμέλα Amor Avena
Η ακαταμάχητη αλατισμένη καραμέλα εμπλουτίζει 
το κρεμώδες παγωτό βρώμης με γεύση καφέ. Χωρίς 
γλουτένη. Τιμή Κιλού: 19,80€

| 450ml - 250γρ | 4,95€ | Τιμή ανά λίτρο: 11,00€ |

Amor
vena



Πίτσα &  Snack   

Υπάρχουν λίγα πράγματα στον 
κόσμο που φέρνουν πάντα 
όλους μαζί, όπως η πίτσα, 
ένα ιδιαίτερο πιάτο για να το 
απολαύσετε όλοι μαζί.

Γεύσεις για όλα τα 
γούστα, από τις πιο 
εκλεπτυσμένες έως 
τις πιο απλές, για 
όσους προτιμούν 
να προσθέσουν μια 
προσωπική πινελιά..

«Bistrot 25": οι ιδιαίτερες 
πίτσες που αγαπήθηκαν για 
την ευχάριστη αλληλεπίδραση 
μεταξύ διαφορετικών υφών, 
σε ακαταμάχητη μορφή μέχρι 
την τελευταία μπουκιά
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17257 Πίτσα “Bistro 25” Λaχανικών
Η φρεσκάδα της σάλτσας μοτσαρέλας, ένα ουράνιο τόξο από ψητά λαχανικά, η 
γλυκύτητα της «Κόκκινου κρεμμυδιού Tropea Calabria IGP» και η έντονη γεύση του 
καπνιστού τυριού provola καθιστούν αυτή την πρωτότυπη λευκή πίτσα ιδανική ιδέα 
για ένα δείπνο άλλα και για να πρωταγωνιστήσει σε έναν μπουφέ.

.   | 2 τεμ. | 722γρ. | 9,95€ | Τιμή τεμ. 4,98€ |



1783 Πίτσα "Diavola"
Για όσους το προτιμούν φλογερό: με πικάντικο 
λουκάνικο τσίλι, φλογερά jalapeños, κόκκινες 
πιπεριές, μοτσαρέλα και αρωματικό πικάντικο 
provolone με  πλούσια σάλτσα ντομάτας.

 | 2 τεμ. | 832γρ. | 10,95€ | Τιμή τεμ. 5,48€ |

19182 Πίτσα “Bistro 25” Μοτσαρέλα
& Προσιούτο Cotto
Μια λεπτή, τραγανή και ταυτόχρονα μαλακή κρούστα,
για μια λευκή πίτσα γεμάτη με μοτσαρέλα, ψημένο 
προσούτο και αρωματική σάλτσα βασιλικού,
που προσδίδει φινέτσα στη γεύση της.

 | 2 τεμ. | 716γρ. | 8,90€ | Τιμή τεμ. 4,45€ |

1782 Πίτσα "Special"
Έτσι είναι η γεύση της la dolce vita: με ζουμερό 
ζαμπόν, πικάντικο σαλάμι, λουκάνικο πεπερόνι, 
μανιτάρια και φυσικά πολλή μοτσαρέλα και ντομάτα 
σύμφωνα με την αυθεντική ιταλική συνταγή.

 | 2 τεμ. | 838γρ. | 10,95€ | Τιμή τεμ. 5,48€ |



Pizza 5 Αστέρων
Από

εξαιρετικό
αλεύρι 

100%
ζουμερές
τομάτες σε
όλες τις
κόκκινες
πίτσες μας

Γεμίζοντας
τες με το 
χέρι με 
επιλεγμένα 
συστατικά

Μακριά 
ζύμωση
24 ωρών

Ψήνεται σε 
ξυλόφουρνο

σε πέτρα, που 
δίνει στις πίτσες ένα 

μοναδικό άρωμα!

15165 Πίτσα Καπριτσιόζα
Το λέει και από μονή της η λέξη! Μια πανδαισία
από γεύσεις και αρώματα που αναδύονται  από τα  
εξαιρετικά μανιτάρια, αγκινάρες, ζαμπόν - prosciutto cotto 
και τις νόστιμες μαύρες ελιές.

   | 2 τεμ. | 794γρ. | 10,10€ | Τιμή τεμ. 5,05€ |

17192 Πίτσα Παραδοσιακή
          με Burrata
Μια λευκή πίτσα "verace" με αρωματική ζύμη, με γέμιση 
κρέμα γάλακτος, νόστιμο τυρί burrata stracciatella, γλυκά 
κρεμμύδια  "Cipolla rossa di Tropea Calabria IGP" και 
νόστιμες μαύρες ελιές. Μια αποκλειστική συνταγή με 
ακαταμάχητο άρωμα.

  | 2 τεμ. | 796γρ. | 9,50€ | Τιμή τεμ. 4,75€ |

15197 Πίτσα 4 Τυριά
Μια κλασική πίτσα της παρέας: η πίτσα με 4 τυριά!
Με ντομάτα, μοτσαρέλα, μπλε τυρί,
βαυαρικό Emmental και τυρί μακράς ωρίμανσης.

   | 2 τεμ. | 770γρ. | 9,95€ | 
| Τιμή τεμ. 4,98€ |

9272 Σκιατσάτα
          με Βουβαλίσια Μοτσαρέλα
Λεπτή και τραγανή ζύμη, με γέμιση από αυθεντική 
μοτσαρέλα από βουβαλίσιο και αγελαδινό γάλα,
στη μεγάλη διάσταση των 30 cm.

  | 2 τεμ. | 720γρ. | 9,95€ |
| Τιμή τεμ. 4,98€ |
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• amore per
   la natura •

15163 Πίτσα Vegetarian
Η πίτσα των χιλίων γεύσεων, γαρνιρισμένη με 
μοτσαρέλα, μελιτζάνες, κολοκυθάκια και ψητές 
πιπεριές, σπαράγγια και μπρόκολο. Ψήνεται στο 
φούρνο ή στο τηγάνι σε λίγα λεπτά.

   | 2 τεμ. | 840γρ. | 9,90€ |
| Τιμή τεμ. 4,95€ |

19236 Λεπτή Πίτσα μΕ Μανιτάρια
           και Σπανάκι BIO
Η λεπτή, τραγανή βάση schiacciata γεμίζει με
μια νόστιμη σάλτσα κατσικίσιου τυριού, 
σπανάκι,  μοτσαρέλα και ψητά μανιτάρια.

   | 1 τεμ. | 325γρ. | 6,50€ |
| Τιμή κιλού: 20,00€ |

17243 Freelife Πίτσα Μαργαρίτα
Η απλότητα της πίτσας Μαργαρίτας στην έκδοση 
χωρίς γλουτένη, με γέμιση νόστιμη ντομάτα και 
μοτσαρέλα χωρίς λακτόζη. Η πιο κλασική και πάντα 
αγαπημένη από μικρούς και μεγάλους. 
Χωρίς γλουτένη και λακτόζη**.

  | 1 τεμ. | 340γρ. | 5,95€ | Τιμή κιλού: 17,50€ |

17244 Freelife Πίτσα Πεπερόνε
Μη χάσετε την απόλαυση αυτής της ειδικής πίτσας 
χωρίς γλουτένη, με γέμιση μοτσαρέλα και πεπερόνι 
χωρίς λακτόζη, που είναι ιδανική για δείπνο
ή για να τη σερβίρετε σε κομμάτια για απεριτίφ. 
Χωρίς γλουτένη και λακτόζη**.

  | 1 τεμ. | 360γρ. | 6,95€ | Τιμή κιλού: 19,31€ |

   17241 Η Πίτσα Μαργαρίτα
     Μια πλούσια και νόστιμη συνταγή: πολλή μοτσαρέλα 
       και πολτός ντομάτας σε μια πίτσα με αρωματική
         και μυρωδάτη ζύμη, που θα ψηθεί στο φούρνο
        για περίπου 10 λεπτά. Σε συσκευασία των 3 τεμαχίων.

     | 3 τεμ. | 960γρ. | 8,95€ | Τιμή τεμ. 2,98€ |



17242

15164 Πίτσα Πεπερόνε
Νόστιμη και μυρωδάτη πίτσα με σαλάμι, ντομάτα
και μοτσαρέλα, για να ικανοποιήσει όσους προτιμούν
τις αυθεντικές γεύσεις! Τραγανή και αρωματική,
ετοιμάζεται γρήγορα στο φούρνο

                    | 2 τεμ. | 724γρ. | 9,90€ |
                                      | Τιμή τεμ. 4,95€ |

17242 Τρίο
           Κλασσικές Πίτσες
Τρεις διαφορετικές γεύσεις για αυτές
τις ακαταμάχητες πίτσες:
γλυκιά ντομάτα και εξαιρετική 
μοτσαρέλα για την πάντα 
αγαπημένη «Margherita». Ντομάτα, 
μοτσαρέλα και φέτες καπνιστού 
πικάντικου σαλαμιού στη νόστιμη 
«Salamino». Ψητά λαχανικά, 
μπρόκολο και σπαράγγια
στην πολύχρωμη «Vegetariana».

   | 3 τεμ. | 1102γρ. |
| 13,95€ | Τιμή τεμ. 4,65€ | 
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Ελληνική παράδοση 
απ'την πρώτη μπουκιά!

7840 Κοτόπιτα
Η παραδοσιακή κοτόπιτα ήδη ψημένη για να την 
απολαύσετε! Το χειροποίητο φύλλο βέργας, το τρυφερό 
κοτόπουλο αλλά και τα πιο ποιοτικά υλικά όπως διαλεκτό 
μπέικον, φρέσκιες πιπεριές και λευκό τυρί την κάνουν τη 
μοναδική επιλογή για ένα ξεχωριστό σνακ!

  | 800γρ. | 10,90€ | Τιμή κιλού: 13,63€ |

7849 Ζαμπονοτυρόπιτα
Η εξαιρετική σφολιάτα συναντάει το ζαμπόν και τη γκούντα 
μαζί με σάλτσα ντομάτας δημιουργώντας έτσι ένα μοναδικό 
έδεσμα για όλες τις ώρες!

  | 1200γρ. | 10,90€ | Τιμή κιλού: 9,08€ |

7847 Τυρόπιτα
Ήδη ψημένη η αγαπημένη μας παραδοσιακή τυρόπιτα 
με πλούσια γέμιση με τυρί  και τραγανό χειροποίητο 
φύλλο βέργας.

 | 800γρ. | 9,90€ | Τιμή κιλού: 12,38€ |

7848 Σπανακοτυρόπιτα
Η αγαπημένη πίτα μικρών και μεγάλων ήδη ψημένη! Απλή 
αλλά μοναδικά γευστική, με τραγανό χειροποίητο φύλλο 
βέργας και γέμιση από σπανάκι, φρέσκο κρεμμυδάκι, 
μυρωδικά και τυρί! Αφεθείτε στη γεύση της αυθεντικής 
ελληνικής παράδοσης.

  | 800γρ. | 9,90€ | Τιμή κιλού: 12,38€ | 



7820 Μπουγάτσα με Τυρί
Δεν θα μπορούσε να λείψει από κανένα τραπέζι σας 
η παραδοσιακή αλμυρή μπουγάτσα Θεσσαλονίκης! 
Φτιαγμένη με φύλλο αέρος και γέμιση τυρί φέτα
και μυζήθρα.

 | 800γρ. | 7,95€ | Τιμή κιλού: 9,94€ |

7819 Μπουγάτσα με Κρέμα
Η Παραδοσιακή γλυκιά μπουγάτσα Θεσσαλονίκης 
με φύλλο αέρος και γέμιση κρέμα βανίλιας θα κλείσει 
ευχάριστα και γευστικά κάθε γεύμα σας.
Συνοδεύεται με φακελάκι ζάχαρης και κανέλας.

 | 800γρ. | 6,60€ | Τιμή κιλού: 8,25€ |

7857 Ρολάκι Σπανάκι - Τυρί
Έτοιμο, ήδη ψημένο, ρολάκι από τραγανό φύλλο βέργας 
με τυρί φέτα Π.Ο.Π και σπανάκι με μυρωδικά!

  | 14 τεμ. | 560γρ. | 6,90€ | Τιμή τεμ. 0,49€ | 

7858 Ρολάκι Μεσογειακό
Δεν θα μπορούσε να λείψει η μεσογειακή νότα
από τα ρολάκια μας! 
Ήδη ψημένο ρολάκι με μεσογειακά λαχανικά.

  | 14 τεμ. | 560γρ. | 6,30€ |
| Τιμή τεμ. 0,45€ |

Πίτες 31

7856 Ρολάκι Τυρί
Έτοιμο, ήδη ψημένο, ρολάκι από τραγανό φύλλο
βέργας με τυρί για να συνοδεύει όλοι την ημέρα σας.
Εξαιρετικό σνακ για το γραφείο ή το σχολείο!

   | 14 τεμ. | 560γρ. | 6,90€ | Τιμή τεμ. 0,49€ |



17209 Ποικιλία Σφολιατίνια
Αρωματική, χρυσαφένια σφολιάτα για αυτά τα 
αλμυρά σνακ με 6 διαφορετικές γεμίσεις για ένα 
πραγματικά ορεκτικό και γευστικό νέο συνδυασμό: 
τυρί, σπανάκι, πιπεριές, πιτσα, αγκινάρες και ελιές. 
Πολλές διαφορετικές γεύσεις για ένα χαρούμενο 
απογευματινό ή μια ακαταμάχητη ιδέα για πάρτι.

  |28-29 τεμ. | 600γρ. | 7,80€ |
| Τιμή κιλού: 13,00€ |

9274 Pan Pizzette 
Αφράτα και νόστιμα, ξεχωριστά
για τη μαλακή ζύμη πατάτας τους, 
παραδοσιακά με γέμιση ντομάτας 
και μοτσαρέλας. Ιδανικά μόνο ζεστά
για να εμπλουτίσουν κάθε πάρτι.

       | περ. 17 τεμ. | 650γρ. 

| 9,95€ | Τιμή κιλού: 15,31€ |

15219 Μπουκιές
           Κολοκυθιού με Γαρίδα
Η γεύση της γαστρονομικής 
παράδοσης της Καμπανίας
σε αυτές τις αλμυρές λιχουδιές με 
κολοκυθάκια και γαρίδες.

   | 18-20 τεμ. | 400γρ. |
| 7,95€ | Τιμή κιλού: 19,88€ |

15320 Σφολιατίνια
           Τυρί Ντομάτα
Πρωταγωνιστές των απεριτίφ, 
πλούσιες και νόστιμες φωλιές με 
ντομάτα και μοτσαρέλα,
στο αρχικό τετράγωνο σχήμα, 
είναι αμέσως έτοιμες να μπουν 
στο φούρνο και να τις
απολαύσετε ζεστές.

 | 20 τεμ. | 500γρ. |
| 6,95€ | Τιμή κιλού: 13,90€ |
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5262 Κρέπες Πανέ
         Μοτσαρέλα - Ντομάτα
Γεμάτες με ακαταμάχητη μοτσαρέλα
και νόστιμη ντομάτα, αυτές οι παναρισμένες
και προτηγανισμένες κρέπες είναι η ιδανική ιδέα
για σνακ που θα αρέσει πάντα σε όλους!

     | 8-9 τεμ. | 500γρ. | 5,95€ |
| Τιμή κιλού: 11,90€ |

17186 Παντσερότι Μοτσαρέλα
Η μυρωδάτη, τραγανή ζύμη συγκρατεί την πλούσια, 
νόστιμη γέμιση από ζουμερή μοτσαρέλα και γλυκές 
ιταλικές ντομάτες. Εύκολο στην προετοιμασία
και για να το συνδυάσετε με λαχανικά ή άλλα
νόστιμα καλούδια σε ένα απεριτίφ.

      | περ. 11 τεμ. | 320γρ. | 5,95€ |
| Τιμή κιλού: 18,59€ |

5237 Κρέπες Πανέ Μοτσαρέλα
         & Ζαμπόν
Χρυσαφένιες, ντελικάτες κρέπες, 
παναρισμένες και προτηγανισμένες,
με πλούσια γέμιση από ζουμερή μοτσαρέλα 
και νόστιμο ψητό προσουτο
Προετοιμάζονται στο φούρνο ή στο τηγάνι

     | 8-9 τεμ | 500γρ. | 5,95€ |
| Τιμή κιλού: 11,90€ |

9120 Σπανοκροκέτες με Παρμεζάνα
Χρυσαφένιες και τραγανές χάρη στην εμπλουτισμένη 
με δημητριακά φρυγανιά, με νόστιμη γέμιση από 
γλυκό σπανάκι και παρμεζάνα. Ένα σνακ έτοιμο σε 
λίγα λεπτά. Μπορείτε να συνοδεύσετε με σαλάτα 
και να το μετατρέψετε σε ένα γρήγορο, ελαφρύ και 
νόστιμο γεύμα. Ένας διασκεδαστικός και πρωτότυπος 
τρόπος για να κάνετε όλους να τρώνε τα λαχανικά!

     | 6 τεμ. | 360γρ. | 6,60€ |
| Τιμή τεμ. 1,10€ |



18009 Gouda Rings
Με αυτά τα τραγανά δαχτυλίδια, τα ορεκτικά σας 
δεν θα είναι ποτέ ξανά τα ίδια! Πρωτότυπα και 
ακαταμάχητα, δαχτυλίδια τυριού γκούντα τυλιγμένα με 
μια νόστιμη, χρυσή επίστρωση φρυγανιάς. Ένα νόστιμο 
σνακ που μπορείτε να  σερβίρετε με πικάντικες σάλτσες 
ή να δημιουργήσετε γευστικά και μοναδικά burgers.
   | 15-17τεμ. | 500γρ. | 7,95€ |
| Τιμή κιλού: 15,90€ |

0338 Μίνι Πιτσάκια με Τυρί
Μίνι πιτσάκια με ποικιλία τυριών, όπως μοτσαρέλα, 
ένταμ, προβολόνε και παρμεζάνα. Μια γευστική λύση 
για τα  παιδικά πάρτι και όχι μόνο. 

 | 18 τεμ. | 540γρ. | 10,90€ | Τιμή κιλού: 20,19€ |

0336 Μίνι Πιτσάκια
Μίνι πιτσάκια με μοτσαρέλα, σάλτσα ντομάτας, και 
ψιλοκομμένο αλλαντικό. Ετοιμάζονται γρηγορα στο 
φούρνο. Μια έτοιμη λύση για τις συγκεντρώσεις σας 

 | 18 τεμ. | 540γρ. | 11,25€ | Τιμή κιλού: 20,83€ |

5169 Τραγανό Σάντουιτς Μοτσαρέλας
Μια συνταγή για την πολυαγαπημένη μοτσαρέλα
σε ένα τραγανό «τοστάκι»! Ακόμα πιο μαλακή, χρυσή 
φρυγανιά τυλίγει τη νόστιμη, ακαταμάχητα σφιχτή 
μοτσαρέλα. Έτοιμη σε λίγα λεπτά ακόμα και σε τοστιέρα.

     | 4 τεμ. | 400γρ. | 7,60€ |
| Τιμή τεμ. 1,90€ |

Μας αρέσει να εξερευνούμε και να μαθαίνουμε   για κουζίνες από κάθε γωνιά του κόσμου. Ακολουθήστε μας σε αυτό το απολαυστικό ταξίδι!



5217 Ελιές Γεμιστές πανέ
Τραγανές παναρισμένες ελιές με μαλακή γέμιση
από μοσχάρι, γαλοπούλα και μορταδέλα. Εύκολα ψήνονται 
στο φούρνο, ακόμα πιο τραγανές στο τηγάνι.

 |18-20 τεμ. | 400γρ. | 7,95€ | Τιμή κιλού: 19,88€ |

5165 Μπουκιές Μοτσαρέλας Πανέ
Τραγανές και λαχταριστές, αυτές οι νόστιμές 
παναρισμένες μπαλίτσες μοτσαρέλας μπορούν 
να καταναλωθούν ως σνακ ή να συνοδεύσουν 
τα απεριτίφ σας.

     | 25-27 τεμ. | 400γρ. | 7,95€ |
| Τιμή κιλού: 19,88€ |

Μας αρέσει να εξερευνούμε και να μαθαίνουμε   για κουζίνες από κάθε γωνιά του κόσμου. Ακολουθήστε μας σε αυτό το απολαυστικό ταξίδι!

19242 Σάντουιτς με τυρί Provola
Σούπερ μαλακό, σούπερ νόστιμο, σούπερ λαχταριστό!
Αυτά τα ειδικά παναρισμένα σάντουιτς είναι φτιαγμένα
με καπνιστό τυρί προβόλα ανάμεσα σε δύο φέτες μπέικον.

    | 4 τεμ. | 360γρ. | 7,95€ | Τιμή τεμ. 1,99€ |

1271 Τυρί Καμαμπέρ Παναρισμένο
Ανακαλύψτε την απόλυτη γαστρονομική απόλαυση
με το παναρισμένο Καμαμπέρ μας. Προψημένο για να 
ετοιμαστεί γρήγορα και εύκολα στο φούρνο, στο τηγάνι
ή στη φριτέζα. Μπορείτε να το σερβίρετε με τη θεσπέσια 
μαρμελάδα άγριων μύρτιλων, προσφέροντας
μια πλούσια γεύση που θα καταπλήξει τον ουρανίσκο σας. 
Ιδανικό για κάθε στιγμή, είτε ως ευπαρουσίαστο ορεκτικό 
είτε ως απολαυστικό συνοδευτικό.

    | 6 τεμ. | 450γρ. + 3τεμ. x 25γρ. Μαρμ. Μύρτιλων | 
| 525γρ. | 9,80€ | Τιμή Κιλού: 18,67€ |
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5881 Μπαγκετίνια
Φρεσκοψημένες μπαγκετούλες με μια μόνο κίνηση, 
έτοιμες σε περίπου 10 λεπτά στο φούρνο. Η απόλαυση 
της φρεσκοψημένης μπαγκετούλας για  κάθε μέρα και 
στιγμή της  εβδομάδας. 

   | 13-16 τεμ. | 650γρ. | 4,95€ | 
| Τιμή κιλού: 7,62€ |

17817 Μίνι Μπριός
Μαλακά και ντελικάτα, τα Μίνι Μπριός δεν πρέπει να 
λείπουν από την κατάψυξή σας. Ξεπαγώνουν γρήγορα,
είναι ιδανικά για σνακ ή ως γευστικό κέρασμα στο πάρτι,
ως απεριτίφ, ή  για πικνίκ.

 | 12 τεμ. | 384γρ. | 5,95€ | Τιμή τεμ: 0,50€ |

9244 Φοκάτσια με Τυρί Stracchino
Ζεστή και ακαταμάχητή αρωματική φοκάτσια,
μοιάζει σαν να βγήκε κατευθείαν από τον καλύτερο 
φούρνο. Μαλακή και νόστιμη, είναι εμπλουτισμένη
με πολύ μαλακό τυρί stracchino.

 | 2 τεμ. | 400γρ. | 7,95€ | Τιμή τεμ. 3,98€ |

19180 Παραδοσιακή Πίτα Αόστας
Παραδοσιακή πίτα από την κοιλάδα Αόστας των ιταλο-
γαλλικών Άλπεων. Αλμυρή πίτα με σφολιάτα και πλούσια 
γέμιση από μαγειρεμένο ζαμπόν, ρικότα, μοτσαρέλα και 
νόστιμο τυρί Fontal. Ιδανική για ένα οικογενειακό γεύμα ως 
νόστιμο ορεκτικό ή γευστικό κύριο πιάτο. 

 | 500γρ. | 9,60€ | Τιμή κιλού: 19,20€ |



8772 Κρεμμύδι σε Ροδέλες
Δελεαστικές ροδέλες κρεμμυδιού, ακαταμάχητες με απεριτίφ, 
ιδανικές επίσης με ψητά κρέατα ή σε συνδυασμό με τυρί 
και αλλαντικά. Σερβίρετε τα με τυπικές μεξικάνικες σάλτσες, 
επίσης τέλεια με σάλτσα μπάρμπεκιου, κέτσαπ ή μαγιονέζα.

    | 300γρ. | 4,80€ | Τιμή κιλού: 16,00€ |

17248 Μπουκίτσες Χαλαπένιος
Τα χαλαπένιος (Jalapeños), ένα από τα πιο γνωστά και αγαπημένα 
τσίλι με ευχάριστα πικάντικη γεύση, είναι οι πρωταγωνιστές αυτού 
του τραγανού σνακ με τυρί Gouda. Ένας συνδυασμός ικανός να 
εντυπωσιάσει, ιδανικός για να δώσει χαρά στις Tex-Mex βραδιές σας. 

   | 33-35 τεμ. | 500γρ. | 8,70€ | Τιμή κιλού: 17,40€ |

Tex Mex!
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Γεύσεις της Ανατολής

Ένα ταξίδι στις πιο αγαπημένες 

συνταγές της Ασιατικής 

κουζίνας, για όσους επιθυμούν 

να εξερευνήσουν μοναδικές 

μυρωδιές και ξεχωριστές γεύσεις

2684 Μίνι Ρολά Άνοιξης
Το πιο γνωστό προϊόν της ανατολίτικης κουζίνας σε 
μικρή και νόστιμη μορφή, ιδανικό σε ένα μενού με 
ανατολίτικο θέμα μαζί με άλλες ασιατικές σπεσιαλιτέ. 
Το λεπτό φύλλο ζύμης συγκρατεί την πλούσια γέμιση 
λαχανικών, έτοιμο σε φριτέζα αέρος σε μόλις 5 λεπτά. 
Περιέχει δύο πακέτα γλυκόξινης σάλτσας σκόρδου.

    | 20 τεμ. | 450γρ. | 400γρ. + 2 φακ. x 25γρ. |
| 8,90€ | Τιμή κιλού: 19,78€ |

17216 Gyoza με Γαρίδα Αργεντινής
Το Gyoza, είναι ένα τυπικό ασιατικό πιάτο που παρασκευάζεται στο τηγάνι ή στον 
ατμό. Η απλή και λεπτή ζύμη με βάση το αλεύρι σίτου περικλείει πλούσια γέμιση 
από γαρίδες Αργεντινής και νόστιμα λαχανικά. Συνοδεύστε τα με σάλτσα σόγιας 
και δοκιμάστε τα με ξυλάκια, όπως επιτάσσει η ασιατική παράδοση.

  | 13-15 τεμ. | 300γρ. | 9,30€ | Τιμή κιλού: 31,00€ |
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19184 Gyoza
με Κοτόπουλο
και Λαχανικά
Μια νέα και πολύ νόστιμη 
παραλλαγή της Gyoza με κρέας 
στήθους κοτόπουλου, λάχανο, 
κρεμμύδια και καρότα που 
αναμειγνύονται επιδέξια και 
κλεισμένα από την ασιατική 
ζύμη με βάση το αλεύρι σίτου. 
Πολύ εύκολο στην προετοιμασία 
στο τηγάνι ή στον ατμό !

  | 13-15 τεμ. | 300γρ. |
| 7,40€ | Τιμή κιλού: 24,67€ |

17263 Xiaolongbao
Χαρακτηριστικά ζυμαρικά  της 
κινεζικής παράδοσης, από αλεύρι 
σίτου γεμισμένα με πλούσια 
γέμιση από μπέικον και λάχανο.

  | 300γρ. | 6,95€ |
| Τιμή κιλού: 23,17€ |



2686 Μιξ Ασιατικών Γεύσεων
Όλη η γεύση της Ασιατικής κουζίνας στο τραπέζι σας σε μια συσκευασία
με 4 διαφορετικά είδη σνακ: 6 μίνι spring rolls (σπρινγκ ρολς), 6 γαρίδες 
«torpedo», 6 won ton (γουον τον) και 6 σαμόζας με λαχανικά. Συνοδεύεται
από δύο σακουλάκια με την χαρακτηριστική γλυκόξινη σάλτσα. Ιδανική λύση 
για ένα χαρούμενο πάρτι ή σαν ορεκτικό για ένα δείπνο με ασιατικά αρώματα.

   | 24 τεμ. | 428γρ. | 12,95€ | Τιμή κιλού: 30,26€ |



15549 Sushi
12 ακαταμάχητες 
σπεσιαλιτέ με ρύζι, 
σολομό, τροπικές γαρίδες 
και λαχανικά. Μέσα στην 
ειδική συσκευασία που 
επιτρέπει τη διατήρηση 
όλων των χαρακτηριστικών 
της. Περιέχει επίσης 2 
ζευγάρια ξυλάκια, σάλτσα 
σόγιας, σάλτσα wasabi και 
τζίντζερ τουρσί.

  | 12 τεμ. = 245γρ. 
(231γρ σούσι,  7γρ. σάλτσα 
σόγιας, 5γρ. τζίντζερ 
τουρσί, 2,5γρ. σάλτσα 
wasabi)

| 11,95€ |
| Τιμή κιλού: 48,78€ |

3 NIGIRI ΜΕ ΓΑΡΊΔΕΣ
2 NIGIRI ΜΕ ΣΟΛΟΜΟ
1 ΡΟΛΟ ΚΑΛΛΊΦΟΡΝΊΑ 

ΜΕ ΣΟΛΟΜΟ ΚΑΊ 
ΑΓΓΟΥΡΊ

2 MAKI ΜΕ ΑΓΓΟΥΡΊ
1 MAKI ΜΕ ΣΟΛΟΜΟ
1 MAKI ΜΕ ΓΑΡΊΔΕΣ

2 ΡΟΛΑ ΚΑΛΛΊΦΟΡΝΊΑ 
ΜΕ ΤΥΡΊ ΓΑΡΊΔΕΣ  
ΚΑΊ ΑΒΟΚΑΝΤΟ

2 ΖΕΥΓΑΡΊΑ 
ΜΠΑΣΤΟΥΝΑΚΊΑ

1 ΣΑΛΤΣΑ ΣΟΓΊΑΣ
1 ΤΖΊΝΤΖΕΡ ΤΟΥΡΣΊ
1 ΣΑΛΤΣΑ WASABΊ

ΤΟ ΠΑΚΕΤΟ ΠΕΡΙΕΧΕΙ:
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1608 Γλυκόξινα Ανοιξιάτικα Ρολά
Φύλλα ζύμης γεμισμένα με φύτρες φασολιών 
mung, λευκό λάχανο, πράσο, κρεμμύδια, καρότα, 
κινέζικα μανιτάρια, καθώς και ανανά με γλυκόξινη 
γεύση για μια εξωτική απόλαυση.

     | 6 τεμ. | 720γρ. | 9,95€ |
| Τιμή κιλού: 13,82€ |

1601 Bami Goreng
Το κλασικό ινδονησιακό πιάτο με νόστιμα ζυμαρικά 
νούτλς, κομμάτια φιλέτου από στήθος κοτόπουλου, 
τραγανά πολύχρωμα λαχανικά, μανιτάρια Mu-Err, 
αρωματισμένα με sambal oelek και εξωτικά 
μπαχαρικά. Eλαφρώς καρυκευμένο.

  | 1000γρ. | 11,95€ |

1607 Βο* Spring Rolls με Κοτόπουλο
Mega spring rolls γεμιστά με λαχανικά σε ποικίλες 
αναλογίες, όπως φύτρες φασολιών, πράσο, 
κρεμμυδάκι και φιλέτο κοτόπουλο. Ένα γευστικό 
και πικάντικο σνακ που θα αγαπήσετε.

    | 6 τεμ. | 720γρ. | 9,95€ |
| Τιμή κιλού: 13,82€ |

0214 Nasi Goreng
Το εθνικό πιάτο της Ινδονησίας, φτιαγμένο από 
ρύζι, βλαστούς μπαμπού, νιφάδες καρύδας, 
τρυφερά κομμάτια από φιλέτο στήθος κοτόπουλο 
και μπιζέλια. Προετοιμάζεται στο τηγάνι σε 
περίπου 6 λεπτά. Μοιράζεται εύκολα σε μερίδες.

  | 1000γρ. | 11,60€ |
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20524 Japanese Soba Noodles
Ένα πιάτο  ιδανικό για όλους τους λάτρεις της 
Ασίας! Ζυμαρικά  ιαπωνικού τύπου: αρωματικό 
τηγανητό πιάτο με ζυμαρικά soba, κομμάτια 
φιλέτου στήθους κοτόπουλου, πιπεριές, κίτρινα 
και πορτοκαλί καρότα - επιδέξια καρυκευμένα
με σάλτσα σόγιας και λεμονόχορτο. Ιδανικό για 
όλους τους λάτρεις της Ασίας!

  | 750γρ. | 7,90€ | Τιμή κιλού: 10,53€ |

10954 Ασιατική Τηγανιά
           με Σάλτσα Φιστικιού 
Η Ασία στην πιο νόστιμη εκδοχή της: 
λεπτομαριναρισμένες λωρίδες φιλέτου στήθους 
κοτόπουλου, νόστιμες φωλιές ζυμαρικών, 
πιπεριές, καρότα και μπουκετάκια μπρόκολου σε 
μια αρωματική, αρωματισμένη σάλτσα φιστικιού. 
Γαρνιρισμένο με κομμάτια φιστικιού και πολλή 
ασιατική φινέτσα.

  | 750γρ. | 8,90€ | Τιμή Κιλού: 11,87€ |

1270 Κινέζικα Νουντλς
Ασιατική σπεσιαλιτέ με τηγανιτά νούντλς, κινέζικα 
μανιτάρια και πολύχρωμα λαχανικά όπως καρότο, 
λάχανο λευκό, λάχανο Σαβοΐας, φασόλια ‘’mung’’
και κρεμμύδια. Ένα πιάτο έτοιμο και ήδη
γαρνιρισμένο με σάλτσα σόγιας και αρωματικά
όπως τζίντζερ και τσίλι.

  | 1000γρ. | 9,90€ |

1252 Κοτόπουλο Teriyaki
Τι κάνει μοναδικό αυτό το πιάτο ; Το 
μυστικό του είναι η σάλτσα τεριγιάκι 
με την ελαφριά γλυκύτητα του 
μελιού και τη γεύση του τζίντζερ και 
της σάλτσας σόγιας. Με τρυφερά 
κομμάτια εσωτερικού φιλέτου στήθους 
κοτόπουλου, ζυμαρικά σε κορδέλες, 
μανιτάρια, λωρίδες πιπεριάς και 
ασιατικό κουνουπίδι.

  | 1000γρ. | 11,90€ |



Έτοιμα

Μία μεγάλη ποικιλία από έτοιμα πιάτα 
για όλες τις στιγμές της ημέρας
αλλά και όλες τις περιστάσεις,
από το καθημερινό μας γεύμα
έως το πιο εορταστικό!!

Νιόκι! Το ιδιαίτερο 
ιταλικό ζυμαρικό 
από πατάτα! 
Ανακαλύψτε το , 
δοκιμάστε το και 
ταξιδέψετέ στη 
νοστιμιά του!



17258 Νιόκι Με Γέμιση Ρικότα & Σπανάκι
Θα σας κερδίσει η απαλότητα αυτών των νιόκι γεμάτων με 
τη νοστιμιά της ρικότας και του σπανακιού. Μπορείτε να 
τα σερβίρετε ως πρώτο πιάτο ετοιμάζοντάς τα σε τηγάνι με 
λιωμένο βούτυρο και τουφάκια φασκόμηλο  ή ως νόστιμο 
σνακ τηγανίζοντάς τα.

 | 500γρ. | 6,50€ | Τιμή Κιλού: 13,00 |
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5282 Nιόκι Πατάτας
Αφράτα, φρέσκα νιόκι πατάτας, ωραία ως ένα πλήρες 
και γρήγορο πρώτο πιάτο που μπορεί επίσης να 
παρασκευαστεί απευθείας στο τηγάνι. Συνδυάζεται 
υπέροχα με τις σάλτσες μας.

  | 1000γρ. | 5,50€ |

5242 Τορτελίνι με Προσούτο Πάρμας
Λεπτά, ντελικάτα ζυμαρικά αυγού με φίνα γέμιση
από  εξαιρετικό προσούτο Πάρμας.
Είναι ιδανικά σε ζωμό ή γρήγορα και εύκολα
στο τηγάνι με την αγαπημένη σας σάλτσα.
Δοκιμάστε τα επίσης με κρέμα γάλακτος και ζαμπόν.

   | 500γρ. | 7,20€ | Τιμή κιλού: 14,40€ |

5275 Ραβιόλι με Ανθότυρο
To αγαπημένο σας πιάτο, ραβιόλι
με φίνα γέμιση από ανθότυρο και μυρωδικά. Ένα 
πολύ γευστικό πιάτο της Ιταλικής κουζίνας για τη 
δική σας απόλαυση.

  | 500γρ. | 6,25€ | Τιμή κιλού: 12,50€ |

Σε ένα αντικολλητικό τηγάνι,

λιώστε λίγο βούτυρο,

προσθέστε 200ml κρέμα γάλακτος

και 350ml γάλα.

Προσθέστε 250 γρ 5242

χωρίς να το αποψύξετε μαζί

με αλάτι και πιπέρι όσο επιθυμείτε.

Μαγειρέψτε το σε μέτρια φωτιά

για περίπου 5 λεπτά

ανακατεύοντας συχνά.

Γαρνίρετέ το όπως επιθυμείτε

πριν το σερβίρετε.!!!



…σερβίρονται με τα ζυμαρικά!
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9095 
Σπιτική 

Σάλτσα    
Ντομάτας
Μια ελαφριά 
σάλτσα που 
αποτελείται από 
πολτό και κομμάτια 
φρέσκιας ντομάτας 
και βασιλικό. 
Κατεψυγμένη 
σε κυβάκια που 
σας επιτρέπει να 
χρησιμοποιήσετε 
την ποσότητα 
που επιθυμείτε 
σαν βάση για τις 
συνταγές σας.

  | 750γρ. |
| 6,20€ |
| Τιμή κιλού: 8,27€ |

15160 Σάλτσα Μανιταριών
Αν είστε λάτρης των μανιταριών, δεν θα μπορέσετε 
να κάνετε τίποτα χωρίς αυτή τη νόστιμη σάλτσα 
μανιταριών που φτιάχνεται με τις ποικιλίες 
champignons και porcini. Κρεμώδης και νόστιμη, 
δοκιμάστε την ως γαρνιτούρα για τα πρώτα 
πιάτα σας ή μαζί με πολέντα για ένα ευχάριστο, 
χειμωνιάτικο πιάτο.

  | 400γρ. | 6,45€ | Τιμή κιλού: 16,13€ |

5160 Σάλτσα Βolognese
Ραγού από μοσχάρι, φτιαγμένο σύμφωνα με την 
παράδοση με ελαφρύ σοτάρισμα και δροσερό 
λευκό κρασί. 40% κρέας.

  | 400γρ. | 7,90€ | Τιμή κιλού: 19,75€ |

5152 Σάλτσα
        Πέστο 
Genovese
Κλασσική συνταγή 
από με βασιλικό, 
έξτρα παρθένο 
ελαιόλαδο, 
ωριμασμένο τυρί και 
κουκουνάρι.

  | 200γρ. |
| 5,90€ |
| Τιμή κιλού: 29,50€ |

15154 Σικελική 
Σάλσα 
Ζυμαρικών αλα 
Νόρμα
Σάλτσα με γλυκό 
πολτό ντομάτας, 
μελιτζάνες σχάρας 
και αλατισμένη 
ρικότα πρόβειου 
γάλακτος με 10% 
έξτρα παρθένο 
ελαιόλαδο.

 | 400γρ. |
| 6,45€ |
| Τιμή κιλού: 16,13€ |

5155 Σάλτσα 
Πάπιας
Μια πολύτιμη και 
περίτεχνη σάλτσα 
ιδανική για νιόκι και 
ζυμαρικά αυγών, 
γρήγορη και εύκολη 
στην προετοιμασία. 
Περιέχει 50% κρέας 
πάπιας.

  | 200γρ. |
| 6,95€ |
| Τιμή κιλού: 34,75€ |



17205 Μακαρονάδα
"Bucatini all" Amatriciana
Ένα από τα πιο γνωστά και αγαπημένα πιάτα
της Ρώμης, με ντομάτα και καπνιστό μπέικον.
Προσθέστε τριμμένη παρμεζάνα και απολαύστε τα ζεστά.

 | 600γρ. | 6,95€ | Τιμή κιλού: 11,58€ |

17202 Σπαγγέτι Carbonara
Τα παραδοσιακά φρέσκα ζυμαρικά tonnarelli από
σιμιγδάλι σίτου ντύνονται με την κρεμώδη και 
νόστιμη σάλτσα καρμπονάρα που παρασκευάζεται 
με νόστιμο χοιρινό guanciale. Ένα από τα πιο 
αγαπημένα πιάτα της Ιταλίας και όχι μόνο!

  | 600γρ. | 6,95€ | Τιμή κιλού: 11,58€ |

19243 Ραβιόλι με Λευκό Ραγού
Ραβιόλι με αυγοτάραχο γεμισμένο με μια πλούσια και 
νόστιμη γέμιση τυριού, καρυκευμένο με όλη τη νοστιμιά 
ενός ραγού κοτόπουλου και γαλοπούλας. Λίγα λεπτά 
στο τηγάνι για να φέρετε στο τραπέζι ένα πρώτο πιάτο 
ιδανικό για όλες τις στιγμές.

 | 500γρ. | 6,90€ | Τιμή κιλού: 13,80€ |

5232 Ταλιερίνι αλα Μαρινάρα
Ζυμαρικά με φρέσκα αυγά και πολλά θαλασσινά: 
χταπόδι, καλαμάρι, μύδια και γαρίδες.
Λίγα λεπτά στο τηγάνι ή στο φούρνο μικροκυμάτων
για να σερβίρετε μια πραγματική σπεσιαλιτέ.

  | 600γρ. | 7,95€ | Τιμή κιλού: 13,25€ |



17239 Ζυμαρικά Με Τυρί Cacio & Γαρίδες
Μια νόστιμη παραλλαγή της πιο κλασικής συνταγής, 
αυτά τα tonnarelli συνδυάζουν την έντονη γεύση του τυριού cacio 
με τη νοστιμιά των γαρίδων του Ινδικού Ειρηνικού.
Ένα μείγμα παράδοσης και καινοτομίας, στο οποίο η τριμμένη 
φλούδα λεμονιού δίνει ένα αξέχαστο άρωμα και το
καθιστά ένα γευστικό πιάτο που δεν πρέπει να χάσετε.

  | 600γρ. | 6,95€ | Τιμή κιλού: 11,58€ |

5220 Ταλιατέλες με Μανιτάρια Porcini
Μια απλή και νόστιμη συνταγή που παρασκευάζεται
με ζυμαρικά με αυγά, μανιτάρια πορτσίνι και 
σαμπινιόν. Έτοιμα, απλά σοταρισμένα σε ένα τηγάνι.

  | 600γρ. | 6,50€ | Τιμή κιλού: 10,83€ |

7852
Inzolia

Ένα κρασί με 
φρέσκια, λεπτή 

και ενδιαφέρουσα 
προσωπικότητα. 

Ευχάριστο στη γεύση 
και με μεσογειακό 

άρωμα.
Το Inzolia είναι 
ένα από τα πιο 

αντιπροσωπευτικά 
λευκά κρασιά του 

Principe di Corleone. 
Προέρχεται από 

έναν αποκλειστικό 
αμπελώνα, όπου 

τα σταφύλια 
Inzolia εκφράζουν 

χαρακτήρα και 
προσωπικότητα. 
Ένα Inzolia από 

τη Σικελία γεμίζει 
πάντα τις αισθήσεις! 
Ιδανική θερμοκρασία 

σερβιρίσματος  
8-10°C.

| 750ml | 9,90€ |

Έτοιμα 49



5255 Πένες αλά Ναπολιτάνα
Η Μεσόγειος σε ένα πιάτο! Σάλτσα ντομάτας,
μοτσαρέλα και βασιλικός ως καρύκευμα για ένα ζυμαρικό 
από σιμιγδάλι σκληρού σίτου , σε μια απλή συνταγή
με όλα τα μεσογειακά  αγαθά, για να γεμίσει αρώματα
και νοστιμιά! Έτοιμο στο τραπέζι σε μόλις 5 λεπτά. 

  | 600γρ. | 4,95€ | Τιμή κιλού: 8,25€ |

19166 Λαζάνια Μπολονιέζ
Παράδοση και νοστιμιά σε ένα πιάτο.
Η κλασική και αγαπημένη συνταγή μπολονιέζ 
με γέμιση από ραγού κρέατος, μπεσαμέλ 
και μιξ τυριών.

   | 2 σκαφάκια | 2 x 500γρ. | 9,90€ |



17164 Κρέπες με Ρικότα και Σπανάκι 
Νόστιμες κρέπες γεμισμένες με μαλακή
και πλούσια γέμιση από ρικότα και σπανάκι.
Μια ντελικάτη συνταγή που θα λατρέψει όλη η 
οικογένεια, εύκολη και γρήγορη στην προετοιμασία.

   | 6 τεμ. | 450γρ. | 7,50€ | Τιμή τεμ. 1,25€ |

17193 Κρέπες με Ζαμπόν
και Μασκαρπόνε
Νόστιμες κρέπες γεμιστές με νόστιμο prosciutto cotto 
(ζαμπόν) και τυρί μασκαρπόνε: μαλακές, νόστιμες και 
εύκολες στην προετοιμασία στο τηγάνι ή στο φούρνο.

   | 6 τεμ. | 450γρ. | 7,90€ | Τιμή τεμ. 1,32€ |

5236 Ραβιόλι με Ντομάτα και Βασιλικό
Γεμιστά ραβιόλι με τυρί ρικότα και μυρωδάτα
βότανα, γαρνιρισμένα με σάλτσα ντομάτας 
αρωματισμένη με φρέσκο βασιλικό.

 | 600γρ. | 6,95€ | Τιμή κιλού: 11,58€ |

9209 Νιόκι αλα Σορεντίνα
Νιόκι πατάτας με μια ευχάριστη μαλακή υφή, 
νόστιμη ντομάτα, χορταστική μοτσαρέλα και
την απαραίτητη πινελιά βασιλικού. Μια συνταγή 
που εκτιμάται ιδιαίτερα και θα σας καταπλήξει
με την πληθωρική γεύση και τη φρεσκάδα της.

  | 750γρ. | 7,50€ | Τιμή κιλού: 10,00€ |
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17184 Παέγια Veggie
Μια φιέστα χρωμάτων σε 
αυτή τη νόστιμη και πλούσια 
χορτοφαγική παέγια από 
μακρόσπορο
και κόκκινο ρύζι, με πολλά 
λαχανικά, όπως ψητά 
κολοκυθάκια και μελιτζάνες, 
ντομάτες, πιπεριές,
“Cipolla rossa di Tropea 
Calabria IGP”, ρεβίθια,
φασόλια και φασόλια σόγιας.

 | 1000γρ. | 8,95€ |

9240 Παέγια
Ένα από τα πιο 
αγαπημένα πιάτα 
στον κόσμο, με 
ρύζι, οστρακοειδή 
ψάρια και 
λαχανικά, που 
ετοιμάζονται μέσα 
σε λίγα λεπτά.
Η ισπανική 
παράδοση θα 
σερβιριστεί 
απευθείας στo
σπίτι σας!

 | 1000γρ. | 
| 13,90€ |

Συνδυάστε την πλούσια 
γεύση της παέγια με 
τη γλυκιά ελαφρότητα 
της σαγκρίας. Για να 
το ετοιμάσετε, επιλέξτε 
ένα καλό κόκκινο κρασί 
7853 ή 7854), προσθέστε 
λίγο κονιάκ, ζάχαρη 
και φρέσκα φρούτα 
(πορτοκάλι, λεμόνι και 
μήλο). Ανακατεύουμε 
και αφήνουμε να 
ξεκουραστεί στο ψυγείο 
για αρκετή ώρα. Πριν το 
σερβίρετε, προσθέστε 
σόδα ή ανθρακούχο 
νερό και πάγο.



9269 Κινόα με Λαχανικά
Με λευκή, κόκκινη και μαύρη κινόα, ένα 
πολύτιμο και πολυδύναμο συστατικό. 
Εμπλουτισμένη με ρεβίθια, μελιτζάνες και 
ψητές πιπεριές και ολοκληρώνεται με ένα λεπτό 
πέστο από αμύγδαλα, μαύρες ελιές και λιαστές 
ντομάτες. Μπορείτε να το εμπλουτίσετε 
με κύβους τυριού και ζαμπόν ή πράσινα 
φασολάκια, τόνο και ντοματίνια. 

 | 700γρ. | 8,90€ | Τιμή κιλού: 12,71€ |

9190 Σαλάτα Δημητριακών
Ολικής Άλεσης.
Μια «μεγάλη σαλάτα» με βάση το κριθάρι, τη 
σπέλτα, τρία είδη ρυζιού (κόκκινο, μαύρο και 
λευκό) και γεμάτη πολύτιμα λαχανικά. Ιδανική ως 
κρύα σαλάτα, είναι πρακτική επειδή είναι ήδη 
μαγειρεμένη και το μόνο που χρειάζεται είναι 
να ξεπαγώσει. Προσθέστε λίγο έξτρα παρθένο 
ελαιόλαδο για να την κάνετε ακόμα πιο νόστιμη.

  | 700γρ. | 7,90€ | Τιμή κιλού: 11,29€ |

Για ένα πλούσιο, νόστιμο
και πολύχρωμο καλοκαίρι

15176 Κους Kους με Λαχανικά Veggie
Το παραδοσιακό πιάτο της Βόρειας Αφρικής
με σιμιγδάλι σκληρού σίτου στην τυπική συνταγή 
με λαχανικά και όσπρια.
Μια ιδανική πρόταση για όσους θέλουν να 
ακολουθήσουν χορτοφαγική διατροφή. Με ρεβίθια, 
πιπεριές ψητές, αρακά, μελιτζάνες, κολοκυθάκια, 
καρότα, ήδη μαγειρεμένο και ελαφρά καρυκευμένο.

  | 600γρ. | 6,60€ | Τιμή κιλού: 11,00€ |
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15840 Σικελική
Καπονάτα ( Τουρλού )
Ένα μοναδικό πιάτο με ψητές 
μελιτζάνες και πιπεριές, μαύρες ελιές 
χωρίς κουκούτσια και κάπαρη. Ήδη
καρυκευμένο, έτοιμο σε λίγα λεπτά. 

 | 600γρ. | 5,95€ |
| Τιμή κιλού: 9,92€ |

5508 Κακαβιά 
“CACCIUCCO”
Η πλούσια και απλή συνταγή με 
θαλασσινά, σουπιές, ζουμερό μπακα-
λιάρο, γαρίδες, μαγειρεμένα με ντο-
μάτα, κρεμμύδι, μαϊντανό και λευκό 
κρασί. Ένα πιάτο για όλες τις επο-
χές!Ετοιμάζεται ευκολά και γρηγορά 
στο τηγάνι και σερβίρετε με κρουτόν.

 | 750γρ. | 13,90€ |
| Τιμή κιλού: 18,53€ |

15475 Φιλέτα Petit με 
Λεμόνι και Θυμάρι  
Το καλύτερο μέρος του Pollack, 
τυλιγμένο σε ένα λεπτό ντρέσινγκ 
από εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο, 
λεμόνι και θυμάρι. Απλά ψήστε τα στο 
φούρνο ή στο τηγάνι.

  | 7-9 τεμ. | 500γρ. | 12,95 |
|Τιμή κιλού: 25,90€ |

5562 Σαλιγκάρια
α λα Bourguignonne
Μία εκλεπτυσμένη και λεπτή γεύση,
παρασκευασμένη με νόστιμα υλικά, 
είναι έτοιμη στο φούρνο ή στο φούρνο 
μικροκυμάτων σε λίγα λεπτά.

  | 12 περ. τεμ. | 215γρ. |
| 13,90€ | Τιμή κιλού: 64,65€ |

17481 Καρδίες από 
Φιλέτα Μπακαλιάρου 
Αλα Μεσογειακά
Λευκές και ζουμερές καρδιές φιλέτου 
μπακαλιάρου με πατάτες και κολοκυ-
θάκια σχάρας και τη γλυκιά πινελιά του 
κόκκινου κρεμμυδιού. Γρήγορο στην 
προετοιμασία πιάτο που εκπλήσσει με 
την απλότητά.

 | 550γρ. | 12,90€ |
| Τιμή κιλού: 23,45€ |

9158 Φιλέτα Τσιπούρας
αλα Μεσογειακά 
Λεπτά φιλέτα τσιπούρας μαγειρεμένα 
με πατάτες, ντοματίνια, ελιές, κάπαρη, 
μια σάλτσα με θυμάρι και λεμόνι. Στο 
φούρνο μικροκυμάτων ή στο φούρνο. 
Χωρίς γλουτένη.

   | 2 τεμ. | 500γρ. | 13,95€ |
| Τιμή κιλού: 27,90€ |

5541 Χταπόδι (Μαγειρεμένο)
Νόστιμες και τρυφερές φέτες και 
πλοκάμια ήδη μαγειρεμένου
χταποδιού, au naturel. Απλά 
ξεπαγώστε το για να δημιουργήσετε 
πολλές νόστιμες συνταγές.

   | 400γρ. | 20,95€ |
| Τιμή κιλού: 52,38€ |

15572 Λαυράκι σε Σάλτσα 
Εσπεριδοειδών 
Μια κομψή συνταγή με εκλεπτυσμένο 
άρωμα: δύο φιλέτα λαβρακι μόνο 
από υπεύθυνες ιχθυοκαλλιέργειάς, 
γαρνιρισμένα με μια ζουμερή σάλτσα 
με  εσπεριδοειδή και τραγανά 
φιστίκια. Γρήγορη προετοιμασία, 
εγγυημένη επιτυχία.

 | 2 τεμ. | 350γρ. | 12,90€ |
| Τιμή κιλού: 36,86€ |

17450 Τσιπούρα με Κάπαρι 
Δύο νόστιμα φιλέτα τσιπούρας μόνο 
από υπεύθυνες ιχθυοκαλλιέργειάς.
Η νοστιμη σάλτσα απο κόκκινο 
κρεμμύδι, κάπαρη, ελιές και 
σουλτανίνα δινέι ενα μοναδικό άρωμα 
και γεύση! Ετοιμάζεται γρήγορα

 | 350γρ. | 12,50€ |
| Τιμή κιλού: 35,71€ |



5298 Πουγκί Κοτόπουλο με Ζαμπόν
Νόστιμα και μαλακά ιταλικά ρολά από μπούτι 
κοτόπουλου, χειροποίητα, ήδη ψημένα και 
εμπλουτισμένα με νόστιμο ζαμπόν.

  | 5-7 τεμ. | 700γρ. | 15,95€ |
| Τιμή κιλού: 22,79€ |
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15407 Τρυφερά 
Κοπανάκια Κοτόπουλου
Τρυφερά μπουτάκια κοτόπουλου, 
απαλά μαριναρισμένα και ήδη 
ψημένα. Σε λίγα λεπτά μόνο 
προετοιμασίας στο φούρνο έχετε 
ένα τέλειο αποτέλεσμα.

  | 4-7. | 650γρ. |
| 11,95€ |
| Τιμή κιλού: 18,38€ |

11483 Χοιρινό Κότσι Ψημένο
Χοιρινό κότσι ήδη μαγειρεμένο και ελαφρά 
καρυκευμένο, τρυφερό και νόστιμο χωρίς πέτσα. 
Απολαύστε το με τις τραγανές πατάτες της 
bofrost* και πικάντικες σάλτσες της αρεσκείας 
σας. Ετοιμάζεται στο φούρνο ή στην κατσαρόλα.

  | 2 τεμ. | 1200γρ. | 17,90€ |
| Τιμή κιλού: 14,92€ |

5382 Chicken wings
Λαχταριστές φτερούγες κοτόπουλου,
μαριναρισμένες και προψημένες. 
Χρειάζονται μόνο ζέσταμα στο φούρνο ή στο τηγάνι.

  | 12-15 τεμ. | 750γρ. | 9,90€ |
| Τιμή κιλού: 13,20€ |

15419 Ρολάκια Στήθους Κοτόπουλου
Μια συνταγή που θυμίζει σπίτι, με ντελικάτες γεύσεις.
Μια πρόταση που μπορείτε να φέρετε στο τραπέζι ακόμα 
και τις πιο ξεχωριστές μέρες. Αυτά τα ρολά με στήθος 
κοτόπουλου είναι εμπλουτισμένα με χοιρινό, μπέικον 
και μοτσαρέλα. Τα σοτάρετε με λευκό κρασί 
και τα συνοδεύετε με πουρέ ή ψητές πατάτες. 

 | 6 τεμ. | 400γρ. | 10,95€ | Τιμή κιλού: 27,38€ |

9383 Ψητό Χοιρινό Φιλέτο σε Φέτες
Ένα ψητό από τρυφερό χοιρινό φιλέτο, ήδη 
μαγειρεμένο, κομμένο σε φέτες, εμπλουτισμένο
με μια νόστιμη σάλτσα.
Συσκευασμένο σε δύο πρακτικά δισκάκια, ιδανικό
και για γρήγορη προετοιμασία στα μικροκύματα.

     | 2 x 200γρ. | 400γρ. | 10,95€ | 
Τιμή κιλού: 27,38€ |



Το ουράνιο 
τόξο της εποχής 
γεμάτο με πολλά 
πολύχρωμα 
λαχανικά! 
Επιλεγμένα  από 
τις καλύτερες 
καλλιέργειες, για 
να μαγειρευτούν 
δημιουργικά ή 
να σερβιριστούν με πρωτοτυπία 
σε πολλές περιστάσεις.

Για τα λαχανικά μας, επιλέγουμε 
συνταγές που αναδεικνύουν τη γεύση 
τους και ενισχύουν τη φυσική τους 
τραγανότητα.

Λαχανικά
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15793 Πιάτο του Κηπουρού
Καρότα, κολοκυθάκια, μπρόκολο, κουνουπίδι και πράσινα 
φασολάκια μαζί με ψητές πιπεριές και φρέσκα κρεμμυδάκια 
borettane, σε μια έκρηξη χρωμάτων για να του δώσετε το 
προσωπικό σας χαρακτήρα. Εξαιρετικό ως συνοδευτικό πιάτο 
έτοιμο σε λίγα λεπτά στο  τηγάνι με λίγο λάδι

 | 600γρ. | 5,95€ | Τιμή κιλού: 9,92€ |



5705 Ρώσικη Σαλάτα
Η πολύχρωμη ποικιλία από αρακά, κομμένες πατάτες 
και καρότα για να ετοιμάσετε τη δική σας ρώσικη 
σαλάτα ή γαρνιτούρα για τα πιάτα σας! Είναι ήδη 
προβρασμένα για ευκολότερη προετοιμασία.

  | 1000γρ. | 4,60€ |

5723 Καροτάκια
Καθαρισμένα καροτάκια, ιδανικά για γαρνιτούρα. 
Σοτάρονται στο τηγάνι με κρεμμύδια και βούτυρο
ή βράστε τα. Υγιεινή διατροφή για όλους.

  | 1000γρ. | 4,95€ |

15790 Πιπεριές σε Κομμάτια
Κόκκινες και κίτρινες πιπεριές κομμένες σε τετράγωνα, 
με σαρκώδη υφή, ιδανικές για τηγάνισμα, πολύχρωμα 
σουβλάκια, αλμυρές πίτες ή ως συνοδευτικό.

 | 500γρ. | 5,20€ | Τιμή κιλού: 10,40€ |

15742 Πράσινα Σπαράγγια
Τρυφερά πράσινα καθαρισμένα σπαράγγια, για να ετοι-
μάσετε γκουρμέ πιάτα και όχι μόνο! Αφήστε την φαντασία 
σας ελεύθερη και ετοιμάστε ξεχωριστές σπεσιαλιτέ.

  | 300γρ. | 5,95€ | Τιμή κιλού: 19,83€ |

15706 Ρωσική
           Σαλάτα
Ήδη καθαρισμένες 
και κομμένες 
πατάτες, καρότα 
και μπιζέλια, 
ιδανικά για την 
προετοιμασία της 
γνωστής Ρώσικης 
σαλάτας. Έτοιμα σε 
λίγα λεπτά ακόμα 
και στο φούρνο 
μικροκυμάτων στα 
800 W με λίγο νερό.

  | 500γρ. |
| 2,90€ |
| Τιμή κιλού: 5,80€ |

15757 Καρότα
σε Ροδέλες
Μια εξαιρετική 
ποιότητα καρότου 
με Προστατευόμενη 
Γεωγραφική 
Ένδειξη. από 
την Ιταλία. Τα 
προσφέρουμε ήδη 
κομμένα σε βολικές 
ροδέλες,ιδανικά να 
συνοδεύσουν όλα 
τα κυρίως πιάτα 
σας. Θα αγαπήσετε 
τη χαρακτηριστική 
γλυκιά γεύση τους.

  | 450γρ. |
| 2,50€ |
| Τιμή κιλού: 5,56€ |



5730 Ποικιλία
          Μανιταριών
Μανιτάρια διαφόρων ποικιλιών, 
από όλο τον κόσμο.
Νόστιμα, τρυφερά και 
καθαρισμένα, για να
συνοδεύσετε τα πιάτα σας.

 | 600γρ. | 5,95€ |
| Τιμή κιλού: 9,92€ |
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5786 Μανιτάρια σε Φέτες
Ζουμερά μανιτάρια, όλο νοστιμιά και θρεπτικότητα, ήδη 
κομμένα σε φέτες, για να ετοιμάσετε πολλά νόστιμα 
πιάτα.  Απλά αφήστε τη φαντασία σας ελεύθερη.

 | 1000γρ. | 4,95€ |

5795 Μανιτάρια Porcini Σε Φέτες 
Μια επιλογή από μανιτάρια πορτσίνι ήδη 
καθαρισμένα και κομμένα σε φέτες, πρακτικά 
επειδή είναι έτοιμα για σοτάρισμα, αφού 
ξεπλυθούν γρήγορα κάτω από τρεχούμενο νερό 
απευθείας από την κατάψυξη. 

 | 300γρ. | 10,90€ | Τιμή κιλού: 36,33€ |

15716 Καρδίες
Αγκινάρας
σε Κομμάτια
Η πρακτική συσκευασία 
των 200 γραμμαρίων 
σας επιτρέπει να έχετε 
πάντα ένα νόστιμο 
πιάτο έτοιμο σε ένα 
τηγάνι σε μόλις 5 λεπτά. 
Επίσης εξαιρετικό για 
την προετοιμασία ενός 
ελαφριού, λεπτού και 
νόστιμου ζυμαρικού.

   | 200γρ.|
| 2,95€ |
| Τιμή κιλού: 14,75€ |

15728 Καρδιές 
Αγκινάρας
σε Κομμάτια
Τρυφερές αγκινάρες 
κομμένες
σε φέτες έτοιμες 
για την παρασκευή 
εκλεπτυσμένων πιάτων, 
ριζότο ή ζυμαρικών
ή κι ως συνοδευτικό
στα πιάτα κρέατος
ή ψαριού.

   | 750γρ. |
| 8,95€ |
| Τιμή κιλού: 11,93€ |



Φυλλώδη λαχανικα  υψηλά σε φυτικές ινες!

15704 Σπανάκι
Χάρη σε μια μοναδική καινοτόμα μέθοδο επεξεργα-
σίας κρατάμε ολόκληρα και ατόφια τα φύλλα από το 
σπανάκι, διατηρώντας έτσι τη γεύση και τα θρεπτικά 
συστατικά του. Είναι διαμορφωμένα σε μερίδες, τοπο-
θετημένα ομοιόμορφα το ένα πάνω στο άλλο.

   | 450γρ. | 2,50€ | Τιμή κιλού: 5,56€ |

5782 Σπανάκι
Τρυφερά, φρεσκοκομμένα κατεψυγμένα φύλλα 
σπανακιού, πρακτικά επειδή μπορούν να διανεμηθούν 
σε μερίδες. Έτοιμο σε λίγα λεπτά σε ένα τηγάνι ή μια 
κατσαρόλα.

   | 1200γρ. | 5,50€ |Τιμή κιλού: 4,58€ |

ΦΥΣΊΚΑ ΥΨΗΛΗ 
ΠΕΡΊΕΚΤΊΚΟΤΗΤΑ ΣΕ  
ΦΥΤΊΚΕΣ ΊΝΕΣ

5789 Μείγμα
          Τεσσάρων
          Λαχανικών
Ένα μείγμα λαχανικών 
από φύλλα σπανακιού, 
σέσκουλα, εσκαρόλ 
και γογγύλια  «φυσικά 
υψηλής περιεκτικότητας 
σε φυτικές ίνες». Ιδανικό 
για συνοδευτικό πιάτο, 
αλλά και για την πιο 
πλούσια σε φυτικές ίνες 
γέμιση πίτες

   | 800γρ. |
| 5,50€ |
| Τιμή κιλού: 6,88€ |



Φυλλώδη λαχανικα  υψηλά σε φυτικές ινες!
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ΦΥΣΊΚΑ ΥΨΗΛΗ 
ΠΕΡΊΕΚΤΊΚΟΤΗΤΑ ΣΕ  
ΦΥΤΊΚΕΣ ΊΝΕΣ

Η επεξεργασία φύλλο-σε-φύλλο στα φυλλώδη λαχανικά μάς,  
μας επιτρέπει τη διατήρηση της υφής και της γεύσης τους 
σαν να είχαν μόλις συλλεχθεί.

ΦΥΣΊΚΑ ΥΨΗΛΗ 
ΠΕΡΊΕΚΤΊΚΟΤΗΤΑ
ΣΕ  ΦΥΤΊΚΕΣ ΊΝΕΣ

9243 Σπανάκι
          σε Φύλλα
Χάρη σε μια μοναδική 
καινοτόμα μέθοδο 
επεξεργασίας κρατάμε 
ολόκληρα και ατόφια
τα φύλλα από το σπανάκι, 
διατηρώντας έτσι τη γεύση
και τα θρεπτικά συστατικά του. 
Είναι διαμορφωμένα
σε μερίδες.

   | 1400γρ. |
| 6,60€ | Τιμή κιλού: 4,71€ |

5787 Φύλλα Σέσκουλου
Ιδιαίτερα κατάλληλα για αλμυρές πίτες και ριζότο.
Εξαιρετικά ως συνοδευτικό πιάτο, βρασμένα και απλά 
καρυκευμένα με λάδι και λεμόνι. Εύκολη μεριδοποίηση.

   | 1000γρ. | 4,70€ |

15752 Ραδίκια - Κιχώριο
Ιδανικά για  βάση σε πίτες και όχι μονο! 
Ραδίκια με φυσικό πλούσιο περιεχόμενο φυτικών 
ινών.

   | 450γρ. | 2,70€ | Τιμή κιλού: 6,00€ |



Για τη δημιουργία αρωματικών τόνων γεύσης  

ώστε το  πιάτο να γίνει μοναδικό και ξεχωριστό.

9325 Βασιλικός
Η bofrost* σας προσφέρει 
ολόφρεσκο κατεψυγμένο 
βασιλικό, σε πρακτική 
συσκευασία, για μοναδικό 
άρωμα στις σάλτσες
al pesto και όχι μόνο.

| 50γρ. | 1,95€ | 
| Τιμή κιλού: 39,00€ |

9322 Μαϊντανός
Μυρωδάτος μαϊντανός, 
Καθαρισμένος και 
ψιλοκομμένος, σε πρακτική 
συσκευασία για ευκολότερη 
δοσολογία. Ετοιμάστε
τα πιο νόστιμα πιάτα.

| 75γρ. | 1,95€ | 
| Τιμή κιλού: 26,00€ |

5727 Κομμένο 
Κρεμμύδι
Γλιτώστε δάκρυα και 
χρησιμοποιήστε το κρεμμύδι, 
κομμένο & έτοιμο,
για να φτιάξετε τις σάλτσες
και τα φαγητά σας, 
εύκολα και γρήγορα.

  | 500γρ. | 2,75€ | 
| Τιμή κιλού: 5,50€ |

5742 Μείγμα
από Ψιλοκομμένα
Λαχανικά
Ποικιλία από ψιλοκομμένο 
κρεμμύδι, καρότο και σέλινο, 
ιδανική για τσιγάρισμα και 
προσθήκη γεύσης σε κόκκινες 
ή άσπρες σάλτσες.

 | 500γρ. | 2,75€ |
| Τιμή κιλού: 5,50€ |

5766 Ποικιλία Τριών Λαχανικών
Ένα πλούσιο συνοδευτικό πιάτο με μπρόκολο, 
κουνουπίδι και μπρόκολο Romanesco, πλούσιο 
σε φυτικές ίνες. Ιδανικό για ζεστές σαλάτες.

   | 750γρ. | 4,70€ | Τιμή κιλού: 6,27€ |

5736 Μπρόκολα
Νόστιμη και ιδανική «γαρνιτούρα» για τα κυρίως
πιάτα σας. Είναι κατεψυγμένα ξεχωριστά (IQF)
κι έτσι τα χωρίζετε πιο εύκολα σε μερίδες.

   | 750γρ. | 5,15€ | Τιμή κιλού: 6,87€ |



9246 Minestrone με 16 Λαχανικά
Η αγαπημένη γεύση της μινεστρόνε με 16 
τρυφερά λαχανικά, γίνεται εύκολα και γρήγορα 
μόνο με μία σταγόνα λάδι. Συνδυάστε τη 
προσθέτωντας ζυμαρικά ή ρύζι.

  | 1200γρ. | 5,60€ | Τιμή Κιλού: 4,67€ |

5701 Μινεστρόνε Light
Νοστιμιά της σούπας όπως πάντα, αλλά χωρίς 
πατάτες και φασόλια, με χαμηλότερη περιεκτικότητα 
σε θερμίδες από το κλασικό προϊόν. Για όσους θέλουν 
να παραμείνουν σε φόρμα με λεπτή, ελαφριά γεύση.

  | 1000γρ. | 5,40€ |

1712 Μιξ Μπρόκολο
Kουνουπίδι - Kαρότο
Μείγμα λαχανικών με λεπτά μπουκετάκια 
μπρόκολου, κουνουπιδιού και κομμάτια κίτρινου 
αι κόκκινου καρότου. Σας προτείνουμε να το 
δοκιμάσετε με βούτυρο. 

  | 400γρ. | 3,40€ |
| Τιμή κιλού: 8,50€ |

15703 Μινεστρόνε
16 Λαχανικών
Με 16 λαχανικά,
μπορείτε να 
απολαύσετε τη 
γεύση τους μόνο με
μια σταγόνα λάδι
ή εμπλουτισμένα 
με ζυμαρικά ή ρύζι

  | 500γρ. |
| 2,50€ |
| Τιμή κιλού: 5,00€ |

15715 Λαχανάκια
Βρυξελλών
Νόστιμα λαχανάκια 
Βρυξελλών που 
ετοιμάζονται γρήγορα και 
εύκολα. Ιδανικά για να 
συνοδεύσετε το κρέας και 
το ψάρι σας.

  | 450γρ. |
| 2,90€ |
| Τιμή κιλού: 6,44€ |
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ΦΥΣΊΚΑ ΥΨΗΛΗ 
ΠΕΡΊΕΚΤΊΚΟΤΗΤΑ ΣΕ  
ΦΥΤΊΚΕΣ ΊΝΕΣ



Επιλέξτε τον αρακά που σας ταιριάζει
ανάμεσα στις συσκευασίες των 1,2 κιλών

και τις μεγαλύτερες των 2 κιλών.

 Αρακάς το πράσινο μαργαριτάρι
 της υγιεινής διατροφής !
• Πλούσια πηγή πρωτεΐνης
• Φυσική πηγή φυτικών ινών
• Περιέχει βιταμίνες του συμπλέγματος Β και βιταμίνη C
• Μετά την συγκομιδή του αρακά, ότι απομένει δημιουργεί
 οργανικό λίπασμα για το έδαφος
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9247 Αρακάς πολύ Λεπτός - Γλυκός
Αρακάς πολύ λεπτός, τρυφερός και γλυκός, από την 
μοναδική ποικιλία που μόνο η bofrost* εξασφάλισε 
για εσάς, σε πρακτική συσκευασία των 1200 γρ. Θα 
εμπνεύσει τη φαντασία σας για αμέτρητες συνταγές.

   | 1200γρ. | 6,25€ | Τιμή κιλού: 5,21€ |

9242 Αρακάς πολύ Λεπτός
Η ξεχωριστή γεύση του λεπτού αρακά τον κάνει τόσο
λαχταριστό, που μπορείτε να τον δοκιμάσετε γαρνιρισμένο 
μόνο με ελαιόλαδο. Προτείνουμε να προσθέσετε 
προσούτο, φιλετάκια κοτόπουλου ή χταπόδι.

   | 1200γρ. | 5,50€ | Τιμή κιλού: 4,58€ |

5706 Αρακάς Λεπτός 
O γνωστός και μοναδικός σε ποιότητα αρακάς bofrost* σε 
οικογενειακή συσκευασία 2kg. Ετοιμάζεται μέσα σε λίγα 
λεπτά. Αγαπητός από μικρούς και μεγάλους.

   | 2000γρ. | 9,00€ | Τιμή κιλού: 4,50€ | 

15701 Αρακάς Πολύ Λεπτός 
O γνωστός και μοναδικός σε ποιότητα αρακάς bofrost*. 
Σε συσκευασία 450 γρ. Ετοιμάζεται μέσα σε λίγα λεπτά. 
Ιδιαίτερα αγαπητός στα παιδιά.

   | 450γρ. | 2,90€ | Τιμή κιλού: 6,44€ | 

5707 Αρακάς Petit
Πολύ μικρός και τρυφερός
αρακάς σε πρακτική οικονομική 
συσκευασία. Έτοιμος μέσα 
σε λίγα λεπτά όπως εσείς
τον επιθυμείτε!

   | 2000γρ. |
| 9,70€ |
Τιμή Κιλού: 4,85€ |



5733 Κουκιά
Τρυφερά χλωρά κουκιά, καθαρισμένα και 
ζεματισμένα, για να τα μαγειρέψετε λαδερά με 
άνηθο και κρεμμυδάκι, ή για να τα βράσετε και να 
ετοιμάσετε κρύες σαλάτες.

   | 1000γρ. | 6,70€ |

15748 Φασολάκια Πλατιά
Ντελικάτα πλατιά φασολάκια, κομμένα σε
μικρά κομμάτια. Εξαιρετικά ως συνοδευτικό, 
δοκιμάστε τα ως πρωταγωνιστή ενός πρώτου 
πιάτου ή ως κύριο πιάτο που μπορεί επίσης να 
καταναλωθεί κρύο με καβουρδισμένους κύβους 
μπέικον και βαλσάμικο ξύδι.

   | 500γρ. | 4,30€ |
| Τιμή κιλού: 8,60€ |

5704 Φασόλια Χάνδρες
Ένα τέλειο προϊόν για να ετοιμάσετε τα πιο 
νόστιμα πιάτα. Συνδυάζεται αρμονικά με κρέατα 
και πουλερικά, όπως κοτόπουλο ή μοσχαράκι,
σε πλούσια κόκκινη σάλτσα.

  | 1000γρ. | 4,95€ | 

5719 Φασολάκια πολύ Τρυφερά
Πολύ τρυφερά φασολάκια, έτοιμα σε λίγα 
λεπτά. Ιδανικά για να τα βράσετε και να 
ετοιμάσετε μια απολαυστική σαλάτα,
αλλά και κλασικά αγαπημένα λαδερά.

  | 1000γρ. | 5,10€ | 



11738 Καλαμπόκι 450γρ.
Καλαμπόκι μοναδικής ποιότητας και 
γλυκύτητας. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σαν 
γαρνιτούρα στο φαγητό σας, αλλά και να κάνει 
ακόμη πιο πλούσια μια σαλάτα λαχανικών.

  | 450γρ. | 3,30€ | Τιμή κιλού: 7,33€ |

15730 Φακές
  | 400γρ. | 3,20€ |
| Τιμή κιλού: 8,00€ |

15719 Ρεβίθια
   | 400γρ. |

| 2,90€ | Τιμή κιλού: 7,25€ |

15726 Τρυφερά
Φασολάκια

  | 400γρ. | 2,70€ |
| Τιμή κιλού: 6,75€ |
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15725 Λαχανικά Ψητά στη Σχάρα
Ποικίλο συνοδευτικό πιάτο από κολοκυθάκια, μελιτζάνες, 
κίτρινες και κόκκινες πιπεριές, όλα ψιλοκομμένα και ήδη 
ψημένα στη σχάρα. Εξαιρετικό συνοδευτικό για κύρια πιάτα 
ή για να χρησιμοποιηθεί με φαντασία σε χίλιες συνταγές.

 | 600γρ. | 5,90€ | Τιμή κιλού: 9,83€ |

15786 Σοταρισμένα Λαχανικά
Πατάτες στο γκριλ, μπιζέλια και φασολάκια 
πλατιά δημιουργούν ένα γευστικό μείγμα που 
είναι ιδανικό ως πλούσιο συνοδευτικό για όλα 
τα κύρια πιάτα σας ή νόστιμα λαδερά πιάτα!

 | 600γρ. | 5,95€ | Τιμή κιλού: 9,92€ |

5746 Ψητές Πιπεριές
Ήδη ψητές κόκκινες και κίτρινες πιπεριές, σε λωρίδες, 
μπορούν να προετοιμαστούν σε λίγα λεπτά. Εξαιρετικές με 
λίγο λάδι ή για τη δημιουργία νόστιμων συνταγών.

   | 600γρ. | 6,95€ | Τιμή κιλού: 11,58€ |

5744 Μελιτζάνες Ψητές
Προψημένες στο γκριλ. Ετοιμάστε γρήγορα νόστιμα πιάτα 
όπως παραδοσιακό μουσακά, τηγανητές με κουρκούτι ή 
γαρνιρισμένες με κιμά και μπεσαμέλ.

  | 600γρ. | 5,90€ | Τιμή κιλού: 9,83€ |



15840 Σικελική Καπονάτα                  
( Τουρλού )
Ένα μοναδικό πιάτο με εξαιρετικές ψητές 
μελιτζάνες και πιπεριές, μαύρες ελιές χωρίς 
κουκούτσια και κάπαρη. Ήδη καρυκευμένο, 
γεμάτο μεσογειακή γεύση έτοιμο σε λίγα λεπτά 
στο τηγάνι. Εκτός από συνοδευτικό πιάτο, 
σερβίρετέ το σε μια φέτα ψωμί ως μπρουσκέτα... 
μια πραγματική λιχουδιά!

 | 600γρ. | 5,95€ | Τιμή κιλού: 9,92€ |

15749 Κολοκυθάκια Σχάρας
           σε Ροδέλες
Κομμένα, τρυφερά, στρογγυλά κολοκυθάκια 
ήδη ψημένα στη σχάρα. Ιδανικά ως 
συνοδευτικό πιάτο, αλλά και ως συστατικό 
για τις δικές σας συνταγές.

 | 600γρ. | 5,50€ | Τιμή κιλού: 9,17€ |

Πολύ περισσότερα από συνοδευτικά πιάτα! Επιλέξτε την ευελιξία των 
λαχανικών μας με τα οποία μπορείτε να συνοδεύσετε ένα μπάρμπεκιου, να 
γεμίσετε τοστ, να δημιουργήσετε πλούσιες μπρουσκέτες ή να τα βελτιώσετε 
ακόμη περισσότερο προσθέτοντας φέτα , καβουρδισμένους ξηρούς καρπούς, 
κοτομπουκιές κοτόπουλου, ψιλοκομμένο χταπόδι ή ακόμη και γαρίδες ή 
σολομό. Απελευθερώστε τη φαντασία σας με τις γεύσεις που αγαπάτε.

15710 Μεσογειακό Πιάτο
Ένα νόστιμο, χαρούμενο και πολύχρωμο συνοδευτικό πιάτο. 
Πατάτες, κολοκυθάκια και κόκκινα κρεμυδάκια¨Tropea Calabria 
IGP", όλα κομμένα σε κομμάτια και ψημένα στη σχάρα, au naturel. 
Να αρωματιστούν μόνο με έξτρα παρθένο ελαιόλαδο.

 | 600γρ. | 5,90€ | Τιμή κιλού: 9,83€ |

Λαχανικά 69



Τραγανοί πειρασμοί στο τραπέζι σας.
15738 Κρεμμύδι Κόκκινο με Κουρκούτι
Γλυκά και ντελικάτα πέταλα κόκκινου κρεμμυδιού, τυλιγμένα σε ένα 
απολαυστικά νόστιμο κουρκούτι, ιδανικά για ένα τραγανό ορεκτικό. 
Δοκιμάστε τα επίσης ως δημιουργικό συνοδευτικό για πιάτα κρέατος.

   | 300γρ. | 6,95€ | Τιμή κιλού: 23,17€ |

0793 Ρύζι Basmati με Λαχανικά
Aρωματικό ρύζι basmati, αρμονικά 
συνδυασμένο με ποικιλία τρυφερών λαχανικών 
και λαχταριστό βούτυρο. Συνοδεύει ψάρια, 
κρέατα, και τα εξωτικά γεύματα bofrost*. 
Aποτελεί και από μόνο του ένα τέλειο πιάτο.

  | 1000γρ. | 7,70€ |

0789 Ποικιλία Λαχανικών με Ρύζι
Δοκιμάστε ένα πλήρες και γευστικό πιάτο
με ρύζι, άγριο ρύζι, ηλιόσπορο, καθώς και 
άνθη μπρόκολου, μανιτάρια, κόκκινη πιπεριά 
και καλαμπόκι. Ένας μοναδικός συνδυασμός 
που θα σας ξετρελάνει.

  | 1000γρ. | 7,00€ |

15787 Μελιτζάνες Παναρισμένες
Νόστιμες φέτες μελιτζάνας στη σχάρα τυλιγμένες σε χρυσαφένιο, 
νόστιμο κουρκούτι, για να σερβιριστούν ως σούπερ γευστικό 
συνοδευτικό πιάτο ή ως ένα πρωτότυπο κύριο πιάτο. Μπορούν να 
προετοιμαστούν και σε φριτέζα αέρος. Δεν είναι τηγανισμένες.

   | 300γρ. | 5,40€ | Τιμή κιλού: 18,00€ |



15756 Μπιφτέκια Λαχανικών
με Κουκιά, Κινόα και Κουρκουμά
Ο συνδυασμός από κουκιά, ρεβίθια και 
κινόα μεταμορφώνουν αυτά τα μπιφτέκια 
σε μια μικρή αποκάλυψη για τον ουρανίσκο. 
Απολαύστε τα σαν κυρίως πιάτο με σαλάτα
ή σαν σνακ.

   | 4τεμ. | 300γρ. | 6,80€ |
| Τιμή κιλού: 22,67€ |

11496 Φαλάφελ
Φαλάφελ φτιαγμένα με 
ανατολίτικα μπαχαρικά όπως 
κόλιανδρο και κύμινο. Νόστιμες 
κροκέτες από ρεβίθι για ένα 
απολαυστικό σνακ για όλες τις 
εποχές. Το συνοδεύετε με ένα 
δροσιστικό ντιπ γιαουρτιού.

  | 500γρ. | 8,95€ |
| Τιμή κιλού: 17,90€ |

15735 Μενταγιόν με Κινόα
Η γεύση της κινόα και των λαχανικών μετατρέπουν 
αυτά τα μενταγιόν σε μια μικρή ανακάλυψη για 
τον ουρανίσκο. Σνακ ή αλμυρό κυρίως πιάτο, για 
να φέρετε μια εντελώς νέα γεύση στο τραπέζι.

   | 6 τεμ. | 450γρ. | 5,95€ | 
| Τιμή τεμ. 0,99€ |
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Λαχταριστά
Chips!

15672 PataChips
Διαλέξαμε τις καλύτερες πατάτες, τις κόψαμε σε 
μπαστουνάκια και τις ψήσαμε στη σχάρα για 
να δημιουργήσουμε ένα καινοτόμο συνοδευτικό 
πιάτο, χωρίς τηγάνισμα. Αυτά τα τραγανά και 
νόστιμα πατατάκια είναι ιδανικά ως εναλλακτική 
λύση για τα κλασικά πατατάκια και μια 
πραγματική απόλαυση για να τα μοιραστείτε 
στο τραπέζι σας, συνοδευόμενα από χούμους 
ρεβιθιού, γουακαμόλε ή τζατζίκι!

  | 600γρ. | 4,95€ |Τιμή κιλού: 8,25€ |



5655
Προτηγανισμένες 
Πατάτες
Προτηγανισμένες πατάτες 
πρώτης ποιότητας
Έτοιμες σε ένα λεπτό στο 
τηγάνι ή στη φριτέζα. 
Συνοδεύουν τέλεια 
τα κρέατα, τα ψάρια, όπως
και τα λαχανικά της bofrost*.

    | 1000γρ. |
| 4,95€ |

5661 Πατάτες “Ziggy”
Μοναδικές «κατσαρές» πατάτες που μπορείτε να 
τις φτιάχνετε και στο φούρνο. Θα τις αγαπήσουν 
ιδιαίτερα οι μικροί μας φίλοι.

    | 1000γρ. | 5,30€ |

15662 Πατάτες Ziggy Προτηγανισμένες
Μοναδικές «κατσαρές» πατάτες που μπορείτε
να τις φτιάχνετε και στο φούρνο.
Θα τις αγαπήσουν ιδιαίτερα οι μικροί μας φίλοι.

    | 400γρ. | 2,60€ | Τιμή κιλού: 6,50€ |

5683 Πατάτες Julienne
Οι τηγανητές πατάτες Julienne είναι πιο λεπτές
και τραγανές. Είναι τόσο νόστιμες που δεν μπορείτε 
να σταματήσετε μέχρι να τις φάτε όλες.

    | 1000γρ. | 5,30€ |
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15668 Πατάτες 
Express
Μόλις 6 λεπτά στη 
φριτέζα αέρος 
ή 8 λεπτά στο φούρνο 
και θα είναι έτοιμες, 
τραγανές και νόστιμες. 
Για να τις βουτήξετε 
σε νόστιμες σάλτσες, 
να συνοδεύσετε τα 
κύρια πιάτα σας 
ή να τις σερβίρετε 
με ένα απεριτίφ.

   |
| 500γρ. | 4,20€ |
| Τιμή κιλού: 8,40€ |

5651 
Προτηγανισμένες 
Πατάτες Extra
Αγαπημένες από μικρούς 
και μεγάλους, με την 
αδιαμφισβήτητη ρουστίκ 
μορφή τους. Συνοδεύουν 
ιδανικά μπιφτέκια και 
συνοδεύονται από 
μαγιονέζα και κέτσαπ. 

    | 2500γρ. |
| 12,10€ |



5658 Πατάτες Κυδωνάτες
Ιδανικές για ψητά και άλλες 
σπιτικές σπεσιαλιτέ, au naturel, 
για να καρυκεύσετε και να 
εμπλουτίσετε πιάτα σας όπως 
επιθυμείτε.
Με τη μαλακή υφή και νόστιμη 
γεύση τους, ετοιμάστε τις στο 
φούρνο ή στο τηγάνι.

  | 1000γρ. | 4,95€ |
15669 Έτοιμος 
Πουρές Πατάτας
Η κρεμώδης γεύση του 
πουρέ πατάτας μας 
επιτυγχάνεται μόνο 
από απλά, ποιοτικά 
συστατικά όπως οι καλές 
πατάτες και το βούτυρο. 
Πρακτικό, επειδή μπορεί 
να μεριδοποιηθεί για να 
ετοιμαστεί σε 4 λεπτά.

  | 400γρ. |
| 2,50€ |
| Τιμή κιλού: 6,25€ |

15667 Έτοιμος 
Πουρές
Η κρεμώδης υφή του 
πουρέ πατάτας μας 
επιτυγχάνεται μόνο 
από απλά, ποιοτικά 
συστατικά όπως οι 
καλές πατάτες και το 
βούτυρο. Πρακτικό 
προϊόν επειδή μπορεί 
να μεριδοποιηθεί για 
να ετοιμαστεί σε 4 
λεπτά.

  | 1000γρ. | 
5,80€ |

15661 Πατάτες Dippy
Βουτήξτε τις σε νόστιμες σάλτσες, 
το σχήμα τους μαζεύει τις σάλτσες 
και απογειώνει  τη γεύση! Τραγανές 
και ακαταμάχητες είναι εξαιρετικές 
ως συνοδευτικό πιάτο, αλλά και ως 
πρωτότυπη ιδέα  καλωσορίσματος.

    | 750γρ. |
| 4,95€ | Τιμή κιλού: 6,60€ |

5696 Φωλιές Πατάτας
με Ζαμπόν-Μοτσαρέλα
Τραγανές φωλιές από χρυσαφένιες 
πατάτες, γεμιστές με πλούσια 
μοτσαρέλα και ζαμπόν.
Ετοιμάζονται στον φούρνο ή στο 
τηγάνι, εύκολα και γρήγορα. 

  | 700γρ. | 7,95€ |
| Τιμή κιλού: 11,36€ |

0623 Κροκέτα Πατάτας
Κροκέτες πατάτας από  αφράτο πουρέ 
πατάτας, φρεσκομαγειρεμένές από 
επιλεγμένες πατάτες και καλά υλικά. 
Ιδιαίτερα τραγανές εξωτερικά χάρη στο 
κυματοειδές σχήμα. 

 | 18-22 τεμ. | 400γρ. | 3,15€ |
| Τιμή κιλού: 7,88€ |



Πατάτες 75

5669 Σπιτικά
Ροστίνι
Μικρές τηγανίτες από 
διαλεγμένες πατάτες 
με σπιτική γεύση. 
Ετοιμάζονται γρήγορα 
στο φούρνο, στο 
τηγάνι ή ακόμα και στη 
σχάρα. Κατάλληλα για 
το γιορτινό τραπέζι ή 
για πρόχειρο σνακ.

    |
| 11-12 τεμ. | 600γρ. |
| 4,60€ |
| Τιμή κιλού: 7,67€ |

5673 Σπιτικά
Ροστίνι με Σπεκ
Μια λαχταριστή σπεσιαλιτέ από 
πατάτες και νόστιμο μπέικον. 
Γρήγορο και εύκολο στο μαγείρεμα, 
επίσης στη σχάρα, για να συνοδεύει 
γευστικά τα πιάτα σας.

    |11-12 τεμ. | 600 γρ. |
| 6,25€ |Τιμή κιλού: 10,42€ |

15656 Πατάτες σε Φέτες
Φυσικές πατάτες, ήδη κομμένες σε λεπτές φέτες,
για πιο τραγανό αποτέλεσμα στο φούρνο ή στο τηγάνι.
Συνδυάζονται άριστα, με τις μελιτζάνες  ψητές
(κωδ. 5744) για να φτιάξετε υπέροχο μουσακά!

  | 1000γρ. | 5,30€ |

15660 Πατάτες σε Κύβους
Nόστιμοι κύβοι πατάτας για προετοιμασία στο 
τηγάνι ή στο φούρνο, ακόμη και απευθείας με το 
ψητό σας.

  | 450γρ. | 2,50€ | Τιμή κιλού: 5,56€ |



Ψάρια 

Μερικοί άνθρωποι 
πιστεύουν ότι το 
μαγείρεμα των 
ψαριών είναι 
περίπλοκο, ενώ στην 
πραγματικότητα 
υπάρχουν τόσες 
πολλές συνταγές, 
κατάλληλες ακόμη 
και για καθημερινό 
μαγείρεμα, που 
θα σας κάνουν να 
ερωτευτείτε αυτόν τον 
κόσμο και την άπειρη 
νοστιμιά του.

Η ανάσα του καλού καιρού φέρνει
τα ψάρια στο τραπέζι μας,
με τη λεπτή, ντελικάτη γεύση τους!



Ψάρια 
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17504 Ξιφίας σε φέτες ( ποιότητα σασίμι)
Νόστιμες, υψηλής ποιότητας φέτες ξιφία, ποιότητας sashimi, 
κατεψυγμένες επί του σκάφους στους -40°C. Μόνο το πιο πολύτιμο 
μέρος του φιλέτου του ξιφία, το μεσαίο, πλήρως κομμένο, 
συσκευασμένο σε κενό αέρος για την καλύτερη διατήρηση της 
φρεσκάδας του. Προσφέρονται ψητές με γαλάκτωμα από λάδι, 
λεμόνι και μπαχαρικά, ψητές με μείγμα από φρυγανιές, κάπαρη και 
ελιές ή κομμένες σε κύβους για μια αρωματική σάλτσα ντομάτας. 

  | 4 τεμ. | 320γρ. | 12,95€ | Τιμή κιλού: 40,47€ |



17479 Φιλέτα Σολομού με Δέρμα
Νόστιμα, χορταστικά φιλέτα νορβηγικού σολομού με δέρμα, 
σε ατομική συσκευασία κενού για να διατηρείται πάντα
η φρεσκάδα τους. Η παρουσία της πέτσας τα καθιστά 
ιδιαίτερα κατάλληλα για ψήσιμο σε σχαροτήγανο.

   | 2 τεμ. | 240γρ. | 11,95€ | Τιμή κιλ.: 49,79€ |

15596 Φιλέτα Τσιπούρας
Τρυφερά φιλέτα τσιπούρας, au naturel, με λευκή 
σάρκα που θα εκτιμηθούν για τη ντελικάτη τους γεύση. 
Η παρουσία του δέρματος τα καθιστά κατάλληλα 
για κάθε είδους προετοιμασία.

    | 5-6 τεμ. | 494γρ. | 16,95€ |
| Τιμή κιλού: 34,31€ |

15597 Λαβράκι Φιλέτο
Πρακτικό και γρήγορο μαγείρεμα! Φιλέτα λαβράκι, με τη 
πέτσα τους ήδη καθαρισμένα, έχουν σφιχτή σάρκα με 
λεπτή γεύση, την οποία μπορείτε να προετοιμάσετε με 
πολλούς διαφορετικούς τρόπους. 5-6 τεμάχια.

    | 4-5 τεμ. | 407γρ. | 14,90€ |
| Τιμή κιλού: 36,61€ |

17473 Φιλετάκια Γλώσσας Ωκεανού
Λεπτά και γευστικά φιλετάκια γλώσσας ωκεανού 
χωρίς δέρμα και κόκαλα, που αλιεύονται στον 
κεντρικό-ανατολικό Ατλαντικό Ωκεανό, au naturel. 
Κάθε συσκευασία περιέχει 6 έως 8 φιλέτα.

 | 6-8 τεμ. | 200γρ. | 8,90€ | Τιμή κιλού: 44,50€ |

5495 Μπακαλιαράκια 
Μπακαλιάρος Ατλαντικού au naturel, ήδη καθαρισμένος, 
έτοιμος για ατμό, γρήγορο τηγάνισμα ή μαγείρεμα στο 
φούρνο. Υγιεινό και τέλειο πιάτο για τους αγαπημένους σας.

  | 6-7 τεμ. | 1000γρ. | 11,95€ |
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5486 Φιλέτο Μπακαλιάρου
          Pollock Αλάσκας
Από τις ανοιχτές θάλασσες του βόρειου Ειρηνικού, τα πιο 
τρυφερά φιλέτα μπακαλιάρου έτοιμα για κάθε συνταγή.

  | 9-12 τεμ. | 700γρ. | 11,95€ | Τιμ. κιλού: 17,07€ |

17500 Φιλέτα Γλώσσας
Απευθείας από τα κρύα νερά του Ατλαντικού Ωκεανού, 
ευαίσθητα, σαρκώδη φιλέτα με καθαρή γεύση. Εξαιρετικά 
μαγειρεμένα, απλά αλευρωμένα στο τηγάνι και
σερβιρισμένα με μια σταγόνα αρωματισμένου λαδιού.

  | 5-7 τεμ.|400γρ. | 17,90€ | Τιμ. κιλού: 44,75€ |

15556 Φιλέτα Γλαύκου
Ζουμερές φέτες γλαύκου, με ελαφρύ και ντελικάτο κρέας
au naturel, που ετοιμάζονται γρήγορα στο τηγάνι με 
αρωματικά βότανα και συνοδεύονται με λαχανικά.

   | 5-8 τεμ. | 600γρ. | 7,95€ |
| Τιμή κιλού: 13,25€ |

5473 Φιλέτα Μπακαλιάρου (Νοτίου Αφρικής)
Ένας θρίαμβος φρεσκάδας στο τραπέζι σας, επιλεγμένα 
φιλέτα μπακαλιάρου για εσάς και τους αγαπημένους 
σας, ντελικάτα και τρυφερά. Φυσικά, χωρίς πέτσα,
για να μαγειρευτούν με όποιο τρόπο αγαπάτε.

   | 8-11 τεμ. | 800γρ. | 14,95€ |
| Τιμή κιλού: 18,69€ |

1500 Φιλέτα
Μπακαλιάρου
(Μαυροπολάκιου)
σε Κομμάτια
Φιλέτα μπακαλιάρου 
(Μαυροπολάκιο) για τους
λάτρεις του καλού ψαριού.
Ιδανικό για να ετοιμάσετε
τις αγαπημένες σας
ψαροσυνταγές. Τέλεια λύση
για να φτιάξετε και ψαρόσουπα.

   | 3-5 τεμ. | 475γρ. | 
10,90€ | Τιμή κιλού: 22,95€ |



5490 Καρδιές Φιλέτου Μπακαλιάρου
Έχουμε διαλέξει τα πιο νόστιμα μέρη των φιλέτων 
μπακαλιάρου. για να τα προετοιμάσετε στο φούρνο 
ή στο τηγάνι, είναι ήδη καθαρισμένα, au naturel
και χωρίς κόκαλα.

   | 600γρ. | 13,90€ |
| Τιμή κιλού: 23,17€ |

17455 Βάση Θαλασσινών
για Risotti & Ζυμαρικά
Μία πλούσια αρωματική βάση από καλαμάρια , μύδια , 
γαρίδες και αχιβαδες, όλα ήδη καθαρισμένα και χωρίς 
κέλυφος. Πρωτοποριακό προϊόν στο οποίο όλα τα 
συστατικά είναι ξεχωριστά με το γευστικό τους ζωμό! 
Eξαιρετική βάση για σπαγγέτι ή ριζότο α λα Μαρινάρα.

 | 400γρ. | 8,90€ | Τιμή κιλού: 22,25€ |

5555 Σκανδιναβικός Μπακαλιάρος σε Φέτες
Φιλέτα Βακαλάου βόρειας θάλασσας ξαρμυρισμένα
και τεμαχισμένα, για να ετοιμάσετε την πατροπαράδοτη 
συνταγή μπακαλιάρο με σκορδαλιά και όχι μόνο.

    | τεμ. 5περ. | 500γρ. | 17,90€ |
| Τιμ. κιλού: 35,80€ |

5552 Ουρές Γαρίδων
Εκλεκτές ουρές γαρίδων με κέλυφος, αλιευμένες
στον Ινδικό και Ειρηνικό Ωκεανό.
Ιδανικές για να ετοιμάσετε πεντανόστιμες συνταγέ
με θαλασσινά.

  | 25-35 τεμ. περ. | 500γρ. | 14,95€ | 
| Τιμή κιλού: 29,90€ |

5445 Μιξ Θαλασσινών
Μύδια, καλαμάρι, αχιβάδες, και γαρίδες, δημιουργούν 
αυτή τη νόστιμη ποικιλία θαλασσινών. Είναι ήδη 
καθαρισμένα και προμαγειρεμένα, ένα φανταστικό 
προϊόν για κάθε τύπο συνταγής.

  | 500γρ. | 12,95€ | Τιμή κιλού: 25,90€ |

15504 Καλαμαριά Παταγονίας Καθαρισμένα
Μια νέα ποιότητα για τα καλαμάρια της Παταγονίας 
μας. Απευθείας από τον Ατλαντικό Ωκεανό, μια 
απολύτως καθαρή φυσική πρόταση, που αποτελείται 
από ολόκληρα καλαμάρια που πρέπει μόνο να 
αποψυχθούν και να μαγειρευτούν όπως επιθυμείτε.

   | 9-13 τεμ. | 400γρ. | 11,95€ |
| Τιμή κιλού: 29,88€ |



17492 Καθαρισμένες Αχιβάδες
Αχιβάδες ήδη καθαρισμένες, χωρίς κέλυφος και 
μαγειρεμένες. Συσκευασμένες με τον φυσικό ζωμό τους, 
είναι ιδανικές για μια νόστιμη σάλτσα με σπαγγέτι, ένα 
ριζότο ή για τα ορεκτικά σας με θαλασσινά.

 | 275γρ. | 3,95€ | Τιμή κιλού: 14,36€ |

15464 Μικρές Γαρίδες Βόρειας Θάλασσας
Από τα κρύα νερά του Ατλαντικού, μόνο οι καλύτερες 
γαρίδες στη φυσική τους κατάσταση, ξεφλουδισμένες 
και μαγειρεμένες. Ιδανικές για τα σπέσιαλ κοκτέιλ σας 
και όχι μόνο.

 | 450γρ. | 16,95€ | Τιμή κιλού: 37,67€ |

5522 Αχιβάδες Ειρηνικού
Αχιβάδες με κέλυφος, αλιευμένες στον Ειρηνικό ωκεανό. 
Νόστιμη και εύκολη λύση. Φτιάξτε απολαυστικές μακαρονάδες 
με θαλασσινά και αχιβάδες.Τσιγαρίστε με λίγο σκόρδο και
να προσθέστε λευκό κρασί και φρεσκο κομμένο μαϊντανό.

 | 1000γρ. | 10,50€ |
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Αγάπη για τη φύση
Υποστηρίζουμε τις αρχές της βιώσιμης αλιείας 
και της υπεύθυνης υδατοκαλλιέργειας, κάνοντας 
χρήση των προτύπων που διαχειρίζονται διεθνείς 
οργανισμοί .Τα προϊόντα μας  αλιεύονται με 
τρόπο που σέβεται την υγεία των πληθυσμών 
των ψαριών και ελαχιστοποιεί τις επιπτώσεις της 
αλιείας στο οικοσύστημα. Από την άλλη πλευρά, 
τα  ιχθυοτροφεία  φροντίζουν για το περιβάλλον, 
διατηρώντας τα οικοσυστήματα
και τη βιοποικιλότητα των ψαριών αλλά και την 
καλή διαβίωση των ζώων.

5531 Μύδια χωρίς Κέλυφος
Νόστιμα μύδια Χιλής au naturel, ιδανικά
για να τα απολαύσετε με σάλτσα, σαγανάκι
ή για να κάνετε τα πιάτα ζυμαρικών σας 
μοναδικά. Γευστικά για κάθε περίσταση.

  | 500γρ. | 8,90€ | Τιμή κιλού: 17,80€ |



15572 Λαυράκι σε Σάλτσα Εσπεριδοειδών 
Μια κομψή συνταγή με εκλεπτυσμένο άρωμα: δύο ντελικάτα φιλέτα 
λαβρακιού μόνο από υπεύθυνες υπεύθυνες ιχθυοκαλλιέργειες με 
πιστοποίηση ASC, στολισμένα με μια διάσημη σάλτσα με εσπεριδοειδή 
και τραγανά φιστίκια. Γρήγορη προετοιμασία, εγγυημένη επιτυχία. 

 | 2 τεμ. | 350γρ. | 12,90€ | Τιμή κιλού: 36,86€ |

17450 Τσιπούρα με Κάπαρι 
Δύο νόστιμα φιλέτα τσιπούρας μόνο από υπεύθυνες 
ιχθυοκαλλιέργειες.Η νοστιμη σάλτσα απο κόκκινο 
κρεμμύδι, κάπαρη, ελιές και σουλτανίνα δίνει 
ενα μοναδικό άρωμα και γεύση!
Ετοιμάζεται γρήγορα στο τηγάνι!

 | 350γρ. | 12,50€ | Τιμή κιλού: 35,71€ |

15475 Φιλέτα Petit
με Λεμόνι και Θυμάρι
Μόνο το καλύτερο μέρος του Pollack , 
τυλιγμένο με δεξιοτεχνία σε ένα λεπτό 
ντρέσινγκ από εξαιρετικό παρθένο 
ελαιόλαδο, λεμόνι και θυμάρι. Απλά 
ψήστε τα στο φούρνο ή στο τηγάνι, μην 
προσθέσετε τίποτα άλλο, και θα έχετε 
γρήγορα μια τέλεια σπεσιαλιτέ για να 
εντυπωσιάσετε τους καλεσμένους σας.

  | 7-9 τεμ. | 500γρ. | 12,95 |
| Τιμή κιλού: 25,90€ |



17481 Καρδίες από Φιλέτα Μπακαλιάρου 
Αλα Μεσογειακά
Λευκές και ζουμερές καρδιές φιλέτου μπακαλιάρου 
Νοτίου Αφρικής με πατάτες και κολοκυθάκια σχάρας 
και τη γλυκιά πινελιά του κόκκινου κρεμμυδιού.
Ένα γρήγορο στην προετοιμασία πιάτο που εκπλήσσει 
με την απλότητά του.

 | 550γρ. | 12,90€ | Τιμή κιλού: 23,45€ |

0598 Φιλέτα Κοκκινόψαρου
Nόστιμα φιλέτα κοκκινόψαρου ιδανικά για να 
ετοιμάσετε τις αγαπημένες σας ψαρόσουπες.

   | 3-7 τεμ. | 475γρ. | 13,90€ | 
| Τιμή κιλού: 29,26€ |
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15569 Burger Σολομού 
Ένα τρυφερό, ζουμερό και μοναδικό burger από 
εξαιρετικό νορβηγικό σολομό. Ιδανικό για ένα ντελικάτο 
πιάτο συνοδευόμενο με λαχανικά, ή για ένα πρωτότυπο 
σάντουιτς με ψητά λαχανικά και σάλτσα ταρτάρ.

  | 400γρ. | 13,90€ | Τιμή κιλού: 34,75€ |



15562 Μπουκιές Ψαριού Τεμπούρα
Νόστιμες μπουκιές από φιλέτο μπακαλιάρου Αλάσκας, 
τυλιγμένες σε τραγανή, ξηρή τεμπούρα που τις κάνει 
εξαιρετικά νόστιμες. Απολαύστε τις βουτηγμένες σε 
σάλτσα ταρτάρ, ιδανικά και ως κύριο πιάτο.

   | 13-22 τεμ. | 500γρ. | 10,90€ |
| Τιμή κιλού: 21,80€ |

0496 Φιλετάκια Pangasius Πανέ 
Τρυφερά και ζουμερά φιλέτα ψαριού Πανγκάσιους που 
αγκαλιάζονται από  νόστιμο και μυρωδάτο πανάρισμα 
με βότανα και λεμόνι. Διαχωρίζονται εύκολα και 
ετοιμάζονται γρηγορά στο φούρνο.

     | 10-20 τεμ. | 750γρ. | 15,00€ |
| Τιμή κιλού: 20,00€ |

15567 Τραγανά Φιλέτα Μπακαλιάρου
Γευστικά φιλέτα χορταστικού μπακαλιάρου. 
Λατρεμένο από όλους, κάθε φιλέτο αποτελεί ιδανική 
ατομική μερίδα. Έτοιμα σε λίγα λεπτά, μπορούν
να σερβιριστούν με τραγανά τσιπς ή ως συνοδευτικό 
σε ντελικάτα πιάτα.

    | 5-7τεμ. | 600γρ. | 13,90€ |
| Τιμή κιλού: 23,17€ |



5516 Θράψαλα Ροδέλες σε Κουρκούτι
Τρυφερά και ντελικάτα δαχτυλίδια θράψαλου 
καλυμμένα με τραγανό και νόστιμο κουρκούτι. 
Είναι προτηγανισμένα και ετοιμάζονται εύκολα 
στο τηγάνι, το φούρνο ή τη φριτέζα.

   | 500γρ. | 8,95€ | Τιμή κιλού: 17,90€ |

5504 Μίξ Θαλασσινών σε Κουρκούτι
Δαχτυλίδια καλαμαριού, τούφες καλαμαριού και 
γλυκές ζουμερές τροπικές γαρίδες, τυλιγμένες σε 
τραγανό κουρκούτι. Από τη συσκευασία στο φούρνο, 
τραγανά και αρωματικά.

   | 500γρ. | 11,95€ | Τιμή κιλού: 23,90€ |

0597 Κροκέτες από Φιλέτο Ψαριού 
Νόστιμες και χρυσαφένιες κροκέτες από ατόφιο 
κρέας μπακαλιάρου Αλάσκας. Η κλασική αγαπημένη 
ψαρολιχουδιά των μικρών μας φίλων.

   | 15 τεμ. περ. | 450γρ. | 5,90€ |
| Τιμή κιλού: 13,11€ |

15575 Happy Fish 
Ένας διασκεδαστικός τρόπος για να απολαύσετε τον 
μπακαλιάρο της Αλάσκας με τους μικρούς μας φίλους. 
Πολλά γευστικά και διαφορετικά σχήματα με τραγανή 
επικάλυψη φρυγανιάς, κατάλληλα για το φούρνο.

   | 15-18 τεμ. | 540γρ. | 7,90€ |
| Τιμή κιλού: 14,63€ |
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15474 Κροκέτες Μπακαλιάρου
          Αλάσκας Με Σπανάκι
Ο τρυφερός μπακαλιάρος συνδυάζεται με τη 
γλυκιά, βελούδινη κρέμα σπανακιού και δημιουργεί 
μια μαλακή, μαγευτική καρδιά που περικλείεται από 
τραγανή, χρυσή φρυγανιά. Ένας γευστικός πειρασμός 
σε μια συμφωνία γεύσεων.
   | 10-14 τεμ. | 600γρ. | 9,90€ | 
| Τιμή κιλού: 16,50€ |

11550 Μπακαλιάρος Αλάσκας Πανέ
Δεν θα τα χορτάσετε. Ζουμερά φιλέτα μπακαλιάρου 
Αλάσκας, σχεδόν χωρίς κόκαλα, προτηγανισμένα με 
τραγανή επικάλυψη από κουρκούτι. Απλά τηγανίστε τα 
σε τηγάνι ή φριτέζα μέχρι να ροδίσουν και σερβίρετε με 
μια εκλεκτή σάλτσα ρεμουλάντ. 

  | 8 τεμ. | 1040γρ. | 16,00€ |
| Τιμή τεμ. 2,00€ |

17478 Βακαλάος σε Τραγανή Κρούστα 
Νόστιμα κομμάτια φιλέτου μπακαλιάρου, λευκά
και ζουμερά, τυλιγμένα σε ένα ρουστίκ κουρκούτι.
Παρασκευάζονται στο φούρνο ή στη φριτέζα,
για ένα νόστιμο δεύτερο πιάτο ή finger food που θυμίζει
την παραδοσιακή κουζίνα.

   | 8-12 τεμ. | 300γρ. | 9,50€ |
| Τιμή κιλού: 31,67€ |

17463 Φιλέτα Γλώσσας
          Πανέ Ειρηνικού
Ολόκληρα φιλέτα από την καλύτερη γλώσσα του 
Ειρηνικού που αλιεύονται στην Αλάσκα, τυλιγμένα σε 
τραγανή επικάλυψη από φρυγανιά. 
Εύκολη προετοιμασία στο φούρνο ή στη φριτέζα σε 
μόλις 10 λεπτά. 

    | 4-5 τεμ. | 600γρ. | 13,95€ | 
| Τιμή κιλού: 23,25€ |



17459 Τραγανές
          Λωρίδες Γλώσσας
Λαχταριστές λωρίδες γλώσσας (Φασί Αλάσκας), 
τυλιγμένες σε τραγανό και ακαταμάχητό πανάρισμα. 
Εξαιρετικές ως γευστικό κύριο πιάτο για όλη την 
οικογένεια, αλλά επίσης ιδανικές ως πρωτότυπο
finger food σε ένα μπουφέ.

   | 400γρ. | 12,90€ |
| Τιμή κιλού: 32,25€ |

17469 Burger Μπακαλιάρου
          Τεμπούρα
Ζουμερές μερίδες φιλέτου μπακαλιάρου Αλάσκας
από πιστοποιημένη βιώσιμη αλιεία, τυλιγμένες
σε τραγανή, ξηρή τεμπούρα που τις καθιστά 
εξαιρετικά νόστιμες. Ιδανικά φτιαγμένες
για να γεμίσουν ένα θαλασσινό σάντουιτς.

    | 4 τεμ. | 400γρ. | 9,95€ |
| Τιμή κιλού: 24,88€ |

11586 Τριγωνοφιλέτα Μπακαλιάρου Πανέ
Το αγαπημένο ψάρι όλων, με νέα εμφάνιση, τραγανό 
έξυπνο σχήμα και ιδανικό μέγεθος για το τηγάνι. 
Φτιαγμένο από ζουμερό φιλέτο μπακαλιάρου Αλάσκας, 
προτηγανισμένο και σχεδόν χωρίς κόκκαλα. Μία 
θεσπέσια επιλογή για κάθε περίσταση.

  | 5-7 τεμ. | 500γρ. | 9,50€ | 
| Τιμή κιλού: 19,00€ |

17488 Τραγανές Γαρίδες Παναρισμένες
Τέλεια αποφλοιωμένες και καθαρισμένες, αυτές οι 
μοναδικές γαρίδες τυλίγονται σε μια χρυσή, τραγανή 
επικάλυψη από φρυγανιά. Ακαταμάχητες λιχουδιές, 
σερβίρετε τις στο δείπνο ή σαν ένα ευπαρουσίαστο 
απεριτίφ με μια συνοδευτική σάλτσα.

   | 35-43 τεμ. | 350γρ. | 12,50€ | 
| Τιμή κιλού: 35,71€ |

Ψάρια 87



Σπεσιαλιτέ από τη θάλασσα και όχι μόνο, διαλέξτε 
από τις εκλεκτές μας προτάσεις.

5562 Σαλιγκάρια
          α λα Bourguignonne
Μία εκλεπτυσμένη και λεπτή γεύση,
παρασκευασμένα με νόστιμα υλικά, 
είναι έτοιμα στο φούρνο
ή στο φούρνο μικροκυμάτων σε λίγα λεπτά.

  | 12 περ. τεμ. | 215γρ. | 13,90€ | 
| Τιμή κιλού: 64,65€ |

5541 Χταπόδι (Μαγειρεμένο)
Νόστιμες και τρυφερές φέτες και πλοκάμια ήδη 
μαγειρεμένου χταποδιού, au naturel. Απλά ξεπαγώστε 
το για να δημιουργήσετε πολλές νόστιμες συνταγές.

   | 400γρ. | 20,95€ | Τιμή κιλού: 52,38€ |

5508 Κακαβιά “CACCIUCCO”
Η πλούσια και απλή συνταγή με θαλασσινά, 
σουπιές, ζουμερό μπακαλιάρο, γαρίδες, 
μαγειρεμένα με ντομάτα, κρεμμύδι, μαϊντανό 
και λευκό κρασί. Ένα πιάτο για όλες τις 
εποχές και τις ηλικίες πάντα στη κουζίνα σας. 
Ετοιμάζεται ευκολά και γρηγορά στο τηγάνι
και σερβίρετε με ζεστά κρουτόν.

 | 750γρ. | 13,90€ | Τιμή κιλού: 18,53€ |
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1502 Γκουρμέ Φιλέτα Μπακαλιάρου με Βότανα
Απαράμιλλα τρυφερά και εξαιρετικά τραγανά. Γκουρμέ φιλέτα 
μπακαλιάρου Αλάσκας, σχεδόν χωρίς κόκκαλα. Με επικάλυψη από 
κρεμμύδια, τραγανή φρυγανιά και μπαχαρικά. Ιδανικά ως κύριο πιάτο
ή ενδιάμεσο γεύμα, ετοιμάζονται εύκολα στο φούρνο. 

 | 4 τεμ. | 800γρ. | 13,50€ | Τιμή κιλού: 16,88€ |

15493 Φιλέτο Σολομού  
Τρυφερές, υψηλής ποιότητας φέτες 
από την καρδιά του φιλέτου σολομού, 
σε βολικές, ατομικά συσκευασμένες
σε κενό αέρος μερίδες.
Σχεδόν χωρίς κόκκαλα 

   | 4 τεμ. | 480γρ. |
| 27,00€ | Τιμή κιλού: 56,25€ |

9158 Φιλέτα Τσιπούρας
         αλα Μεσογειακά 
Λεπτά φιλέτα τσιπούρας μαγειρεμένα με 
πατάτες, ντοματίνια, ελιές, κάπαρη και 
μια λεπτή σάλτσα με θυμάρι και λεμόνι. 
Μπορούν να προετοιμαστούν στο φούρνο 
μικροκυμάτων ή στο φούρνο απευθείας 
στο ταψί τους. Μια σπεσιαλιτέ αντάξια των 
καλύτερων σεφ. Χωρίς γλουτένη.

   | 2 τεμ. | 500γρ. | 13,95€ |
| Τιμή κιλού: 27,90€ |



Μια νέα προσθήκη στη σειρά προϊόντων «χωρίς αντιβιοτικά». 
Είμαστε υπερήφανοι που συμπεριλαμβάνουμε στη σειρά μας αυτή 
τη νέα συνταγή κατάλληλη για όλη την οικογένεια με κοτόπουλο που 
εκτρέφεται χωρίς τη χρήση αντιβιοτικών.
Η αλυσίδα μας «χωρίς αντιβιοτικά» 
εγγυάται, εκτός από τον αποκλεισμό της 
χρήσης αντιβιοτικών καθ' όλη τη διάρκεια 
της ζωής του ζώου, μια αποκλειστικά 
φυτική διατροφή, χωρίς ΓΤΟ, μεγαλύτερη 
ευημερία χάρη στον «περισσότερο χώρο 
στο εκτροφείο» (σε σύγκριση με τα νόμιμα 
όρια) και την παρουσία περιβαλλοντικών 
εμπλουτισμών, όπως αχυρόμπαλες για την 
ενθάρρυνση της φυσικής συμπεριφοράς και 
τη διαθεσιμότητα φυσικού φωτισμού στο 
εκτροφείο.
.

Τόσοι πολλοί τρόποι για να μαγειρέψετε κρέας 
και πολλοί τρόποι για να το σερβίρετε: 
σε μπάρμπεκιου, σε δείπνο στη βεράντα
ή ακόμα και σε ένα νέο ραντεβού!
Χωρίς να ξεχνάμε το κατάλληλο κρασί.
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17372 Burger Κοτόπουλου
Μια πλήρως ανανεωμένη συνταγή με ιταλικό στήθος 
και μπούτι κοτόπουλου, μόνο από φάρμες χωρίς 
αντιβιοτικά. Όλη η γεύση και η γλυκύτητα του κρέατος 
κοτόπουλου σε ένα νέο ζουμερό μπιφτέκι.
Μπορείτε να το σερβίρετε με ψητά λαχανικά και 
έναν καταρράκτη από πατατάκια, αλλά και να 
δημιουργήσετε νόστιμα σάντουιτς.

  | 6 τεμ. | 600γρ. | 9,95€ |Τιμή κιλού: 16,58€ |



Λαχταριστές προτάσεις

Χάμπουργκερ με μανιτάρια 

πορτσίνι και τυρί 

Χάμπουργκερ με γκοργκοντζόλα 

και καραμελωμένα αχλάδια

Χάμπουργκερ με Burrata  και 

πέστο βασιλικού

Χάμπουργκερ με μελιτζάνες 

σχάρας και βουβαλίσια μοτσαρέλα 

Χάμπουργκερ με πέστο φιστικιών 

και λιαστές ντομάτες

Burgeria 
         bofrost*

Εκτοξεύστε την ποιότητα των μπιφτεκιών μας σε 
πρωτότυπα γκουρμέ σάντουιτς, συνδυάζοντας 
κρεμώδες αβοκάντο και τραγανό μπέικον, 
καραμελωμένα κρεμμύδια  και τυρί πεκορίνο ή 
τολμήστε με μερικά αυγά τηγανητά αυγά!!

15388 Burger Piemontese
Ζουμερά μπιφτέκια από μοσχαρίσιο 
κρέας της διάσημης και αναγνωρισμένης 
ράτσας «Piemontese». Δοκιμάστε 
τα επίσης για να δημιουργήσετε ένα 
ακαταμάχητο σάντουιτς, μαζί με λαχανικά, 
καραμελωμένα κρεμμύδια και σάλτσες 
κατά βούληση. Σε ατομική συσκευασία. 
Χωρίς γλουτένη.

  | 4 τεμ. | 400γρ. | 9,95€ |
| Τιμή κιλού: 24,88€ |



15369 Burger Chianina
Μοναδικά μπιφτέκια από μοσχάρι Chianina, μια 
φημισμένη ράτσας βοοειδών, γνωστή και εκτιμημένη για 
το ζουμερό και νόστιμο κρέας της. Σε μεγάλο μέγεθος 
και σε ατομική συσκευασία. Ιδανικό για ένα γευστικό 
κύριο πιάτο ή ένα νόστιμο σάντουιτς. Χωρίς γλουτένη.

  | 4 τεμ. | 400γρ. | 11,60€ |
| Τιμή κιλού: 29,00€ |

15415 Burger με Σπανάκι και Τυρί
Νόστιμα μπιφτέκια από μοσχαρίσιο και χοιρινό κρέας 
εμπλουτισμένα με χορταστικό τυρί και ντελικάτο 
σπανάκι. Ένα γευστικό δεύτερο πιάτο, επίσης 
εξαιρετικό ως γέμιση για ένα πρωτότυπο σάντουιτς. 
Χωρίς γλουτένη.

  | 4 τεμ. | 400γρ. | 8,90€ |
| Τιμή κιλού: 22,25€ |
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17352 Superburger
Τρυφερά και νόστιμα από μοσχαρίσιο 
κρέας. Παρασκευάζονται μόνο από 
επιλεγμένα και εγγυημένα κομμάτια 
κρέατος. Ιδανικά για φανταστικά 
γκουρμέ σάντουιτς και μπάρμπεκιου 
με φίλους. Σε ατομική συσκευασία, 
ποιοτικά όπως πάντα. Χωρίς γλουτένη.

  | 6 τεμ. | 600γρ. | 11,95€ |
| Τιμή κιλού: 19,92€ |



0386 Party Μπιφτεκάκια 
Νόστιμα μικρά κεφτεδάκια από βοδινό (55,1%)
και χοιρινό (25,5%) κρέας για να τα συνοδεύσετε με 
ρύζι ή πατάτες τηγανιτές. Ετοιμάζονται γρήγορα στο 
τηγάνι, στο φούρνο ή στο φούρνο μικροκυμάτων.

   | 27-34 τεμ. | 750γρ. | 14,40€ | 
| Τιμή κιλού: 19,20€ |

0388 Μίνι Μπιφτέκια
Μίνι μπιφτεκάκια με βοδινό (35%) και χοιρινό (35%) 
κρέας γεμιστά με φρέσκο τυρί και σχοινόπρασο
Μια εύκολη και νόστιμη λύση για να σερβίρετε στα 
πάρτι ή σαν κυρίως πιάτο μαζί με πατάτες τηγανιτές.

   | 35-45 τεμ. | 750γρ. | 14,95€ | 
| Τιμή κιλού: 19,93€ |

10824 Ρολά με Κιμά α λα Γκρέκα
Τρυφερός χοιρινός κιμάς με γέμιση από τυρί 
κρέμα με ελληνικά μπαχαρικά και σκόρδο. 
Μοιράζεται εύκολα σε μερίδες

   | 5 τεμ. | 535γρ. | 10,90€ |
| Τιμή κιλού: 20,37€ |

20119 Κεμπάπ
Πικάντικα καρυκευμένa κεμπάπ από μοσχαρίσιο και 
χοιρινό κιμά, προτηγανισμένα, απλά ζεσταίνετε.

   | 12-14 τεμ. | 520γρ. | 9,99€ |
| Τιμή κιλού: 19,21€ |
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7829 Γύρος Χοιρινός
Τραγανός γύρος για όλη την οικογένεια! Φτιάξτε 
γρήγορα και εύκολα τον πιο νόστιμο γύρο για 
πεντανόστιμα τυλιχτά σουβλάκια και όχι μόνο!

  | 400γρ. | 8,90€ | Τιμή κιλού: 22,25€ |

7830 Γύρος Κοτόπουλο
Αρωματικός γύρος κοτόπουλου 
τόσο ζουμερός που θα εξαφανιστεί 
σε χρόνο μηδέν από τη στιγμή που 
θα τον σερβίρετε στο τραπέζι!

  | 400γρ. | 8,90€ |
| Τιμή κιλού: 22,25€ |



17362 Μινι Cordon Bleu
Μικρό αλλά νόστιμο cordon bleu από επιλεγμένο 
χοιρινό κρέας, τυλιγμένο σε τραγανή φρυγανιά, 
γεμιστό με τυρί και μαγειρεμένο ζαμπόν, για 
προετοιμασία στο φούρνο ή στο τηγάνι. 

   | 8-11 τεμ. | 630γρ. | 15,90€ |
| Τιμή κιλού: 25,24€ |

15448 Κοτολέτα α λα Μιλανέζε 
Μικρές, δελεαστικές φέτες μαλακού, 
καρυκευμένου  ιταλικού στήθους 
κοτόπουλου τυλιγμένες σε μια αρωματική, 
τραγανή επικάλυψη από ψίχα ψωμιού. 
Κατάλληλες για ψήσιμο στο φούρνο, 
ιδανικές για να ανοίξουν την όρεξη των 
παιδιών αλλά και για να τις απολαύσετε με 
τους πιο ξεχωριστούς φίλους σας.

   | 7-9 τεμ. | 500γρ. | 9,95€ |
| Τιμή κιλού: 19,90€ |

5308 Κοτόπουλο Cordon Bleu 
Φέρνουμε τη Γαλλική κουζίνα στο πιάτο 
σας. Φιλέτα από στήθος κοτόπουλου με 
ζαμπόν και τυρί, παναρισμένα, έτοιμα για 
τηγάνισμα. Kάνετε το καθημερινό φαγητό 
σας μια γκουρμέ απόλαυση.

  | 4-5 τεμ. | 700γρ. | 14,10€ |
| Τιμή κιλού: 20,14€ |

5312 Σνίτσελ
         Γαλοπούλας Πανέ
Μαλακό και νόστιμο φιλέτο 
γαλοπούλας σε φέτες, τυλιγμένο 
σε τραγανή και νόστιμη επικάλυψη 
από ψίχα ψωμιού.
Έτοιμο στο τηγάνι σε 4 λεπτά
ή στο φούρνο.

   | 5-7 τεμ. | 700γρ. |
| 13,50€ | Τιμή κιλού: 19,29€ |
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15418 Chicken Zoo 
Η διασκέδαση στο τραπέζι δεν είχε ποτέ τόσο 
καλή γεύση: φτιαγμένο από ιταλικό κρέας στήθους 
κοτόπουλου σε σχήμα χαριτωμένων μικρών ζώων, 
καλυμμένο με μια τραγανή επίστρωση γαλέτας με 
νιφάδες σιταριού, κατάλληλο για φούρνο.

   | 24-27 τεμ. | 800γρ. | 11,50€ |
| Τιμή κιλού: 14,38€ |

15396 Τραγανές Λωρίδες Κοτόπουλου
Λεπτές φέτες από στήθος κοτόπουλου ελαφρώς 
καρυκευμένες με μια εξαιρετικά χρυσή επικάλυψη από 
φρυγανιά καλαμποκιού. Ετοιμάστε τις όπως θέλετε και 
συνοδεύστε τις με τις αγαπημένες σας σάλτσες. Εκτός 
από το ότι ταιριάζουν στο δείπνο, θα είναι ιδανικές 
για να συνοδεύσουν ένα καλό απεριτίφ ή ως γευστική 
απόλαυση για happy hour.

   | 25-35τεμ. | 700γρ. | 12,90€ |
| Τιμή κιλού: 18,43€ |

15422 Έξτρα Τραγaνές Κοτολέτες 
Εξαιρετικά σε σχήμα και γεύση είναι αυτά τα ακαταμάχητα, 
χορταστικά ιταλικά κομματάκια στήθους κοτόπουλου, 
τυλιγμένα με μια νόστιμη επικάλυψη από νιφάδες 
καλαμποκιού. Ετοιμάστε τα σε φριτέζα αέρος, στο 
φούρνο ή στο τηγάνι, με ένα πιο τραγανό αποτέλεσμα και 
συνοδεύστε τα με νόστιμες πατάτες τηγανητές.

   | 4τεμ. | 480γρ. | 10,90€ | Τιμή κιλού: 22,71€ |

15417 Μπουκίτσες Στήθους Κοτόπουλου 
Τρυφερές μπουκιές από κρέας στήθους κοτόπουλου 
τυλιγμένες σε τραγανή επικάλυψη από φρυγανιά,
που ετοιμάζονται εύκολα στο φούρνο ή στο τηγάνι 
σε λίγα λεπτά.

  | 30 τεμ. περ. | 600γρ. | 8,90€ |
| Τιμή κιλού: 14,83€ |



1305 Βιεννέζικο Σνίτσελ Κοτόπουλου 
Σνίτσελ από τρυφερό φιλέτο κοτόπουλου, φτιαγμένο με 
την αυθεντική βιεννέζικη συνταγή. Ετοιμάζεται στο φούρνο 
ή το τηγάνι και συνοδεύεται υπέροχα με τις πατάτες 
bofrost*, ένα αγαπημένο γεύμα για μικρούς και μεγάλους.

  |  7-9 τεμ. | 1000γρ. | 19,50€ | 

11387 Μίνι Τραγανά
Σνίτσελ Κοτόπουλου
Νόστιμα, ζουμερά σνίτσελ από 
τρυφερό στήθος κοτόπουλου με 
τραγανό πανάρισμα δημητριακών. 
Ετοιμάζονται εύκολα και γρήγορα 
στο τηγάνι, το φούρνο ή στη 
φριτέζα αέρος. Ένα ιδανικό σνακ 
για τα πάρτι σας.

   | 8-12 τεμ. | 500γρ. | 
| 10,95€ | Τιμή κιλού: 21,90€ |

1350 Chicken Chips
Λαχταριστές μπουκίτσες από τρυφερό στήθος κοτόπουλου, με γευστικό 
πανάρισμα από δημητριακά και καλαμπόκι. Ετοιμάζονται γρήγορα και εύκολα. 

   | 18-30 τεμ. | 750γρ. | 15,40€ | Τιμή κιλού: 20,53€ |
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17364 Chicken 
           Rings 
Το κοτόπουλο όπως 
δεν το έχετε ξαναδεί!. 
Διασκεδαστικά 
δαχτυλίδια 
κοτόπουλου, τυλιγμένα 
σε μια χρυσαφένια, 
τραγανή φρυγανιά, 
για να τα πιάνετε με 
τα χέρια σας και να τα 
σερβίρετε ακόμα και 
ως finger food !

  
| 25 περ. τεμ. | 600γρ. |
| 8,95€ |
| Τιμή κιλού: 14,92€ |

11471 Τηγανιτά 
Στικς Κοτόπουλου 
Τρυφερό, ψιλοκομμένο 
φιλέτο στήθους 
κοτόπουλου 
προτηγανισμένο σε 
μορφή στικ, με επικάλυψη 
από τραγανή φρυγανιά. 
Γρήγορη προετοιμασία στο 
φούρνο, τηγάνι ή φριτέζα. 
Το τέλειο σνακ για ντιπ.

   |
| 27-35 τεμ. | 500γρ. | 
| 8,95€ | 
| Τιμή κιλού: 17,90€ |



15419 Ρολάκια Στήθους Κοτόπουλου
Μια συνταγή που θυμίζει σπίτι, με ντελικάτες γεύσεις. Μια πρόταση που μπορείτε 
να φέρετε στο τραπέζι ακόμα και τις πιο ξεχωριστές μέρες. Αυτά τα ρολά με στήθος 
κοτόπουλου είναι εμπλουτισμένα με χοιρινό, μπέικον και μοτσαρέλα. Τα σοτάρετε
με λευκό κρασί και τα συνοδεύετε με πουρέ ή ψητές πατάτες. 

   | 6 τεμ. | 400γρ. | 10,95€ | Τιμή κιλού: 27,38€ |

5298 Πουγκί Κοτόπουλο με Ζαμπόν
Νόστιμα και μαλακά ιταλικά ρολά από μπούτι κοτόπουλου, 
χειροποίητα, ήδη ψημένα και εμπλουτισμένα με νόστιμο ζαμπόν.

   | 5-7 τεμ. | 700γρ. | 15,95€ | Τιμή κιλού: 22,79€ |
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15407 Τρυφερά Κοπανάκια
            Κοτόπουλου
Τρυφερά μπουτάκια κοτόπουλου, απαλά 
μαριναρισμένα και ήδη ψημένα.
Σε λίγα λεπτά μόνο προετοιμασίας στο φούρνο 
έχετε ένα τέλειο αποτέλεσμα. 

 | 4-7. | 650γρ. | 11,95€ |
| Τιμή κιλού: 18,38€ |

5382 Chicken wings
Λαχταριστές φτερούγες κοτόπουλου, μαριναρισμένες και προψημένες. 
Χρειάζονται μόνο ζέσταμα στο φούρνο ή στο τηγάνι.

  | 15-25 τεμ | 750γρ. | 9,90€ | Τιμή κιλού: 13,20€ |



5355 Φέτες Στήθους 
Κοτόπουλου
Νόστιμες φέτες ιταλικού στήθους 
κοτόπουλου που εκτρέφονται 
χωρίς τη χρήση αντιβιοτικών.
Ήδη ελαφρά μαριναρισμένες, 
για να μαγειρευτούν στο τηγάνι 
και να εμπλουτιστούν
με μυρωδικά.

  | 5-7 τεμ. | 600γρ. |
| 11,30€ |
| Τιμή κιλού: 18,83€ |

11483 Χοιρινό Κότσι Ψημένο
Χοιρινό κότσι ήδη μαγειρεμένο και ελαφρά 
καρυκευμένο, τρυφερό και νόστιμο χωρίς 
πέτσα. Απολαύστε το με τις τραγανές 
πατάτες της bofrost* και πικάντικες 
σάλτσες της αρεσκείας σας. Ετοιμάζεται 
στο φούρνο ή στην κατσαρόλα.

  | 2 τεμ. | 1200γρ. | 17,90€ |
| Τιμή κιλού: 14,92€ |

15446 Γαλοπούλα
            σε Φέτες
Επιλεγμένες φέτες γαλοπούλας 
που εκτρέφονται χωρίς 
αντιβιοτικά. Έχοντας ήδη 
μαριναριστεί ελαφρά, 
μπορούν να μαγειρευτούν
στο τηγάνι μέσα σε λίγα
λεπτά, για ένα ζουμερό
και νόστιμο πιάτο.

  | 5-7 τεμ. | 550γρ. |
| 12,90€ | 
| Τιμή κιλού: 23,45€ |

15447 Φιλετίνια Κοτόπουλο
Εκλεκτά φιλέτα από στήθος κοτόπουλου που 
εκτρέφονται χωρίς τη χρήση αντιβιοτικών. Νόστιμα 
καρυκευμένα και ήδη μαγειρεμένα, μπορείτε να τα 
ετοιμάσετε γρήγορα  σε ένα τηγάνι, εμπλουτίζοντάς
τα με μπαχαρικά  και αρώματα όπως επιθυμείτε.

  | 13-17 τεμ. | 650γρ. | 13,80€ |
| Τιμή κιλού: 21,23€ |



5316 Ρολό Γαλοπούλας Γεμιστό
Ένα ρολό με μια ποιοτική γέμιση, από τυρί Grana Padano, κοτόπουλο ,πανσέτα 
και μυρωδικά γεμάτη γεύση, που ικανοποιεί όλα τα γούστα.
Έτοιμο για μαγείρεμα στο φούρνο ή σε τηγάνι με μπαχαρικά  και μυρωδικά.

  | 650γρ. | 11,95€ | Τιμή κιλού: 18,38€ |

9383 Ψητό Χοιρινό Φιλέτο σε Φέτες
Ένα ψητό από τρυφερό χοιρινό φιλέτο, ήδη μαγειρεμένο, εύχρηστα κομμένο 
σε φέτες, εμπλουτισμένο με μια νόστιμη σάλτσα. Συσκευασμένο σε δύο 
πρακτικά δισκάκια, ιδανικό και για γρήγορη προετοιμασία στα μικροκύματα.

    | 2 x 200γρ. | 400γρ. | 10,95€ | Τιμή κιλού: 27,38€ |
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Γλυκά

Η μυρωδιά του κέικ,  ενός κρουασάν στο 
πρωινό ή κάποιας γλυκιάς αμαρτίας, 
μπορεί να κάνει  τον κόσμο λίγο 
καλύτερο.



0862 Μηλόπιτα Βουτύρου
Πλούσια μηλόπιτα με βούτυρο, αφράτη ζύμη, ζουμερά 
μήλα και σταφίδες, γαρνιρισμένη με ψιλοκομμένα 
αμύγδαλα, ήδη προτεμαχισμένη. Μπορείτε να την 
απολαύσετε ζεστή και με παγωτό βανίλια (κωδ. 5005).

 | 8 κομμάτια | 1000γρ. | 13,50€ | 
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Υψηλή ζαχαροπλαστική  σε μίνι συσκευασία

15805 Μινι Τιραμισού
Μαλακή βάση από ladyfingers με αφράτη κρέμα 
μασκαρπόνε και γαρνιτούρα από σκόνη κακάο. Δύο 
ατομικές μερίδες για να απολαύσετε σε κάθε περίσταση.

 | 2 τεμ. | 140γρ. | 3,95€ | Τιμή τεμ.: 1,98€ |

15847 Κρέμα Καραμελέ
Ένα κλασικό επιδόρπιο, σε 2 
μονές μερίδες, ιδανικό για το 
τέλος ενός δείπνου!
Απλά αφήστε τα να ξεπαγώσουν 
στο διαφανές κύπελλο τους
και αναποδογυρίστε τα σε ένα 
μικρό πιάτο πριν τα σερβίρετε.

 | 2 τεμ. | 200γρ. | 3,95€ |
| Τιμή τεμ. 1,98€ |

15803 Μίνι
Προφιτερόλ Κακάο
Μαλακές σφολιάτες με γέμιση 
κρέμας γάλακτος, καλυμμένες 
με κρέμα κακάο. Δύο μονές 
μερίδες των 3 cream puffs για 
να απολαύσετε απευθείας ή 
και να τις ξεπαγώσετε.

 | 2 τεμ. | 110γρ. | 3,95€ |
| Τιμή τεμ. 1,98€ |

15807 Mini Meringata
Απίστευτη νοστιμιά! Ένα 
εξαίσιο στρώμα τραγανής 
μαρέγκας αποτελεί τη βάση 
του  semifreddo με κρέμα
και κόκκους μαρέγκας.

 | 2 τεμ. | 110γρ. | 3,95€ |
| Τιμή τεμ. 1,98€ |



Υψηλή ζαχαροπλαστική  σε μίνι συσκευασία
Τα μικρά γλυκά μας με τις πιο
κλασικές γεύσεις, όλα για να τα παραλάβετε
και να τα μοιραστείτε σε ένα κομψό δείπνο
ή δίπλα σε ένα φλιτζάνι καφέ.

17819 Τάρτα με Κρέμα & Κουκουνάρι
Λεπτή ζύμη τάρτας, εμπλουτισμένη στην επιφάνεια 
με ζάχαρη, αμύγδαλα και κουκουνάρια, περικλείει την 
υπέροχη κρέμα ζαχαροπλαστικής σε αυτό το μικρό 
αριστούργημα νοστιμιάς. Σε συσκευασία μιας μερίδας!

 | 110γρ. | 3,70€ | Τιμή κιλού: 33,64€ |
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17801 Τάρτα με
Κρέμα Φιστικιού
Αφεθείτε στη μαγεία 
του φιστικιού με αυτή 
την εξαιρετική τάρτα. 
Φτιαγμένη με αρωματική 
ζύμη μπισκότου 
και πλούσια κρέμα 
φιστικιού. Διακοσμημένη 
με καβουρδισμένα 
αμύγδαλα, προσφέρει 
μια μοναδική εμπειρία 
γεύσεων και υφών που 
θα σας συναρπάσει. 

 | 110γρ. | 3,70€ | 
| Τιμή κιλού: 33,64€ |

17822 Tάρτα με Κρέμα Πατισερί
Ανακαλύψτε μια εξαιρετικά νόστιμη γλυκιά 
δημιουργία, όπου η χρυσαφένια και τραγανή ζύμη 
μπισκότου αγκαλιάζει μια αρωματική γέμιση από 
κρέμα ζαχαροπλαστικής, εμπλουτισμένη με γλυκά 
ζαχαρωμένα κεράσια. Ιδανικό για επιδόρπιο ή για να 
συνοδεύσετε τον απογευματινό σας καφέ ή τσάι.

 | 110γρ. | 3,70€ | Τιμή κιλού: 33,64€ |



9110 Κρέπες σε Φύλλα
Ξεπαγώστε και χρησιμοποιήστε τις για να φτιάξετε 
αλμυρά ή γλυκά παρασκευάσματα, ζεστά ή κρύα, ως 
επιδόρπιο με μαρμελάδα ή κρέμα φουντουκιού, ως πρώτο 
πιάτο με ρικότα και σπανάκι, πέστο ή σάλτσα κρέατος.

  | 10 τεμ. | 400γρ. | 5,70€ | 
| Τιμή κιλού: 14,25€ |

0919 Ντόνατς Σοκολάτας
Όλοι λατρεύουν αυτά τα ντόνατς – εξαιρετικά 
μαλακά και ακαταμάχητα: τα σοκολατένια 
ντόνατς, φτιαγμένα από υπέροχα αφράτη ζύμη 
μαγιάς και εξαιρετικά λεπτή σοκολάτα γάλακτος. 
Ξεπαγώνουν και είναι έτοιμα σε μόλις 20 λεπτά.

 | 8τεμ. | 424γρ. | 9,90€ | Τιμή τεμ. 1,24€ |

0882 Τούρτα 
Αμυγδάλου
Απολαύστε τη 
ντελικάτη τούρτα 
Αμυγδάλου με την 
υπέροχη γέμιση 
κρέμας βανίλιας και 
την τραγανή γλυκιά 
επικάλυψη αμυγδάλου. 
Προ-τεμαχισμένη.
Ø 26 cm.

 | 12 τεμ. | 1000γρ. |
| 19,90€ |

20324 Mίνι Εκλέρ
Για τον καφέ, ως επιδόρπιο 
ή απλώς ως σνακ: μικρά 
εκλέρ από ζύμη σου με 
γλάσο κακάο και αφράτη 
κρέμα με γεύση βανίλιας 
στο εσωτερικό. Χρειάζεται 
μόνο απόψυξη.

| 22-27 τεμ. | 430γρ. |
| 9,90€ |
| Τιμή Κιλού 23,02€ |



15852 Μίνι Krapfen με Κρέμα
Μαλακά μίνι ντόνατς γεμισμένα με πλούσια κρέμα 
βανίλιας. Απλά ξεπαγώστε τα και διακοσμήστε 
με ζάχαρη άχνη. Σερβίρονται με καφέ, για πρωινό 
ή σνακ με φίλους.

  | 12 τεμ. | 300γρ. | 6,95€ | Τιμή τεμ. 0,58€ |

15848 Γλυκά Μίνι Ντόνατς
Αφράτα μικρά ντόνατς με πλούσια γέμιση πραλίνας 
φουντουκιού με κακάο. Πρωινό, παιδικό πάρτι... 
απλά πρέπει να ξεπαγώσουν και να πασπαλιστούν
με ζάχαρη άχνη!

  | 12τεμ. | 300γρ. | 6,95€ | Τιμή τεμ. 0,58€ |

9150 Στρούντελ Μήλου
Φτιαγμένο σύμφωνα με την 
τυπική συνταγή της περιοχής 
του Τρεντίνο με αρωματική 
σφολιάτα γεμισμένη με μήλα, 
σταφίδες, τριμμένη γαλέτα και 
κανέλα. Ήδη προτεμαχισμένο 
σε 5 φέτες. Ταιριάζει απίστευτα 
με παγωτό βανίλια bourbon 
bofrost*  (κωδ. 5005). 

  | 5 τεμ. | 500γρ. |
| 7,95€ | Τιμή τεμ. 1,59€ |
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Ο πιο διάσημος τύπος στρουντέλ!!
Είναι φτιαγμένο με πολύ λεπτό φύλλο 
ζύμης που τυλίγεται γύρω από μια 
γέμιση μήλων!! Μοναδικός σύντροφος 
σε ένα παγωμένο ρόφημα καφέ!



15801 Κρουασάν 
Μαρμελάδα Βερύκοκο
Ο μακρύς χρόνος στοφαρίσματος 
άνω των 36 ωρών κάνουν αυτό το 
κρουασάν πραγματικά ξεχωριστό, 
πλούσιο με νόστιμη γέμιση 
βερίκοκου και εμπλουτισμένο με 
κρυσταλλική ζάχαρη. Σχεδιασμένο 
επίσης για vegans.

  | 6 τεμ. | 432γρ. |
| 6,30€ | Τιμή τεμ. 1,05€ |

Επιλέξτε τις σπεσιαλιτέ 
που θα δοκιμάσουν οι 
αγαπημένοι σας και 
δώστε την παραγγελία 
σας στην εξυπηρέτηση 
πελατών μας ή στη 
σελίδα μας και εμείς θα
σας τις παραδώσουμε 
στο χώρο σας!
Θα είναι μια φανταστική 
και γευστική έκπληξη.

Κάντε έκπληξη
σε αυτούς που
αγαπάτε!

10461 Κρουασάν (Pains) Σοκολάτας
Στη Γαλλία, παλαιότερα ήταν απλώς ψωμί σοκολάτας, σήμερα είναι η 
καλύτερη σφολιάτα με νόστιμες λωρίδες σοκολάτας. Ψήνεται εύκολα 
σε λίγα λεπτά, για πρωινό ή ως γλυκό σνακ ανάμεσα στα γεύματα.  

 | 8 τεμ. | 600γρ. | 8,90€ |Τιμή τεμ. 1,11€ |

       15866 Κρουασάν (Χωρίς Γέμιση)
  Ανακαλύψτε τη γεύση ενός αρωματικού και αφράτου κρουασάν, 
ειδικά σχεδιασμένου και για vegans. Ψήνεται στο φούρνο και 
απολαμβάνεται ζεστό, γεμάτο με το υπέροχο άρωμά του. Για μια 
ακόμη πιο γλυκιά εμπειρία, γεμίστε το με σοκολάτα ή μαρμελάδα.

  | 6τεμ. | 408γρ. | 5,55€ | Τιμή τεμ. 0,93€ |

10462 Κρουασάν Βουτύρου 440γρ.
Κρουασάν από τη Γαλλία για να συνοδεύσετε
το πρωινό σας, τον καφέ σας ή το τσάι σας.
Κατευθείαν από την κατάψυξη στον φούρνο σας.

 | 8 τεμ. | 440γρ. | 7,80€ | Τιμή τεμ. 0,98€ |



5801 Pancakes Μπανάνας
Φτιαγμένα από πουρέ μπανάνας, αλεύρι όλυρας και αυγά, 
είναι αφράτα και ευχάριστα γλυκά και θα ξετρελάνουν 
κυριολεκτικά μικρούς και μεγάλους. Δοκιμάστε τα με σιρόπι 
σφενδάμου ή τις αγαπημένες σας μαρμελάδες.

   | 6 τεμ. | 240γρ. | 4,80€ | Τιμή τεμ. 0,80€ |

6857 Pancakes
Μόλις ένα λεπτό στον φούρνο 
μικροκυμάτων και είναι έτοιμα, 
αφράτα και ντελικάτα. Συνδυάστε 
τα με σιρόπι σφενδάμου, κρέμα 
φουντουκιού, μέλι ή μαρμελάδα 
και είναι ιδανικά για πρωινό, ως 
γρήγορο επιδόρπιο ή για ένα 
παραδοσιακό brunch με φίλους. 
Για ένα πραγματικά ξεχωριστό 
επιδόρπιο ή πρωινό, συνδυάστε τα 
με γευστικά φρούτα του Δάσους 
(Κωδ. 15889).

   | 6 τεμ. | 240γρ. |
| 4,70€ | Τιμή τεμ. 0,78€ |

Ακαταμάχητες  και 
αφράτες τηγανίτες
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Φανταστείτε ένα κέικ φτιαγμένο εξ ολοκλήρου 
από τηγανίτες! Στοιβάζετε αρκετές τηγανίτες 
τη μια πάνω στην άλλη και να τις εναλλάσσετε 
με στρώσεις κρέμας, σαντιγί , γιαούρτι ή 
κρέμα σοκολάτας. Προσθέστε μερικά φρέσκα 
φρούτα, όπως σμέουρα, βατόμουρα ή μύρτιλα, 
γαρνίρετε με σάλτσα κόκκινων μούρων ή σιρόπι 
σφενδάμου και ολοκληρώστε με λίγο ζάχαρη άχνη, 
ψιλοκομμένα φουντούκια ή γλυκά κομματάκια 
μαύρης σοκολάτας και ψιλοκομμένα φουντούκια.



17830 Μακαρόν με Φυστίκι και Καραμέλα
Με βάση τη μαρέγκα αμυγδάλου, τα νέα λαχταριστά 
και αξέχαστα μακαρόν είναι γεμισμένα με φιστίκι και 
αλατισμένη καραμέλα.

 | 10 τεμ. | 140γρ. | 9,80€ | Τιμή κιλού: 70,00€ |

Macarons: Μια απολαυστική γαλλική λιχουδιά
Ο μοναδικός συνδυασμός από ασπράδι αυγού, αλεύρι 
αμυγδάλου και ζάχαρη δημιουργούν τα Macarons!
Η υφή ενός macaron είναι μοναδική: έχει ένα τραγανό 
εξωτερικό κέλυφος με ένα μαστιγωτό εσωτερικό.
Αυτές οι λιχουδιές είναι δημοφιλείς παγκοσμίως και συχνά 
απολαμβάνονται ως κομψό επιδόρπιο, που σερβίρεται συχνά 
σε ειδικές περιστάσεις όπως γάμοι, πάρτι ή ως δώρα.



17825 Μακαρόν
με Λεμόνι και 
Βατόμουρο
Γλυκά αριστουργήματα 
της γαλλικής 
ζαχαροπλαστικής, 
παρασκευασμένα με 
μαρέγκα αμυγδάλου και 
γεμιστά στις δύο γεύσεις 
Λεμόνι και Βατόμουρο. 
Πολύχρωμες λιχουδιές 
εξαιρετικής απόλαυσης.

 | 10 τεμ. | 140γρ. |
| 9,80€ |
| Τιμή κιλού: 70,00€ |

Γλυκά 113

15802 Λευκή Meringata
Μια μίνι γλυκιά απόλαυση με διάμετρο 14 cm για ένα από τα πιο αγαπημένα 
επιδόρπια. Αφράτη γέμιση κρέμας semifreddo ανάμεσα σε δύο στρώσεις τραγανής 
καραμελωμένης μαρέγκας και διακόσμηση από τούφες κρέμας και θρυμματισμένη 
μαρέγκα. Μοιράζεται σε μερίδες και καταναλώνεται απευθείας από τον καταψύκτη.

 | 330γρ. | 11,50€ | Τιμή κιλού 34,85€ |



15887 Μύρτιλα
Αρωματικά και νόστιμα 
μύρτιλα, ιδανικά με μούσλι ή 
κατάλληλα για να φτιάξετε τα 
δικά σας smoothies!

  | 500γρ. | 7,95€ |
| Τιμή κιλού: 15,90€ |

15888 Κόκκινα Βατόμουρα
Γλυκά και τρυφερά βατόμουρα, ιδανικά 
για να τα συνδυάσετε με μύρτιλλα και να 
φτιάξετε μοναδικούς συνδυασμούς σπιτικής 
μαρμελάδας και όχι μόνο!!!

  | 500γρ. | 7,95€ | Τιμή κιλού: 15,90€ |

15854 Κεράσια
Ζουμερά, γλυκά κεράσια 
χωρίς κουκούτσια. 
Συλλέγονται με το χέρι 
στο σωστό σημείο 
ωρίμανσης και είναι 
αμέσως διαθέσιμα για να 
δημιουργήσετε νόστιμα 
επιδόρπια, smoothies, να 
γαρνίρετε κέικ και τάρτες.  

  | 500γρ. | 6,25€ | 
| Τιμή κιλού: 12,50€ |

15889 Φρούτα
του Δάσους
Σμέουρα, βατόμουρα, μύρτιλα, 
και κεράσια. Ένα υπέροχο μείγμα 
για σερβίρισμα με παγωτό, για 
να φτιάξετε μαρμελάδες ή για 
να διακοσμήσετε τα κέικ σας.

  | 500γρ. | 7,95€ |
| Τιμή κιλού: 15,90€ |

Από τη φύση κατευθείαν  στο πιάτο σας!



11689 Πανδαισία Μούρων
Ένα γευστικό μείγμα από κόκκινα 
βατόμουρα, μύρτιλα, φράουλες, 
αποξηραμένα cranberries και 
ηλιόσπορους. Ξεπαγώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και είναι η τέλεια επικάλυψη 
για γιαούρτι, μούσλι, επιδόρπια και 
πολλά άλλα!

  | 300γρ. | 4,95€ |
| Τιμή κιλού: 16,50€ |

10855 Ρόδι Καθαρισμένο
Κόκκινοι σπόροι ροδιού έτοιμοι προς χρήση. 
Η γλυκόξινη γεύση τους τα κάνει ιδανικά ως 
συνδυαστικό στοιχείο με επιδόρπια και σαλάτες, 
αλλά και με αλμυρά πιάτα.

  | 300γρ. | 4,40€ | Τιμή κιλού: 14,67€ |

10857 Πολύχρωμη Ποικιλία 
Φρούτων 450γρ.
Αναζωογονητική φράουλα, τροπικός 
ανανάς, νόστιμο μάνγκο και γευστικό 
μύρτιλο. Διαλεγμένα με προσοχή. 
Ιδανικό σε συνδυασμό με γιαούρτι.

  | 450γρ. | 5,50€ |
| Τιμή κιλού: 12,22€ |

Φρούτα 115

Από τη φύση κατευθείαν  στο πιάτο σας!



7108
Prosecco

Ξηρός
Αφρώδης Οίνος

Αφρώδης οίνος 
με απαλό χρυσοκίτρινο 

χρώμα, και 
χαρακτηριστικό άρωμα.

Ελαφρώς γλυκιά, 
ισορροπημένη 

και ζωηρή γεύση.
Ευχάριστο οποιαδήποτε 

στιγμή της ημέρας. 
Πριν το κυρίως γεύμα 

σας ή το δείπνο, αποτελεί 
εξαιρετικό απεριτίφ, 

όμως συνδυάζεται εξίσου 
τέλεια με όλα τα πιάτα 

σας. Ιδανική θερμοκρασία 
σερβιρίσματος 7-9°C.
| 750ml | 9,90€ |

Το κελάρι 
της bofrost* 



7851
Grillo

Ένα αγνό Grillo που 
συνθέτει με εξαιρετικό 
τρόπο όλα τα τυπικά 

χαρακτηριστικά αυτής 
της μοναδικής ποικιλίας 
αμπέλου. Ένα φρέσκο 

λευκό κρασί, στρογγυλό 
και με ισορροπία, που 
συνοδεύει ιδανικά ένα 
γεύμα θαλασσινών ή 

ζυμαρικών χάρη και στο 
αλατούχο στοιχείο του.
Ένα ταξίδι αισθήσεων

για να ταξιδέψετε
με το μυαλό σας στη 

θάλασσα της Σικελίας. 
Ιδανική θερμοκρασία 

σερβιρίσματος 10-12°C.
| 750ml | 9,90€ |

7852
Inzolia

Ένα κρασί με φρέσκια, 
λεπτή και ενδιαφέρουσα 

προσωπικότητα. 
Ευχάριστο στη γεύση και 
με μεσογειακό άρωμα. 
Το Inzolia είναι ένα από 

τα πιο αντιπροσωπευτικά 
λευκά κρασιά του 

Principe di Corleone. 
Προέρχεται από έναν 

αποκλειστικό αμπελώνα, 
όπου τα σταφύλια Inzolia 

εκφράζουν χαρακτήρα 
και προσωπικότητα. Ένα 

Inzolia από τη Σικελία 
γεμίζει πάντα τις αισθήσεις! 

Ιδανική θερμοκρασία 
σερβιρίσματος  8-10°C.
| 750ml | 9,90€ |

7853
Il Rosso

Κόκκινο κρασί με 
έντονο ρουμπινί χρώμα.

Το μπουκέτο του 
θυμίζει κόκκινα φρούτα 

και απελευθερώνει 
έντονα φρουτώδη

και ώριμα αρώματα, 
με μια ελαφριά νότα 

καπνού στο τέλος.
Η γεύση είναι ντελικάτη 

και δροσερή.
Η ταννική νότα 
είναι απόλυτα 
ισορροπημένη

με έντονη επίγευση. 
Ιδανική θερμοκρασία 

σερβιρίσματος  
16-18°C.

| 750ml | 10,90€ |

7854 
Nero D’ Αvola

Ένα κρασί
με έντονο ρουμπινί 
χρώμα με βιολετί 

ανταύγειες. 
Πολύπλοκο, 

αρωματικό μπουκέτο 
με νότες φρούτων και 

δρυός. 
Κομψή, στρογγυλή
και ισορροπημένη 

γεύση με
μεγάλο σώμα 

και προσωπικότητα. 
Σερβίρεται 

στους 16-20°C. 
με πιάτα κόκκινου 

κρέατος,
κυνήγι, σκληρά τυριά.
| 750ml | 10,90€ |

Κρασιά 117 



ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ

Αγαπητέ πελάτη, στα πλαίσια της πώλησης των προϊόντων bofrost*, η εταιρεία μας σας εγγυάται την προ-
στασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας και την πλήρη διασφάλιση του απορρήτου των πλη-
ροφορίων. Η εταιρεία μας σας ενημερώνει ότι η συλλογή των προσωπικών δεδομένων σας είναι αναγκαία 
για την εκτέλεση της σύμβασης πώλησης προϊόντων bofrost*. Η άντληση των προσωπικών δεδομένων 
πραγματοποιείται είτε απευθείας από εσάς είτε δημοσίως προσβάσιμα μητρώα όπως π.χ. τηλεφωνικοί κα-
τάλογοι και τα προσωπικά δεδομένα σας περιορίζονται σε όνομα, επώνυμο, διεύθυνση και αριθμό τηλέ-
φωνου.Η εταιρεία μας έχει συμβουλευθεί το << Μητρώο του αρθρου 13>> που τηρεί η ΑΠΔΠΧ και τηρεί 
τα δεδομένα σας για όσο χρόνο διαρκεί η συμβατική σχέση μας. Σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε 
λόγο αυτή διακοπεί, τα δεδομένα διατηρούνται για την εκπλήρωση των φορολογικών σκοπών και σε κάθε 
περίπτωση μέχρι την παρέλευση του χρόνου παραγραφής τυχόν σχετικών αξιώσεων. Η εταιρεία προβαίνει 
σε νόμιμη, αντικειμενική και διαφανή επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων σας. Τα δεδομένα αυτά 
επεξεργάζονται από την εταιρεία μας με πρωταρχικό σκοπό την εκπλήρωση των υποχρεώσεων που ανα-
κύπτουν από τη σύμβαση πώλησης των προϊόντων bofrost*, καθώς και για τη βελτιστοποίηση των παρεχό-
μενων υπηρεσιών μας και για την ενημέρωση σας σχετικά με τα προϊόντα bofrost*. Περαιτέρω, η εταιρεία 
μας δύναται να προβαίνει σε επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων σας και για στατιστικούς σκοπούς. 
Για τους προαναφερθέντες σκοπούς, τα δεδομένα σας διαβιβάζονται είτε σε έγχαρτη είτε σε ηλεκτρονική 
μορφή σε τμήματά μας που είναι αρμόδια για την πώληση των προϊόντων bofrost* και για την έγκαιρη και 
απρόσκοπτη παράδοση αυτών. Ενδεικτικά, αναφέρουμε το εμπορικό και διοικητικό τμήμα καθώς και το 
τμήμα μηχανογράφησης της εταιρείας. Τα δεδομένα σας ενδέχεται να διαβιβαστούν και να καταστούν 
προσιτά και από νομικά πρόσωπα ή/και φυσικά πρόσωπα με τα οποία, κατά καιρούς, διατηρούμε συνερ-
γασία για την ορθή και με βάση τους όρους της σύμβασης πώλησης, διανομή και αποστολή των προϊόντων 
bofrost* (παράδοση πόρτα-πόρτα). Σε κάθε διαβίβαση λαμβάνουμε πάντα κάθε μέτρο ώστε τα δεδομένα 
που διαβιβάζονται να είναι τα ελάχιστα αναγκαία και ότι συντρέχουν πάντα οι προϋποθέσεις για νόμιμη 
και θεμιτή επεξεργασία. Το πεδίο εφαρμογής της επεξεργασίας δεδομένων περιορίζεται στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση. Όσοι πελάτες μας επιθυμούν να κάνουν χρήση ηλεκτρονικής πληρωμής (πιστωτική κάρτα - RID), 
τα προσωπικά στοιχεία σας θα κοινοποιούνται στις τράπεζες που είναι υπεύθυνες για τη συλλογή. Σε σχέση 
με τις προαναφερθείσες διαδικασίες, μπορείτε ανά πάσα στιγμή να ασκήσετε το δικαίωμα πρόσβασης 
(για να μάθετε ποια δεδομένα σας επεξεργαζόμαστε, για ποιο λόγο και τους αποδέκτες τους), διόρθωσης 
(για να διορθωθούν τυχόν ελλείψεις ή ανακρίβειες των δεδομένων σας), διαγραφής (δικαίωμα στη λήθη), 
διαγραφή τους από τα αρχεία μας - πλην αυτών που είναι αναγκαία για τους σκοπούς της τιμολόγησης 
και για φορολογικούς λόγους, περιορισμού της επεξεργασίας (σε περίπτωση αμφισβήτησης της ακρίβειας 
των δεδομένων κ.λπ.) φορητότητας (να λάβετε τα δεδομένα σας σε δομημένο και κοινώς χρησιμοποιού-
μενο μορφότυπο). Η εταιρεία μας λαμβάνει τα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα προκειμένου να 
διασφαλίζεται το απαιτούμενο επίπεδο ασφάλειας έναντι των κινδύνων, περιλαμβανομένων, μεταξύ άλλων, 
κατά περίπτωση της κρυπτογράφησης. Πέραν των ανωτέρω, μπορείτε οποιαδήποτε στιγμή να εναντιωθεί-
τε στην επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων σας. Σε αυτή όμως την περίπτωση, δεν θα είναι δυνατή 
η εκτέλεση της σύμβασης πώλησης προϊόντων bofrost*. Για οποιοδήποτε θέμα αφορά την επεξεργασία 
των δεδομένων σας μπορείτε να απευθύνεστε στο αρμόδιο τμήμα της εταιρείας TO YOUR DOOR A.E., 
(ΑΡ. ΓΕΜΗ. 162997501000) Λ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 120 , ΑΧΑΡΝΑΙ, ΤΚ 13672, τηλέφωνο επικοινωνίας 2111080300, 
e-mail: logistirio@bofrost.gr καθώς επίσης και στις υπηρεσίες ΑΠΔΠΧ. 
Οι τιμές του παρόντος καταλόγου ακυρώνουν και αντικαθιστούν τις προηγούμενες και έχουν ισχύ μέχρι την 
λήξη του. Τα εποχικά προϊόντα είναι διαθέσιμα μέχρι την λήξη των αποθεμάτων. Το υλικό του παρόντος 
καταλόγου αποτελεί ιδιοκτησία της TO YOUR DOOR A.E και απαγορεύεται η ολική ή μερική αναδημοσίευσή 
του, από οποιοδήποτε ηλεκτρονικό, μηχανικό ή φωτοτυπικό μέσο, μικροφίλμ ή οτιδήποτε άλλο. Για τυχόν 
τυπογραφικά λάθη ή παραλείψεις, η TO YOUR DOOR A.E δεν φέρει ουδεμία ευθύνη.

Στοιχεία Επικοινωνίας
Επικοινωνήστε μαζί μας για οποιαδήποτε πληροφορία από τις 09:00 έως τις 21:00 

στο 211 10 80 300, όπως και μέσω  Viber και  WhatsApp στο 695 66 19 557,
ή όλο το 24ωρο στο info@bofrost.gr

Λ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 120 | 13672 | ΑΧΑΡΝΑΙ | Τηλ: 211 10 80 300
Τηλέφωνα επικοινωνίας

Θεσσαλονίκη/Kατερίνη/Bέροια/ Λάρισα/Bόλος: 2310 75 45 75
Kόρινθος, Nαύπλιο, Άργος, Πάτρα: 211 10 80 300

Ιστοσελίδα: www.bofrost.gr





17372 Burger Κοτόπουλου
Μια πλήρως αναθεωρημένη συνταγή με ιταλικό στήθος 
και μπούτι κοτόπουλου, μόνο από φάρμες χωρίς 
αντιβιοτικά. Όλη η γεύση και η γλυκύτητα του κρέατος 
κοτόπουλου σε ένα νέο ζουμερό μπιφτέκι.
Μπορείτε να το σερβίρετε με ψητά λαχανικά και 
έναν καταρράκτη από πατατάκια, αλλά και να 
δημιουργήσετε νόστιμα σάντουιτς.

  | 6 τεμ. | 600γρ. | 9,95€ |Τιμή κιλού: 16,58€ |


